RuneScape:Chat/Logs/09 August 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:21 <Kq head> 42 mahogany planks from a hard clue
23:21 <Kq head> 139k total, 100k of which was... the planks of god.
23:25 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:25 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:27 -!- Ranged99ftw has joined Special:Chat
23:27 <Ranged99ftw> are pures viale in EOC?
23:27 <Urbancowgurl777> are.. what?
23:27 <Ranged99ftw> viable
23:27 <Ranged99ftw> or are they over?
23:28 <Urbancowgurl777> *shrugs* i don't see why they would be over
23:29 <SovietHero> looks like they will be
23:29 <Ranged99ftw> someone told me the caracter lvl scales with the highest combat skill
23:29 <Urbancowgurl777> "The formula for determining a player's combat level is: X + Defence + 2, where X is the highest out of Attack, Strength, Magic, Summoning or Ranged."
23:32 <Ranged99ftw> so i can still make a 1 def pure?
23:32 <Urbancowgurl777> you can train any one skill you want
23:33 <Ranged99ftw> how do i change to gain str xp
23:33 <Suppa chuppa> 1 def pures are really bad now
23:33 <Urbancowgurl777> click the combat tab
23:33 <Suppa chuppa> the three glowing circles
23:33 <Urbancowgurl777> erm ._.
23:34 <Ranged99ftw> found
23:34 <Urbancowgurl777> good <.<
23:34 <Suppa chuppa> lol
23:34 <Ranged99ftw> the eoc is still sinking in
23:34 <Suppa chuppa> but yeah, pures are useless now
23:34 <Suppa chuppa> well, strength is the most useless melee skill now at least
23:34 <SovietHero> ._.
23:34 <Ranged99ftw> my hopes got crushed in mere seconds
23:34 <Urbancowgurl777> i don't know i just kill things.
23:34 <Suppa chuppa> lol
23:34 <SovietHero> Then Thok's gonna have a ton of problems.
23:35 <Urbancowgurl777> lol
23:35 <SovietHero> eh
23:36 <Ranged99ftw> i quit dis
23:36 <Ranged99ftw> going back to lol
23:36 <SovietHero> can i have ur acc xD
23:37 <SovietHero> the RS
23:37 <Ranged99ftw> k
23:37 <Ranged99ftw> name
23:37 <SovietHero> ....for real?
23:37 <Ranged99ftw> carlo maula7
23:37 <SovietHero> wait
23:37 <SovietHero> PM me it
23:37 <Ranged99ftw> how do i pm
23:37 <SovietHero> click my name on the right
23:38 <SovietHero> and select private message
23:38 <Ranged99ftw> i see
23:38 <SovietHero> But are you 100% sure you want to give it away? I mean, it's a lot of time u spent into it
23:38 <Suppa chuppa> don't give your account details, please >_>
23:38 <Ranged99ftw> im sure
23:38 <Ranged99ftw> keep it
23:38 <Ranged99ftw> good ridence
23:38 <SovietHero> k 
23:39 <SovietHero> GL with LoL
23:39 <Ranged99ftw> ty
23:39 <SovietHero> Really even tho ive never played Lol, it looks fun
23:41 <Urbancowgurl777> account trading will result in a ban from the wiki
23:42 <SovietHero> You know we're just messing with you guys, right?
23:42 <USMC Lance> So bored
23:42 <SovietHero> One week till school opens
23:43 <USMC Lance> LOL
23:43 <USMC Lance> You TIGHT
23:43 <USMC Lance> I got a month left
23:43 <SovietHero> kinda
23:43 <SovietHero> lucky
23:43 <Urbancowgurl777> my first day is the 26th
23:44 <SovietHero> LUCKY
23:44 <USMC Lance> Anyways, you don't play RuneScap
23:44 <USMC Lance> RuneScape
23:45 <Urbancowgurl777> gonna be in class on mwf from 9:40 to 3:30
23:45 <Urbancowgurl777> with no lunch break
23:45 <Urbancowgurl777> ):
23:45 <USMC Lance> Yeah
23:45 <USMC Lance> I'm gonna skateboard to school now
23:45 <USMC Lance> Instead of taking the stupid public transportation
23:45 <SovietHero> My high school start at 7:30 and ends at 2:10 or something
23:45 <Ilikewiki> dang ur gonna skateboard to school
23:45 <Urbancowgurl777> least you get fed <.<
23:45 <Ilikewiki> thats tight
23:46 <USMC Lance> My school starts at 8:10 and ends at 3:00
23:46 <USMC Lance> Yeah, man
23:46 <SovietHero> I'm gonna bike or hijack someone's car.
23:46 <USMC Lance> My deck arrives on the 14th
23:46 <Ilikewiki> sweet
23:46 <USMC Lance> And I just need some new skate shoes
23:46 <Ilikewiki> what do ya got now?
23:46 <USMC Lance> Some old Converses that don't fit me anymore
23:47 <Ilikewiki> oh cool
23:47 <Ilikewiki> ya i got some converse
23:47 <Ilikewiki> pretty sweet
23:47 <USMC Lance> I'm gonna get some Vans o DC's
23:47 <USMC Lance> or
23:47 <Ilikewiki> ya i seen some nice vans
23:47 <USMC Lance> Yep
23:47 <Ilikewiki> thinking bout gettin some
23:48 <USMC Lance> Yeah you can get some here:
23:48 <USMC Lance> That's where I bought my board
23:48 <Ilikewiki> oh dang nice
23:48 <Ilikewiki> ill take a look
23:48 <USMC Lance> Cool
23:48 <USMC Lance> Have fun
23:48 <Ilikewiki> thanks man
23:49 <USMC Lance> No problem :)
23:49 <Suppa chuppa> Kq head: what? >_>
23:49 <Kq head> yeah, i missed that
23:49 <Suppa chuppa> lol
23:50 <Kq head> he did 2 edits, 1 undoing his vandal
23:50 <Suppa chuppa> yeah
23:50 <Suppa chuppa> in any case, you're 10 edits from 1,000
23:51 <Kq head> why would somebody go fu3f3fghahgs all over a page and then just get rid of it
23:51 <Kq head> not just a case of "oops i saved it" but WHY would somebody do that?
23:51 <Kq head> WHY would somebody type gibberish on it anyway
23:52 <Kq head> like what the hell
23:52 <Suppa chuppa> testing
23:52 <Suppa chuppa> if they could really edit
23:52 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
23:53 <Kq head> is this necessary, seeing as anyone who can read can tell that saradomin is in the lead?
23:54 <Urbancowgurl777> no
23:54 <Suppa chuppa> undo
23:57 <TonyBest100> 3 mins til spin reset!!
23:59 <TonyBest100> Classic simpsons moment :P
00:01 <TonyBest100> Spin time!
00:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:01 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:03 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:05 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
00:06 <TonyBest100> oh ffs, I think someone did a whole section blank on the Battle of Lumbridge page and now dunno what revision it was
00:06 <TonyBest100> either that or it didnt load >.<
00:06 <TonyBest100> nvm
00:06 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:06 <TonyBest100> it was the latter with the image failing to load
00:07 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
00:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:10 <Spineweilder> Where is Ruri
00:10 <AnselaJonla> Here
00:10 <Spineweilder> Hai
00:10 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:10 <AnselaJonla> Hi
00:11 <AnselaJonla> You know that ALL of the loyalty outfit equips are obfiles?
00:11 <Suppa chuppa> every single one?
00:11 <AnselaJonla> All taken pre-EoC
00:11 <Suppa chuppa> >_>
00:11 <Spineweilder> Well Coel can do that for you
00:12 <AnselaJonla> Also, due to the scale of this... I doubt that Coel would be any more willing than I am to get 10 images of each and every outfit (5 colours, male and female)
00:13 <Kq head> it's a shame you can't just orb yourself without holding the thing :/
00:13 <AnselaJonla> Yeah
00:13 <Spineweilder> I guess you can just do 1 of each
00:13 <Spineweilder> like default
00:13 <Spineweilder> Idk
00:13 <AnselaJonla>
00:14 <AnselaJonla> Honestly, is there any need for all colours to be imaged?
00:14 <Spineweilder> Yeah that's why I said one only
00:14 <AnselaJonla> Want to delete whichever ones aren't being used in infobox bonus?
00:15 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:15 <Spineweilder> You know well I'm still working on my little project ;-;
00:16 <AnselaJonla> Suppa...
00:16 <Cook Me Plox> Spoon has a little project?
00:16 <Suppa chuppa> ?
00:16 <Spineweilder> Indeed I do
00:16 <AnselaJonla> If I go through the loyalty outfit pages, making sure each outfit's pages use the same image in the infobox and removing the non-used ones, will you delete the remainders?
00:16 <Spineweilder> I think they should be done by tomorrow, Saturday latest
00:17 <Suppa chuppa> sure
00:17 <TonyBest100> Aha SR4 has the thing Ace Ventura does whenever he is right about something :P
00:17 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:17 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:17 <AnselaJonla> [[Aztec outfit]]
00:17 <TonyBest100> at 8 seconds, that is what that image is supposed to show
00:17 <Spineweilder> Hmm
00:18 <TonyBest100> actually, make that 5 seconds :P
00:18 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:18 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:19 <Spineweilder> Yes cook
00:19 <TonyBest100> oh ffs SR4 even has the surfin bird dance >.<
00:19 <Kq head> "Hup! Urghhhhh! Arghhhhhhh! Shhhhhhhshshehshsh"
00:19 <Kq head> -You, attempting to open a heavy door somewhere
00:20 <AnselaJonla> [[File:Aztec male 2.png]] [[File:Aztec male 3.png]] [[File:Aztec male 4.png]] [[File:Aztec male 5.png]] [[File:Aztec female 2.png]] [[File:Aztec female 3.png]] [[File:Aztec female 4.png]] [[File:Aztec female 5.png]]
00:21 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:21 <Suppa chuppa> to be deleted?
00:21 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
00:21 <AnselaJonla> Yes
00:22 <Suppa chuppa> k
00:22 <Suppa chuppa> got them
00:22 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
00:22 <TonyBest100> Will only need the 1 default look soon, considering they'll be cosmetics in 3 weeks
00:23 <AnselaJonla>
00:23 <AnselaJonla> Tony, I'm just too lazy to pose for 10 images per outfit
00:23 <TonyBest100> Yeh, that too
00:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:24 <Spineweilder> hmm
00:25 -!- Lionlord2000 has joined Special:Chat
00:26 <Lionlord2000> Hey
00:26 <AnselaJonla>
00:26 <AnselaJonla> Hi
00:27 <Lionlord2000> What is your favorite bosw
00:27 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:27 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:27 <Lionlord2000> Mine is nex
00:28 <Suppa chuppa> qbd :P
00:28 -!- Lionlord2000 has left Special:Chat.
00:29 <AnselaJonla> [[File:Samba 2.png]] [[File:Samba 3.png]] [[File:Samba 4.png]] [[File:Samba 5.png]] [[File:Samba 7.png]] [[File:Samba 8.png]] [[File:Samba 9.png]] [[File:Samba 10.png]]
00:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:31 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:31 <Ajente02> Bad news for the Zamorakians...
00:31 <Ajente02> :(
00:32 <AnselaJonla> [[File:Saxon outfit 1.png]] [[File:Saxon outfit 2.png]] [[File:Saxon outfit 4.png]] [[File:Saxon outfit 5.png]] [[File:Saxon female 2.png]] [[File:Saxon female 3.png]] [[File:Saxon female 4.png]] [[File:Saxon female 5.png]]
00:32 <TonyBest100> Oh yeh almost forgot, get your free Kalphite Greathelm now!
00:33 <Ajente02> [[Battle of Lumbridge#Progress of the battle]]
00:33 <Ajente02> Saradoming increased +1.83% :(
00:33 <TonyBest100> Yay!
00:33 <TonyBest100> Saradomin will not lose
00:34 <Ajente02> Wait...
00:34 <Ajente02> I found an error!!! :D
00:34 <Ajente02> =D
00:34 <Ajente02> Sara didn't increased!!!
00:34 <AnselaJonla> [[File:Theatrical_outfit_f_2.png]] [[File:Theatrical_outfit_f_3.png]] [[File:Theatrical_outfit_f_4.png]] [[File:Theatrical_outfit_f_5.png]] [[File:Theatrical_outfit_m_2.png]] [[File:Theatrical_outfit_m_3.png]] [[File:Theatrical_outfit_m_4.png]] [[File:Theatrical_outfit_m_5.png]]
00:35 <Ajente02> It was just an error of calculation.
00:35 <Ajente02> :P
00:35 <Ajente02> Saradomin is doomed!!!
00:36 <TonyBest100> Hes not doomed, we're 16 mil in the lead last time I looked
00:37 <AnselaJonla> [[File:Pharaoh outfit female 1.png]] [[File:Pharaoh outfit female 3.png]] [[File:Pharaoh outfit female 4.png]] [[File:Pharaoh outfit female 5.png]] [[File:Pharaoh outfit male 1.png]] [[File:Pharaoh outfit male 3.png]] [[File:Pharaoh outfit male 4.png]] [[File:Pharaoh outfit male 5.png]]
00:37 <Ajente02> But he'll fall down...
00:37 <Ajente02> SOON...
00:38 <TonyBest100> No he won't
00:38 <Ajente02> Yes he will.
00:38 <Spineweilder> Suppa
00:39 <TonyBest100> and even if he does, Zamorak would need 4 weeks worth of increased tear collection before he can overtake Saradomin in the fight
00:39 <Spineweilder> Suppa
00:39 <Suppa chuppa> ?
00:40 <Ajente02> Slow but sure wns the race. :P
00:40 <Ajente02> *wins
00:40 <Suppa chuppa> oops, didn't see AnselaJonla
00:41 <Ajente02> Today it was a hard day in Spanish wiki... We had to categorize almost 350+ articles.
00:41 <Ajente02> That past administration and users left uncategorized.
00:42 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:42 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:42 <TonyBest100> I really don't get vandals like this who change something on a page, only to change it back minutes later
00:43 <AnselaJonla> [[File:Changshan outfit2.png]] [[File:Changshan outfit3.png]] [[File:Changshan outfit4.png]] [[File:Changshan outfit5.png]] [[File:Cheongsam outfit2.png]] [[File:Cheongsam outfit4.png]] [[File:Cheongsam outfit3.png]]
00:43 <AnselaJonla> [[File:Cheongsam outfit5.png]]
00:44 <Suppa chuppa> k
00:45 <Spineweilder> hmm
00:45 <AnselaJonla> [[File:Silken outfit female 2.png]] [[File:Silken outfit female 3.png]] [[File:Silken outfit female 4.png]] [[File:Silken outfit female 5.png]] [[File:Silken outfit male 2.png]] [[File:Silken outfit male 3.png]] [[File:Silken outfit male 4.png]] [[File:Silken outfit male 5.png]]
00:45 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:46 <AnselaJonla> Hi Hairr
00:46 <Hairr> hello
00:46 <Hairr> oh my goodness, why are you deleting all those files I don't understand
00:47 <Suppa chuppa> fun
00:47 <Hairr> oh okay then
00:47 <AnselaJonla> Coz they're all obsolete
00:47 <Hairr>
00:47 <AnselaJonla> And no one is going to be willing to update all 5 colours on both geners
00:47 <AnselaJonla> genders*
00:47 <Hairr> ah gotcha
00:47 <Suppa chuppa> Hairr: lol yeah
00:48 <AnselaJonla> [[File:Colonist male 2.png]] [[File:Colonist male 3.png]] [[File:Colonist male 4.png]] [[File:Colonist male 5.png]] [[File:Colonist female 2.png]] [[File:Colonist female 3.png]] [[File:Colonist female 4.png]] [[File:Colonist female 5.png]]
00:49 <TonyBest100> PS4 vs Xbox One's Power cable:
00:49 <TonyBest100> Clear winner to PS4
00:49 <Hairr> Pc > ps4 > xbox
00:49 <Hairr> amirite
00:50 <Ajente02> XD
00:50 <AnselaJonla> [[File:Musketeer male 1.png]] [[File:Musketeer male 2.png]] [[File:Musketeer male 3.png]] [[File:Musketeer male 4.png]] [[File:Musketeer female 2.png]] [[File:Musketeer female 3.png]] [[File:Musketeer female 4.png]] [[File:Musketeer female 5.png]]
00:51 <TonyBest100> Can't compare with PC and PS4/PS3 when they're somewhat allies now, considering several games have cross-platform play (Portal 2, FFXIV: A Realm Reborn) Etc
00:51 <Ajente02> That wasn't a vandalism, it was just an "edition probe"
00:51 <Ajente02> Some people doesn't know about the existance of the [[RuneScape:Sandbox]]
00:51 <Suppa chuppa> AnselaJonla: Gonna go eat now so i won't be able to delete any images remaining
00:52 <TonyBest100>
00:52 <AnselaJonla> Hairr, want to do the last few sets?
00:52 <Hairr> sure
00:52 <Hairr> do those musketeer ones?
00:52 <AnselaJonla> Only got Highlander, Elf and Werewolf to sort
00:53 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:53 <AnselaJonla> [[File:Highlander male 1.png]] [[File:Highlander male 2.png]] [[File:Highlander male 4.png]] [[File:Highlander male 5.png]] [[File:Highlander female 1.png]] [[File:Highlander female 3.png]] [[File:Highlander female 4.png]] [[File:Highlander female 5.png]]
00:54 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
00:54 <Spineweilder> Hey Athe.
00:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:55 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:56 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
00:56 <AnselaJonla> [[File:Elven outfit female 2.png]] [[File:Elven outfit female 5.png]] [[File:Elven outfit female 3.png]] [[File:Elven outfit female 1.png]] [[File:Elven outfit male 1.png]] [[File:Elven outfit male 2.png]] [[File:Elven outfit male 3.png]] [[File:Elven outfit male 4.png]]
00:57 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
00:57 <Kingjohnrocks> Since tuesday, ever since I  got 3,000 divines, I could no longer collect any.
00:57 <AnselaJonla> [[File:Werewolf outfit 2.png]] [[File:Werewolf outfit 3.png]] [[File:Werewolf outfit 4.png]] [[File:Werewolf outfit 5.png]]
00:57 <AnselaJonla> Kingjohnrocks, did you deposit them?
00:57 <Kingjohnrocks> It keeps saying wait til tomorrrow..It's been a -
00:57 <Kingjohnrocks> No.
00:58 <AnselaJonla> That's why
00:58 <TonyBest100> Then thats why you cannot do them for today
00:58 <AnselaJonla> You can only have up to 3k in your inventory at a time
00:58 <TonyBest100> you can only carry up to 3000 a day, if u don't deposit, it doesn't reset
00:58 <AnselaJonla> Ty Hairr
00:58 <Hairr> no problem :)
00:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:58 <TonyBest100> its to stop people from storing all the divine tears they need for 1 side when they go switch sides
00:59 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:59 <Kq head> good guy IP?
01:00 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:00 <Kingjohnrocks> Thank you.
01:01 <TonyBest100> I'm off guys
01:01 <Kingjohnrocks> How do I deposit?
01:01 <TonyBest100> cya
01:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:01 <Kq head> go to your god
01:01 <Kq head> and there's a thing next to them
01:01 <Kq head> to deposit them
01:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:09 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
01:13 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
01:14 <Jr Mime> Wat is all this deletion spam
01:15 <Hairr> suppa told me it was for fun so I decided I would join in
01:15 <Hairr> and boy was he right
01:15 <Coelacanth0794> i think it's suggested that since they'll be overrides thgat can change colour like most costume overrides the extra coilours are not needed
01:15 <Coelacanth0794> along with the fact they'd be graphically obsolete
01:17 <Jr Mime> They will be overrides
01:17 <Jr Mime> SUCKY
01:17 <Jr Mime> Two of my friends got pmods
01:17 <Jr Mime> Shish, Jagex are giving pmods like it's nothing now lol
01:19 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
01:19 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
01:19 <Coelacanth0794>
01:20 <Hairr> /me stares at ryan
01:20 <AnselaJonla> - this was the YG thread where it was decided to have recolour images?
01:20 <Jr Mime> I got the banner "Battle of Lumbridge has begun"
01:20 <Jr Mime> /me facetracks
01:21 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
01:21 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
01:21 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
01:22 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
01:24 <Jr Mime> ogft
01:24 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
01:25 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
01:26 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
01:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:29 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:29 -!- Ranged99ftw has left Special:Chat.
01:32 <AnselaJonla> [[Forum:Image standards for customisable items II]]
01:35 <AnselaJonla> Please check out the thread?
01:35 <Jr Mime>
01:35 <Jr Mime> fjkasfsa
01:35 <Jr Mime>
01:35 <Jr Mime> That one
01:35 <Jr Mime> Oh, when I clicked it, it wasn't there
01:36 <AnselaJonla>
01:38 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:38 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:43 <AnselaJonla>
01:43 <The Mol Man> good guy shark
01:44 <Coelacanth0794>
01:46 <Coelacanth0794> duuudue
01:46 <AnselaJonla>
01:47 <Coelacanth0794> falcon kick
01:47 -!- Jamamon has joined Special:Chat
01:49 <Hairr> hi jamamon
01:50 <Jamamon> hiya
01:50 <AnselaJonla>
01:50 <AnselaJonla> And only Hairr has commented :(
01:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:51 <AnselaJonla> And now Spiney
01:51 <Hairr> what about poor spine
01:51 <Spineweilder> wut
01:51 <The Mol Man> spine sucks
01:51 <The Mol Man> jk ♥
01:52 <Spineweilder> How deer you
01:53 <The Mol Man> you suck in a good way
01:53 <Hairr> ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
01:53 <Spineweilder> That sounded wrong
01:53 <The Mol Man> it was supposed to
01:53 <The Mol Man> ;)
01:57 -!- TyA has joined Special:Chat
01:57 <AnselaJonla> Hi Ty
01:57 <AnselaJonla> There is finally an end to the YG drought
01:58 <Jr Mime> TyA
01:58 <Jr Mime> WHYYY
01:58 <Coelacanth0794>
01:58 <Spineweilder> You know Ruri I was planning to outright remove it once those images were deleted
01:59 <AnselaJonla> Better to discuss policy changes, no?
02:00 <The Mol Man> I don't
02:00 <The Mol Man> (H)
02:00 <Coelacanth0794>
02:00 <TyA> Hii
02:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:01 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:02 <AnselaJonla> I need to figure out how to remove a canine from my bed so I can go to sleep
02:02 <The Mol Man> can't just push em?
02:03 <Coelacanth0794>
02:04 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:04 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:04 <The Mol Man> if that really happened, shoot him
02:05 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:06 <AnselaJonla> Mol, I ORDER you to comment properly!
02:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:07 <Suppa chuppa> /* Proper comment */
02:07 <The Mol Man> I wasn't
02:07 <The Mol Man> I was just correcting spine's
02:07 <The Mol Man> replace(/sup([a-z]+)/gi,"sup$1 chup$1")
02:08 <Suppa chuppa> ^ he knows what's up
02:08 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:09 <Spineweilder> Lol
02:09 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:09 <The Mol Man> Hairr
02:09 -!- TyA has left Special:Chat.
02:09 -!- TyA has joined Special:Chat
02:09 <The Mol Man> replace(/sup([a-z]+)/gi,"sup$1 chup$1")
02:10 -!- TyA has left Special:Chat.
02:10 -!- Hairr has left Special:Chat.
02:12 <AnselaJonla> Night noobs and rarity-lover
02:12 <Jamamon> who's the rarity lover?
02:12 <The Mol Man> why did coel get a special gn?
02:12 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:12 <AnselaJonla> Mol loves rarity, Jamamon
02:12 <Coelacanth0794> a what?
02:13 <The Mol Man> i don't
02:13 <Coelacanth0794> [[gn]]
02:13 <The Mol Man> proof:
02:13 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:13 <Coelacanth0794> i dont know what a gn means
02:13 <The Mol Man> Good Night
02:14 <Coelacanth0794> i've noticed her being especially bitchy when she wants to leave
02:14 <Coelacanth0794> next time she starts harassing me again so she can get kicked cuz she wont close the tab ill ban her for a day
02:14 <Coelacanth0794> not taking her crap
02:14 <The Mol Man> :\
02:14 <Spineweilder> o.O
02:15 <Coelacanth0794> ut[p doesnt get turned off at 10pm
02:15 <The Mol Man> Gawsh, you're making a big deal about this
02:15 <Coelacanth0794> k.
02:15 <Suppa chuppa> wait what
02:15 <Suppa chuppa> what just happened
02:15 <The Mol Man> well, I already told Suppa about how I got some forearm boob
02:16 <Hairr> we found out you're warthog
02:16 <The Mol Man> all I was here for
02:16 <The Mol Man> night
02:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:16 <Suppa chuppa> >_>
02:21 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:21 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:25 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
02:27 <Hairr> hello you walrus
02:28 <Walrus068> yo
02:29 <Coelacanth0794>
02:29 <Spineweilder> Hmm
02:29 <Spineweilder> It's Walrus
02:30 <Hairr> next skill in 2014
02:30 <Hairr> great
02:31 <Walrus068> next skill is sailing
02:31 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:31 <Jamamon> Oh yeah
02:32 <Walrus068> cyeah
02:32 <Hairr>
02:32 <Spineweilder> YES
02:32 <Spineweilder> TASK SET
02:32 <Walrus068> faboulous wut
02:33 <Suppa chuppa> LOL
02:33 <Suppa chuppa> habblet can't spell
02:34 <Walrus068> lol
02:35 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
02:36 -!- TyA has joined Special:Chat
02:38 <Hairr> this is our image
02:38 <Hairr> nvm
02:38 <Hairr> person just sucked
02:38 <Hairr> (y)
02:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:43 <Hairr> I bet Orla has 99 divination
02:43 <Hairr> [[Orla]]
02:43 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:43 <Hairr> poor orla
02:43 <Walrus068> 120 ma fucka
02:43 <Suppa chuppa> what.
02:44 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:44 <Hairr> [[Orla Fairweather]]
02:45 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
02:45 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
02:47 -!- TyA has left Special:Chat.
02:47 -!- TyA has joined Special:Chat
02:47 <Spineweilder> Fair weather we have here
02:47 <Jamamon> I hope it stays this mild
02:47 -!- TyA has left Special:Chat.
02:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:50 -!- Warmachinekk0629871 has joined Special:Chat
02:50 <Hairr> hi warmachine
02:50 <Spineweilder> It's Mime
02:50 <Spineweilder> and Warma...1
02:50 <Warmachinekk0629871> yo what's up?
02:51 <Hairr> oh nothin much
02:51 <Warmachinekk0629871> I saw you guys talking about divination
02:52 <Jamamon> The war machine springs to life
02:52 <Hairr> war: We probably know as much as you do
02:53 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:53 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:54 <Warmachinekk0629871> well nice to meet you guys
02:55 -!- Warmachinekk0629871 has left Special:Chat.
02:55 -!- Warmachinekk0629871 has joined Special:Chat
02:56 -!- Warmachinekk0629871 has left Special:Chat.
02:57 <Jr Mime> When is Divination coming
02:57 <Jr Mime> Like really :O
02:59 <Hairr> maybe next week
02:59 <Jamamon> It's actually a code word for sailing
03:00 <Jr Mime> If it is about doing the same thing for Battle of Lumbridge, I'm out
03:01 <Hairr> battle of lumbridge is only 10 weeks while divination is a skill
03:04 <Jr Mime> Cya tomorrow nubs
03:04 <Hairr> goodbye forever
03:04 <Jr Mime> Orly
03:04 <Hairr> i'm just messin with ya
03:05 <Jr Mime> Yarly
03:05 -!- Tzhaar mej a has joined Special:Chat
03:05 <Tzhaar mej a> hi guys
03:05 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:05 <Spineweilder> It's Tzhaar mej a
03:06 <Tzhaar mej a> hello
03:06 <Jamamon> hi
03:07 <Tzhaar mej a> i bought a santa hat in osrs for 60k
03:07 <Tzhaar mej a> is that good
03:08 <Jamamon> not really considering it will never be a discontinued item
03:08 <Tzhaar mej a> i got it because i have a feeling it will rise up alot i christmas
03:16 <Hairr> ~test
03:16 <TyBot> Hairr: I love you more than everyone here. <3
03:16 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
03:17 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
03:19 <Spineweilder> NOUUUUUUU
03:19 <Spineweilder> y u do dis Hairr
03:21 <Hairr> everytime
03:21 <Hairr> you don't understand yet
03:21 <Hairr> she doesn't love you
03:21 <Hairr> and she never will
03:21 -!- Tzhaar mej a has left Special:Chat.
03:21 <Hairr> ever
03:21 <Hairr> EVER
03:23 -!- Warmachinekk0629871 has joined Special:Chat
03:23 <Spineweilder> NOUUUUUUUUUUU
03:23 <Spineweilder> stahp hurting my feelings
03:23 -!- Warmachinekk0629871 has left Special:Chat.
03:26 -!- Jamamon has left Special:Chat.
03:29 -!- XDerpedDirtx has joined Special:Chat
03:29 <Hairr> hi derp
03:29 <XDerpedDirtx> hi
03:30 <XDerpedDirtx> Do any of you know of an easy, fast way to earn money in RuneScape?
03:30 <Hairr> we have [[mmg|money making guides]]
03:30 <Suppa chuppa> you can tan leather, that's pretty easy and fast
03:30 <Suppa chuppa> or you can kill the qbd if you have the stats
03:30 <Spineweilder> Or get Coel
03:31 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
03:31 <Spineweilder> :O
03:31 <Hairr> Nesse :D
03:31 <Spineweilder> NESSE
03:31 <Coolnesse> こんばんわ everybody
03:32 <Coolnesse> how have you been
03:32 <Coolnesse> meow~
03:32 <Coolnesse> oh sweet Angela isn't here :D
03:33 <Hairr> Ansela :P
03:33 <Coolnesse> yeah
03:33 <Suppa chuppa> Angela as in the staff?
03:33 <Suppa chuppa> oh, ansela
03:33 <Coolnesse> I forgot her name a long **** time ago
03:33 <XDerpedDirtx> Thanks for the tips
03:34 -!- XDerpedDirtx has left Special:Chat.
03:35 <Coolnesse> I'm just uploading new avatars to all of my profiles everywhere
03:35 <Coolnesse> soo yeah
03:36 <Spineweilder> MHMM
03:37 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:38 -!- SovietHero has left Special:Chat.
03:38 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:41 -!- Norik Of Bzpower has joined Special:Chat
03:41 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
03:42 -!- Norik Of Bzpower has left Special:Chat.
03:42 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
03:43 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
03:43 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
03:46 <Coolnesse>
03:49 <Coelacanth0794> ?
03:51 <Spineweilder> It's Coel
03:52 <Coelacanth0794>
04:12 <Spineweilder> hmm
04:14 <Hairr> ˘º˘ ͜›˘º˘
04:14 <Hairr> i made it myself
04:14 <Suppa chuppa> eh
04:15 <Hairr> !updatelogs
04:15 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 56 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
04:15 <Spineweilder> ~test
04:15 <TyBot> Spineweilder: I love you. <3
04:15 <Spineweilder> Love me, TyBot
04:15 <Spineweilder> </3
04:15 <Hairr> it will only love me ˘º˘ ͜›˘º˘
04:18 <Coelacanth0794>
04:27 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
04:33 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:43 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
04:43 <Hairr> hi roo
04:43 <Kangaroopower> Hairr
04:43 <Kangaroopower> ok
04:43 <Kangaroopower> so basically the guy said he's fine
04:44 <Kangaroopower> with the server being used for the filter stuff
04:44 <Kangaroopower> He's User:Methecooldude on wikipedia
04:44 <Hairr> okay
04:44 <Kangaroopower> send him an email
04:44 <Kangaroopower> referencing me
04:44 <Hairr> okay
04:44 <Kangaroopower> ill send him one right now telling him that you'll get in touch
04:45 <Kangaroopower> you're hair on wikipedia right?
04:46 <Hairr> yes yes
04:46 <Hairr> I also started writing the client for data gathering
04:48 <Hairr> also roo
04:48 <Kangaroopower> yes?
04:48 <Hairr> I was thinking of how a neural network could be implemented into this
04:49 <Hairr> and I was thinking of 6 inputs, 1 being the typical bayesian text classifier, the other 5 being the typical groups for text features
04:49 <Hairr> but idk what you think
04:50 <Kangaroopower> thats actually what I was thinking except with 3 inputs
04:50 <Kangaroopower> *4
04:50 <Hairr> being?
04:50 <Kangaroopower> one would be the bayesian classifier
04:51 <Kangaroopower> one would be abusefilter
04:51 <Kangaroopower> one would be user defined filters
04:51 <Kangaroopower> so 3 I guess actually
04:52 <Kangaroopower> although maybe if we kept a list of user scores
04:52 <Kangaroopower> that could be an input
04:52 <Hairr> abusefilter? as in if it made that go off
04:52 <Hairr> 1 or 0?
04:52 <Kangaroopower> 1 or 0?
04:52 <Hairr> 1 being it did 0 it didn't
04:52 <Kangaroopower> yeah
04:52 <Kangaroopower> pretty much
04:52 <Kangaroopower> or
04:53 <Kangaroopower> we could weight it 
04:53 <Kangaroopower> like the more vandalism type abuse filters would be one
04:53 <Kangaroopower> the default would be 0.5
04:53 <Kangaroopower> and the rest would be in between
04:53 <Hairr> eh, I'd rather have the abusefilter be a bias in the neural network, rather than an input of its own
04:53 <Kangaroopower> that works too
04:54 <Kangaroopower> then two inputs
04:54 <Kangaroopower> what were the 5 text based inputs you were thinking of?
04:54 <Kangaroopower> oh
04:54 <Kangaroopower> right
04:54 <Hairr> yeah, each group
04:55 <Kangaroopower> wouldnt that be better to be included in the bayesian classifers?
04:55 <Kangaroopower> instead of by itself?
04:55 <Kangaroopower> either way, I'm definitely adding an option for user specified filters
04:55 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
04:55 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
04:56 <Hairr> the text classification model is very basic and can fault, but 5 extra groups increase accuracy
04:56 <Hairr> most spam models just use those features and nothing else
05:00 <Hairr> the text classification model would also include the timestamp diff, isIP and isAutoconfirmed
05:02 <Kangaroopower> ok
05:02 <Kangaroopower> works for me
05:02 <Kangaroopower> sorry for the delay
05:04 <Hairr> so, the unofficial inputs to the neural network are currently:
05:04 <Hairr> 1. Text classification model
05:04 <Hairr> 2-6. 5 groups
05:04 <Hairr> 7.? User specified filters
05:04 <Hairr> bias. abuse filter
05:05 <Hairr> I just want to know some of these things prior so I can start writing something, while I'm free.  Once it is written, always easy to change
05:05 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
05:05 <Hairr> oh hello, ryan
05:06 <Ryan PM> hi
05:06 <Kangaroopower> Yeah that works
05:06 <Kangaroopower> I'll show you the code for the user specified filters
05:07 <Kangaroopower> I'd like a weighting of 60-40
05:07 <Kangaroopower> 1-6 could be 60
05:07 <Kangaroopower> or number 7 could be 60
05:07 <Hairr> what are examples of the user specified filters
05:09 <Kangaroopower>
05:12 <Hairr> oh, user defined features would be the bias then
05:12 <Kangaroopower> ok
05:13 <Hairr> abuse filter can be built into the text classification model
05:13 <Kangaroopower> makes sense
05:16 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
05:16 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
05:16 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:16 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
05:18 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
05:18 <Hairr> hi leon :)
05:20 <Evoker Leon> hello :)
05:20 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
05:24 <Kangaroopower> cya
05:24 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
05:25 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
05:27 <Evoker Leon> Sorry, what was the type of image that allowed in rs wiki?
05:28 <Hairr> [[RS:IMG]] If we don't have a particular image on an item, person, etc., then upload one for it
05:28 <Hairr> duplicates, personal images, spam, etc. will be removed
05:28 <Hairr> just make sure it complies with that policy :)
05:29 <Evoker Leon> How about personal images?
05:29 <Evoker Leon> i did like to change my profile image
05:29 <Evoker Leon> Hello Ryan
05:29 <Hairr> No, you can't upload personal images.  You can change your avatar by going to your userpage, and hovering over your avatar
05:30 <Hairr> it'll then say "change avatar"
05:30 <Evoker Leon> Alright
05:31 <Evoker Leon> now it's too big
05:31 <Evoker Leon> the size limit was 500kb
05:31 <Evoker Leon> how to reduce my image size?
05:31 <Evoker Leon> it was 700
05:32 <Ryan PM> why would a 150x150 be over 500kb?
05:33 <Evoker Leon> It was 667 x 638 lol
05:33 <Hairr> Evoker: google: image compression online
05:33 <Hairr> and use one of those sites
05:33 <Evoker Leon> too big lol
05:33 <Evoker Leon> let me just get another image :)
05:33 <Ryan PM> crop it to 150x150 then?
05:33 <Hairr> ~status
05:33 <TyBot> The GE Updater is running, on item 0 / 3594
05:33 <Hairr> :O
05:34 <Hairr> hmm that's too lucky
05:34 <Hairr> ~status
05:34 <TyBot> The GE Updater is running, on item 0 / 3594
05:34 <Ryan PM> kill it
05:34 <Evoker Leon> good idea Ryan, thanks.
05:34 <Hairr> ugh it was my fault too
05:34 <Ryan PM> you derped.
05:34 <Hairr> I don't have access to the source code
05:34 <Hairr> killing it will do nothing
05:34 <Hairr> actually, i don't have access to killing
05:35 <Hairr> I can turn on its logger
05:35 <Hairr> lol
05:35 <Ryan PM> ~help
05:35 <Ryan PM> ~test
05:35 <TyBot> Ryan PM: I love you. <3
05:35 <Ryan PM> idly
05:35 <Hairr> ~logger_on
05:35 <TyBot> Logger on.  WARNING: If RSChatBot is still in here, to prevent conflicting logging use the command ~logger_off (and/or ~dumpbuffer).  My logging system should only be used as backup.
05:35 <Hairr> ~dumpbuffer
05:35 <TyBot> Dumping buffer...
05:35 <TyBot> Buffer from the past hour has been dumped.
05:35 <Hairr> ~logger_off
05:35 <TyBot> Updating logs...
05:35 <TyBot> Logger is now off
05:35 <Hairr> thx
05:35 <Ryan PM> Bad bot.
05:37 <Evoker Leon> Updated my profile picture
05:37 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
05:37 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
05:37 <Evoker Leon> test
05:37 <Hairr> .
05:37 <Evoker Leon> alright, ty ryan
05:38 <Ryan PM> :)
05:39 <Evoker Leon> So, how's trip to Jagex HQ?
05:42 <Evoker Leon> Hey Hairr, could do do me a favor?
05:42 <Hairr> Depends on the favor, of course
05:42 <Evoker Leon> could you check in my name, since when i joined runescape wiki?
05:42 <Evoker Leon> I don't remember
05:43 <Hairr> Your first edit was June 28, 2012
05:43 <Evoker Leon> does it say member since : jun 28, 2012/
05:43 <Evoker Leon> ?
05:44 <Hairr> well, in chat it says Member since Jun 2012, but I can go on your contributions page and see when you made your first edit
05:44 <Evoker Leon> alright tyvm ;)
05:46 <Ryan PM> um, the trip to Jagex HQ, might as well make a subpage for that by now
05:46 <Ryan PM> /me goes into the logs to get the pieces and piece those together.
05:51 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
05:51 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
06:01 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
06:10 <SovietHero> Hairr is a NUB
06:10 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:11 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
06:11 <Fswe1> Helloes.
06:11 <Hairr> hello
06:19 <Ryan PM> hey fswe:
06:19 <Ryan PM> ;)
06:21 <Fswe1> Cute.
06:21 <Fswe1> Seems I guessed correctly then.
06:21 <Fswe1> At least he doesn't look like a manbearpig anymore. :P
06:21 <Ryan PM> Whatcha talkin' about ;)
06:21 <Fswe1> My other guses included ring-tailed lemur and rhubarb. :P
06:22 <Ryan PM> also, John is awesome
06:22 <Fswe1> Surely, I have no idea. This is but idle banter. ;)
06:22 <Fswe1> He is! <3
06:22 <Ryan PM> you need to coax him to talk to the art director to give out the artwork
06:22 <Fswe1>
06:22 <Fswe1> awe
06:22 <Fswe1> Has he commented on my thread again?
06:22 <Fswe1> I think his last post...
06:23 <Fswe1> NEver mind, I'll check myself.
06:23 -!- Hairr has left Special:Chat.
06:23 <Fswe1> Currently correcting spelling in some IP's otherwise decent edit.
06:23 <Evoker Leon> hey ryan
06:23 <Evoker Leon> you coming to Simon's party?
06:23 <Ryan PM> /me is currently busy rewriting those 400 lines from July 23 into a readable subpage
06:24 <Ryan PM> Maybe.
06:24 <Fswe1> ...
06:24 <Fswe1> I quote:
06:24 <Fswe1> "Zaros has The Ultimate ambition, to become Fate itself."
06:24 <Fswe1> Why capitalise "the ultimate"!?!?!?
06:24 <Fswe1> WHY!>@>#>!
06:24 <Ryan PM> It goes Zaros then Sliske then every other god
06:25 <Ryan PM> because Zaros is even more mysterious than Sliske :D
06:25 -!- Lord Nexius has joined Special:Chat
06:25 <Fswe1> But Sliske is no god. ;)
06:25 <Fswe1> Wink wink.
06:25 <Fswe1> Nudge nudge.
06:25 <Fswe1> Woof woof.
06:25 <Ryan PM> He migh as well be
06:25 <Ryan PM> more powerful than Brassica Prime
06:26 <Fswe1> *gasp*
06:26 <Ryan PM> would that make players gods ? lol
06:26 <MahjarratInfo101> Fswe!
06:26 <Fswe1> Lucien was more of a god than Sliske. For now at least.
06:26 <MahjarratInfo101> ty so much for asking mod john what tier bandos is for me!!!1
06:26 <MahjarratInfo101> he was tier 3, but got pushed back to tier 4
06:26 <MahjarratInfo101> Now the only major gods tier we don't know is Armadyl and Seren
06:26 <Fswe1> No problem.
06:26 <Ryan PM> Vogel im kafig
06:26 <Fswe1> Seren is probably tier 2 or 3.
06:26 <MahjarratInfo101> I'm guessing Armadyl is tier 3 though
06:26 <Fswe1> Armadyl is most likely 3.
06:27 <MahjarratInfo101> Could seren really be tier 2?
06:27 <MahjarratInfo101> Guthix's tier?
06:27 <Fswe1> Osborne said she is underestimated.
06:27 <Fswe1> And could easily be more powerful than "your traditional Armadyls and Bandoses".
06:27 <Ryan PM> Seren x Guthix
06:27 <Fswe1> Sitting in a tree.
06:27 <Ryan PM> srs bsns
06:27 <Ryan PM> ttly
06:27 <MahjarratInfo101> And Fswe, just because Guthix and Zaros were the same tier, doesn't mean Zaros is exactly as powerful as Guthix, right?
06:27 <MahjarratInfo101> it just means they're on the same range
06:28 <Ryan PM> you should think what zaros' ambitions are
06:28 <Fswe1> No.
06:28 <Fswe1> Guthix > Zaros.
06:29 <Fswe1> That's been confirmed.
06:29 <MahjarratInfo101> Yeah i know
06:29 <MahjarratInfo101> but they still are the same tier
06:29 <Fswe1> Also, being on the same tier doesn't mean equal poer.
06:29 <Ryan PM> For now. You never know what Zaros will do.
06:29 <Fswe1> Taket tier 7.
06:29 <Fswe1> Apmeken >>>> Bandos abatar.
06:29 <MahjarratInfo101> i didnt say it was fswe
06:29 <Fswe1> Crondis >>>>> Avatar of Creation
06:29 <Fswe1> Etc.
06:29 <MahjarratInfo101> i was saying that it doesnt mean equal power
06:29 <Fswe1> Exactly.
06:29 <Ryan PM> va of creation was a god?
06:30 <Fswe1> Apparently.
06:30 <Fswe1> [[Avatar of Creation]]
06:30 <Fswe1> There's a source there, read it. :P
06:30 <MahjarratInfo101> No
06:30 <MahjarratInfo101> Tier 7 doesn't mean they're exactly a god, but it means they can exercise godly powers
06:30 <MahjarratInfo101> produce godly powers
06:30 <MahjarratInfo101> doesn't mean they are a god
06:31 <Fswe1> The desert demi-gods are true gods though.
06:31 <MahjarratInfo101> yeah
06:31 <Fswe1> The avatars are the godly power essences thingies.
06:32 <MahjarratInfo101> but not all beings in tier 7 are fully gods though
06:32 <Fswe1> I just said that. :P
06:32 <Lord Nexius> I remember reading somewhere that gods can't reproduce, so how are icthlarin and amascut children of Tumeken and Elidinis?
06:32 <MahjarratInfo101> Here,
06:32 <Fswe1> Why can't gods reproduce?
06:32 <MahjarratInfo101> i think we should remove pciture oft hat bear
06:32 <Lord Nexius> no idea
06:32 <MahjarratInfo101> of that bear
06:32 <Fswe1>
06:32 <Fswe1> Uh.
06:32 <MahjarratInfo101> because it isnt actually the god
06:33 <Fswe1> Perhaps they wear it because it's pretty?
06:33 <Lord Nexius> maybe
06:33 <Lord Nexius> can't be sure
06:33 <Lord Nexius> that's why it says "possibly"
06:33 <MahjarratInfo101> can i remove the pic from that page fswe, because that isnt a pic of the actual god, just some idiot dressing up as him
06:34 <Fswe1> Sure.
06:34 <Fswe1> Best we've got atm though.
06:34 <Fswe1> Ryan
06:34 <Fswe1>,342,196,65106546
06:34 <Fswe1> Vote. :P
06:36 <Ryan PM> vote?
06:36 <MahjarratInfo101> Fswe, how close was Lucien to becoming a God?
06:36 <Fswe1> Yes.
06:36 <Ryan PM> Fusswell?
06:36 <Fswe1> Quite close. I like to think he would ahve been tier 7 already, personally.
06:36 <Fswe1> Ues.
06:36 <Fswe1> Yes*
06:36 <Fswe1> Vote. :P
06:37 <Ryan PM> is that your name?
06:37 <Fswe1> [[Tumeken's Dream]]
06:37 <Fswe1> Yes.
06:37 <Fswe1> Nickname, rather.
06:37 <Ryan PM> /me just learned something new.
06:37 <Lord Nexius> what about his dream?
06:37 <Fswe1> G2g for now./
06:37 <Ryan PM> i'll comment on that thread after writing down the JagexTrip subpage
06:37 <Ryan PM> ciao
06:38 <Fswe1> Good luck.
06:38 <Fswe1> bai!
06:38 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
06:38 <Lord Nexius> is it just me or does it suddenly get quiet whenever he leaves?
06:39 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
06:39 <Ryan PM> maybe lol
06:41 <Lord Nexius> ....
06:51 -!- Warmachinekk0629871 has joined Special:Chat
06:52 -!- Warmachinekk0629871 has left Special:Chat.
07:01 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
07:01 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
07:03 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
07:22 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
07:38 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:38 <Temujin96> Hai wikinubs
07:38 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:39 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:39 <Temujin96> Test
07:40 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:40 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:40 <Temujin96> Test
07:40 <Temujin96> ~test
07:40 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
07:40 <Temujin96> Test
07:40 <Temujin96> :)
07:47 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
07:47 <MahjarratInfo101> ~testr
07:47 <MahjarratInfo101> !test
07:47 <MahjarratInfo101> ~test
07:47 <TyBot> MahjarratInfo101: I love you. <3
07:50 <MahjarratInfo101> ~update
07:50 <MahjarratInfo101> !update
07:50 <MahjarratInfo101> :'(
07:53 <Temujin96> :(
08:00 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
08:05 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
08:06 <Fswe1> Hai.
08:06 <Fswe1> Bai.
08:06 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:06 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
08:07 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:16 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
08:16 <Ryan PM> aw, fswe isn't here anymore :(
08:29 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:34 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:36 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
08:36 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
08:37 <Fswe1> Yes I am.
08:37 <Fswe1> But you're gone now.
08:37 <Fswe1> Anyway, if you read this, we do have an image of the hoodie;'_face.svg
08:37 <Fswe1> Well, uhm, I'll be bback later. :P
08:38 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:40 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:46 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
08:47 <Oli4burggraa> 
08:47 <Oli4burggraa> why
08:47 <Oli4burggraa> why not just God Wars
08:47 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
08:48 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
08:48 <Oli4burggraa> Hm I'm just gonna move it back, the current name is stupid
08:49 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
08:50 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
08:50 <Oli4burggraa> Ugh I can't
08:51 <Oli4burggraa> Cook Me Plox, are you here?
08:51 <Haidro> whatcha need
08:51 <Oli4burggraa> Ohai
08:51 <Oli4burggraa> Could you move [[Gielinorian God Wars]] to [[God Wars]]?
08:52 <Oli4burggraa> The God Wars on Gielinor are waaaaay more notable than any others (eg Naragi). If someone's talking about the God Wars then 99.9999% of the time they'll mean these.
08:52 <Atheist723> !test
08:52 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
08:53 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:53 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
08:53 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
08:55 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
08:55 <Oli4burggraa> Thanks Haidro!
08:56 <Haidro> np
08:56 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
09:00 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
09:00 <Oli4burggraa>
09:01 <Oli4burggraa> sounds reaaaally similar to King Vallance
09:02 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
09:03 <Haidro> temu
09:03 <Haidro> your avatar...
09:03 <Haidro> GBA4IOS ;)
09:07 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:08 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:10 <Temujin96> ;)
09:11 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:12 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:12 <Battleben> keep me away from the dominion tower pls
09:13 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:13 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:13 <Fswe1> Oli.
09:13 <Fswe1> Why?
09:14 <Fswe1> God Wars for the 3rd Age wars isn't descriptive enough.
09:14 <Fswe1> Bah, he's gone.
09:14 <Battleben> who's gone?
09:14 <Fswe1> Haidro, why'd he want it moced?
09:14 <Fswe1> Oli.
09:14 <Fswe1> Moved*
09:15 <Fswe1> Wut juts happened.?.
09:15 <Fswe1> Haidro?
09:16 <Fswe1> [[GW]]
09:16 -!- Alchez has joined Special:Chat
09:16 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:17 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:17 <Fswe1> Why does the screen randomly refresh...
09:17 <Haidro> take it up with oli
09:18 <Haidro> I'm just here to move
09:18 <Haidro> the page
09:18 <Fswe1> What did he say?
09:18 <Haidro> !updatelogs
09:18 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 12 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
09:18 <Haidro> bit busy atm sorry
09:18 <Fswe1> Woo, 12 lines!
09:18 <Fswe1> Niu.
09:18 <Fswe1> Nou.*
09:19 <Fswe1> I'll message him...
09:19 <Fswe1> Rven though I shouldn't have to...
09:19 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:20 -!- Huke wadrook has joined Special:Chat
09:21 <Huke wadrook> hi 
09:21 <Battleben> God Wars is their offical name
09:21 -!- Huke wadrook has left Special:Chat.
09:22 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:22 <Fswe1> But there are multiple.
09:23 <Fswe1> Naming the Gielinor war simply "God Wars" implies they were the only one.
09:23 <Fswe1> Also, Guthix could say "my world was destroyed during the god wars".
09:23 <Fswe1> He would obviously be referring to the Naragi ones.
09:24 <Fswe1> Ugh.
09:24 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:25 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:25 <Fswe1> Who is Mod Kevin G?
09:26 <Fswe1> Oh, btw, Stu clarified why Sir Vey isn't involved.
09:26 <Fswe1> Why am K the only one tsl,kng. ;-;
09:26 <Fswe1> ...
09:26 <Fswe1> Damm ipads.
09:27 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
09:27 <Haidro> ah, you're swapping tabs?
09:27 <Haidro> oky
09:27 <Haidro> wc
09:32 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
09:32 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
09:33 <Urbancowgurl777> hi
09:34 <Alchez> Hello
09:34 <Haidro> hi
09:35 -!- G Gamer has joined Special:Chat
09:35 <Urbancowgurl777> i want to sleep
09:35 <Urbancowgurl777> but
09:35 <G Gamer> What is up fellas?
09:35 <Urbancowgurl777> the smoke detector is beeping
09:35 <G Gamer> Man it's been so long since I've played runescape.
09:36 <G Gamer> Hey ath
09:36 <G Gamer> athiest723
09:37 <G Gamer> werent you on the league of legends wiki just now?
09:39 <Haidro> yea, he goes there
09:40 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:44 <G Gamer> I'm back,
09:44 <G Gamer> aaaand your gone. . . .
09:45 <G Gamer> I read the chat rules on offending sexual orientation and have a question for a certain word.
09:45 <G Gamer> It starts with the letter "g" and means something other than what it means.
09:47 -!- G Gamer has left Special:Chat.
09:48 <Battleben> Gay?
09:50 <Urbancowgurl777> "there is an offending word i want to say but not sure if it's covered by your rules.." in other words
09:51 -!- G Gamer has joined Special:Chat
09:51 <G Gamer> Well, yes and no. And yes it is gay.
09:52 <G Gamer> it has a different meaning than what it is intended for by gamers.
09:52 <G Gamer> then*
09:52 <Urbancowgurl777> it's an offending word, don't use it
09:52 <G Gamer> right there, that's what I mean.
09:52 <G Gamer> I'm not the kind of person that even uses that meaning of the word.
09:53 <G Gamer> i use the more positive meaning.
09:53 <Urbancowgurl777> welp, don't
09:53 <Alchez> What they mean by the word is just what queer means.
09:53 <Urbancowgurl777> not everyone can read your mind ;3=
09:54 <G Gamer> the original meaning means glad;happy;upbeat.
09:54 -!- Lord Nexius has left Special:Chat.
09:54 <Alchez> And who uses the word to mean that, anymore?
09:54 -!- Lord Nexius has joined Special:Chat
09:54 <G Gamer> Me!
09:55 <Alchez> You don't get my point...
09:55 -!- Lord Nexius has left Special:Chat.
09:55 <G Gamer> I'm somewhat appalled at how people take the negative side of the word.
09:55 <G Gamer> you know what I mean?
09:55 <Battleben> You can use it to refer to homosexual people, but that's the only meaning we allow here. Probably.
09:55 <Battleben> I dunno.
09:55 <Battleben> That's my preferred meaning at least.
09:56 <G Gamer> Well butter biscuits >:(
09:56 <G Gamer> Well, at,east I know why I was banned from the other wiki.
09:56 <G Gamer> atleast*
09:57 <G Gamer> well not exactly banned, per say, I was blocked for a month.
09:59 <G Gamer> Well, unto a different topic.
09:59 <G Gamer> how long have you guys played runescape for?
09:59 -!- J mz has joined Special:Chat
10:00 <Alchez> 8 years for me.
10:00 <G Gamer> Hey :D
10:00 <G Gamer> finally found someone who played as long as me.
10:00 <G Gamer> well, I stopped playing 4 years ago, but I started back up.
10:01 <Alchez> Yeah, I quit for around 2 years. On and off some more.
10:01 <G Gamer> Im surprised at the changes runescape had gone through.
10:02 <Alchez> Why? It's all necessary.
10:02 <G Gamer> i meant at how drastic the graphics were hahaha
10:03 <G Gamer> The look and feel is what I meant.
10:03 <Alchez> Yeah, it's pretty amazing. :P
10:03 <G Gamer> So what's your fishing level?
10:04 <Alchez> 91, I think.
10:04 <G Gamer> Because I needed someone to catch a swordfish for me.
10:05 <Temujin96> Ermahgerd!
10:05 <Alchez> For training?
10:05 <Temujin96> Nub francophones
10:05 <Temujin96> What a bad decimal separator
10:05 <Temujin96> commas are lame
10:06 <G Gamer> I meant for cooking.
10:06 <Battleben> Oh my god
10:06 <G Gamer> I'm trying to raise my cooking.
10:06 <Battleben> Soran doesn't have a face
10:06 <Alchez> Ahh, okay.
10:06 <Temujin96> [[Template:Duplicate]]
10:07 <G Gamer> But before that, I had played only a few weeks ago for about an hour.
10:08 <G Gamer> Has the dragon armor changed in any way?
10:08 <Temujin96>
10:08 <G Gamer> i think I remember it being for members?
10:08 <Temujin96> What should I add to the documentation?
10:09 <Temujin96> "{{{{{|safesubst:}}}#if: {{{1|}}} |  of File:{{{1|}}}}}"
10:09 <Temujin96> Hai Fergie
10:12 -!- G Gamer has left Special:Chat.
10:15 <Alchez> How many sapphires are there in the Muspah cave?
10:16 <Battleben> Ugh, OOO is even more broken since NIS
10:17 <Battleben> Sigh..
10:17 <Battleben> damn it jagex
10:18 <Temujin96> 4 iirc
10:18 <Temujin96> Not sure
10:18 <Urbancowgurl777> hi
10:19 <Battleben> before NIS you could struggle through the orb's broken controls in flying mode to do stuff
10:19 <Battleben> but now they're far too glitched
10:20 <Cook Me Plox> hi
10:21 <Battleben> *cries*
10:24 <J mz> - shouldn't that be called Enhanced Gathering 
10:24 <Alchez> When is Divination scheduled for?
10:25 <J mz> thinking 2/3 weeks
10:25 <Urbancowgurl777> yey daddy fixed the smoke detector :3=
10:26 <Urbancowgurl777> nn <#
10:26 <Alchez> Ahh, that's long.
10:26 <Alchez> Night, Fergie.
10:26 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
10:26 <J mz> quest next week
10:27 <J mz> week after could be quest or a no-update week
10:27 <J mz> skill*
10:27 <Alchez> Oh, right. The BKF rework.
10:28 <Temujin96> I think we'll receive the loyalty store + sgs merge before the bfk rework.
10:28 <Temujin96> *bkf
10:28 <Battleben> BKF rework is next week
10:28 <J mz> the loyalty store is last week
10:29 <J mz> of august*
10:30 <J mz> so it could mean loyalty store update is on same week as skill or skill week before
10:30 <Temujin96> [[Special:Log/newusers]]
10:31 -!- Leon Art has joined Special:Chat
10:33 <Temujin96> Whenever I'm on 07 the vandals go away,
10:34 <Temujin96> Whenever I'm not on 07, vandals run rampant.
10:34 <Temujin96> :/
10:35 <Leon Art> So.... when will this (lore) podcast be..? the day before yesterday?
10:36 <Temujin96> "the day before yesterday?"
10:36 <Temujin96> ?_?
10:36 -!- Cqm has joined Special:Chat
10:38 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
10:39 <Leon Art> :-/
10:39 <J mz> lore is two weeks apart isnt it
10:39 <J mz> so would be next week
10:39 <J mz> oh wait
10:39 <J mz> last week was sound wasnt it
10:41 <J mz> recorded on thursdays
10:41 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
10:41 <J mz> not recorded what am i saying, think i should stop talking
10:43 <J mz> will be on podbean later today/ tommorrow
10:44 <Temujin96> Thursday?
10:44 <Temujin96> It's alright Friday in the UK, isn't it?
10:44 <J mz> yeah
10:45 <Temujin96> Then why on earth did you think that the above the lore podcasts are recorded on Thursdays?
10:45 <Temujin96> ?_?
10:46 <J mz> no its tuesdays they are recorded, so they have time for cuts
10:47 <Temujin96> That makes more sense
10:48 <J mz> then its on radio at 9pm bst thursdays, then put on podbean and itunes
10:48 <J mz> itunes gets it like on sunday i think
10:49 <Temujin96> I generally just listen to it on podbean
10:50 <Battleben> Buying OOO fix.
10:51 <J mz> me too, as radio sometimes there are errors and you miss parts
10:54 <Temujin96> Keep dreaming, Wahi.
10:56 <J mz> wondering if they talk about the stuff that was revealed in the premier club newsletter
11:03 <Battleben> time to finish uploading quest icons.
11:08 <Temujin96> [[MediaWiki:Wiki-navigation]]
11:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:12 <TonyBest100> Someone delete
11:12 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:15 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:16 <TonyBest100> Cook, Delete please:
11:17 -!- Leon Art has left Special:Chat.
11:17 <Battleben>
11:17 <Battleben> oops
11:20 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:21 <TonyBest100> The annoying thing bout that page is that he couldn't just write any of that in his own userpage instead of creating a page that is 100% useless
11:23 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:25 <TonyBest100> Infact, that person did have that whole pages contents on his userpage, but then removed and replaced with the page he created
11:25 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
11:25 <Oli4burggraa> lel
11:26 <TonyBest100> Oli, you're now the 3rd person to link to that lol
11:26 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
11:32 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:32 <TonyBest100> Hey Ansela
11:33 <AnselaJonla> Cqm
11:33 <AnselaJonla> Also, guys, I'd say move it
11:33 <AnselaJonla> AGF - he might have meant it for his userspace but didn't know how to do that
11:34 <TonyBest100> He had it on his userpage at one point, then moved it out of it and created that page
11:35 <AnselaJonla> Which just points to what I just said
11:36 <Battleben> Interestingly, the quest icons for Horror from the Deep, Mountain Daughter, TokTz-Ket-Dill and Summer's End kind of use the same "style"
11:36 <Battleben> Also, Prisoner of Glouphrie & Ritual of the Mahjarrat aren't the only quests to share icons
11:37 <Battleben> Ansela, why is your character making that face in all of your chathead uploads?
11:38 <AnselaJonla> Because
11:38 -!- Kq head has joined Special:Chat
11:38 <Kq head> It's the best face to make ;D
11:40 <Battleben> Time to spam Special:NewFiles
11:40 <Kq head> has anyone noticed that [[Frost dragon mask]] doesn't actually resemble a [[Frost dragon]]?
11:41 <AnselaJonla> See, it was meant to be in userspace:
11:42 <Kq head> He got pneumatic gloves! Damn it
11:42 <Kq head> I only got the other 2 :[
11:43 -!- Warmachinekk0629871 has joined Special:Chat
11:44 -!- Warmachinekk0629871 has left Special:Chat.
11:47 <Kq head> just took 3.5k damage from falling 2 feet off a slope
11:47 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:48 <TonyBest100> Hmm wtf, looks like OSRS May be getting the cancelled Wildy Tag...
11:48 <TonyBest100> as the jmods uploaded this
11:49 <TonyBest100> Description of it is "Wildy Tag proposed post locations from the original design written in 2006, and subsequently discarded."
11:49 <Battleben> So many icons ;-;
11:49 <Battleben> yay
11:51 <TonyBest100> Guess we could use that image on the Wilderness Tag page to show the tag locations before it was scrapped :P
11:54 <Battleben> Interestingly, the icons for Ernest the Chicken, Black Knights Fortress, and Perils of Ice Mountain..
11:55 <Battleben> Ernest the Chicken showed updated ernest, black knights fortress showed the updated fortress, and perils showed the updated icefiends from GWD
11:55 <TonyBest100> Weird :P
11:56 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:56 -!- J mz has left Special:Chat.
11:56 -!- J mz has joined Special:Chat
11:57 <Battleben> Good news: All icons are uploaded
11:57 -!- Warmachinekk0629871 has joined Special:Chat
11:57 <TonyBest100> lol
11:57 -!- J mz has left Special:Chat.
11:57 <Battleben> that SHOULD be all of them, bar Sheep Shearer, some holidy quests, ect.
11:58 -!- Warmachinekk0629871 has left Special:Chat.
11:58 -!- Leon Art has joined Special:Chat
11:58 <Battleben> I broke Special:NewFiles
11:58 <TonyBest100> ol
11:59 <Battleben> in Oasis, at the edge of the page, it only says "Help the wiki by adding a file!
11:59 <TonyBest100> yeh I sorta noticed that when I looked
12:02 <TonyBest100> Why'd u have to break Special:Newfiles lol
12:02 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:03 <Battleben>,318,123,65111368 OSRS dev blog
12:03 <Battleben> with the wilderness tag thing
12:03 <TonyBest100> Knew it would be used in a devblog shortly
12:04 <AnselaJonla> Hi Dro
12:05 <Haidro> hi
12:06 <TonyBest100> Could still use that image on the [[Wilderness Tag]] page
12:12 <Cook Me Plox> Wildy Tag, amgamg
12:14 <Cook Me Plox> ben, could we possibly put the quest icons in the quest details template instead?
12:16 <Battleben> I don't know, could we?
12:17 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:17 <Battleben> It'd mean changing all of the quest pages, so no.
12:17 <Cook Me Plox> like in the top right corner of the box
12:17 <Battleben> Well, most.
12:18 <Battleben> But then we'd have to change all of the pages ;-;
12:18 <Cook Me Plox> don't you have to change the majority of them anyway?
12:18 <Battleben> I think it fits better in the quest infobox anyway.
12:18 <Cook Me Plox> It looks out of place
12:18 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:19 <Battleben> True, it was originally in one of the boxes
12:19 <Battleben> Feel ree to change its position, but I think it fits better in the quest infobox
12:19 <Cook Me Plox> there's already tons of blank space in the details box
12:20 <Cook Me Plox> whereas everything is competing for space near the top, where you put it
12:20 <Battleben> That's not the kind of information that goes in the quest details box though, is it?
12:20 <Cook Me Plox> it's a picture
12:20 <Cook Me Plox> it's window dressing one way or the other
12:21 -!- Leon Art has left Special:Chat.
12:21 <Battleben> It's something that identifies the quest, really.
12:21 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:21 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:21 <Cook Me Plox> it doesn't contain any useful information by itself
12:22 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:23 <Battleben> I just think it fits better in the quest infobox than the details one.
12:23 <TonyBest100> new BTS video later today to show off the new The Death of Chivalry quest :)
12:23 <Battleben> The details infobox is stuff relating to the walkthrough
12:24 <Cook Me Plox> It's just there to look good, and the spacing does not look good in the quest infobox
12:24 <MahjarratInfo101> Did Guthix enter Gielinor as a butterfly?
12:26 <TonyBest100> Back to tear collecting for me :P
12:26 <Battleben> Then move it from its current position to a better one :P
12:26 <TonyBest100> 1500 tears for today and i'll be prepared to get everything I need from Tier 2 by Monday
12:26 <Cook Me Plox> planning on it, Ben
12:27 <Battleben> And it does serve a function, for the quests that have the icons on relevent NPCs and items
12:27 <Battleben> Right, now to actually add them to the articles. Anyone want to help?
12:28 <MahjarratInfo101> ok
12:28 <MahjarratInfo101> how can i help
12:28 <Cook Me Plox> where are you putting them
12:28 <Battleben> In the infobox, cookie.
12:28 <MahjarratInfo101> give me an example ben, on a page
12:28 <Cook Me Plox> put them in the quest details box, don't make me move them later...
12:29 <Battleben> Why would they go in the quest details box?
12:29 <Battleben> Quest details box is for info relevent to the walkthrough
12:29 <MahjarratInfo101> in quest box, called "Icon"
12:29 <Cook Me Plox> because it looks terrible in the default skin
12:29 <Cook Me Plox> I would rather remove them than put them there
12:29 <MahjarratInfo101> Ben can you show me a quest article with an icon there
12:29 <Battleben> Then move it somewhere else in the quest infobox, cook.
12:29 <MahjarratInfo101> just an example
12:30 <Battleben> [[While Guthix Sleeps]]
12:30 <Cook Me Plox> there's nowhere else to put them in the quest infobox
12:30 <Cook Me Plox> that's kind of the point.
12:30 <Battleben> It originally had its own section
12:30 <MahjarratInfo101> Ah, I see
12:30 <Battleben> Actually cook, there is one place
12:30 <Battleben> Someone else suggested it too.
12:30 <Cook Me Plox> you could also make the argument that the actual picture is found on the ingame walkthrough
12:30 <Battleben> Have it in the corner, overlappign the image.
12:30 <Cook Me Plox> in which case it would indeed be better off there
12:31 <Cook Me Plox> yeah, that's a terrible idea
12:31 <MahjarratInfo101> I don't think it should overlap the image.
12:31 <Battleben> You're a terrible idea
12:31 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
12:31 <MahjarratInfo101> lol
12:31 <Cook Me Plox> well, it is
12:31 <Evoker Leon> Hey everyone.
12:31 <Evoker Leon> What's happening, with the Images?
12:31 <Cook Me Plox> and like I said, you could easily say that it belongs in the quest details box, regardless of formatting
12:32 <Cook Me Plox> and for formatting, the details box has the clear advantage
12:32 <MahjarratInfo101> what pages need doing
12:32 <Battleben> Show me an example of it in the quest details box.
12:32 <Battleben> Hold on, Mahjarratinfo.
12:32 <Evoker Leon> Only thing I saw, is Help by adding Image!
12:32 <TonyBest100> Hate being in worlds with little to no people killing these battle of lumbridge mobs
12:33 <TonyBest100> it just slowly builds up the lag
12:33 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:33 <Evoker Leon> I know right
12:33 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:33 <MahjarratInfo101> dum chat
12:33 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
12:33 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
12:33 <MahjarratInfo101> ah ffs
12:33 <Evoker Leon> That's actually good part for me, rush all the enemies (faster divine tears) ;)
12:33 <Cook Me Plox> none of the quest details boxes will have the start or members boxes extend past the edge. I think.
12:34 <TonyBest100> and when I do find a world, with plenty of people, the fishing spots are gone
12:34 <MahjarratInfo101> I think the icon looks good where it is [[Ritual of the Mahjarrat]]
12:34 <Battleben> Even I think it's not ideal where it currently is
12:34 <Cook Me Plox> It offsets the centering of the infobox title, adds padding to both sides of it
12:34 <Cook Me Plox> distracts the eye, if I do say so
12:35 <Evoker Leon> Where did you guys found icon for each quest?
12:35 <Battleben> We could have it not in an infobox, and to the left of the article introduction... Nah.
12:35 <MahjarratInfo101> Maybe it should go in the infobox, at the bottom: Icon
12:35 <Battleben> Every quest with an overview has one, which includes every quest released after
12:35 <Battleben> Buyers and Celars
12:35 <Battleben> cellars*
12:35 <Battleben> Plus reworks from late 2009 onwards
12:36 <Battleben> Plus quests Jagex have marked as "Fifth Age"
12:36 <Evoker Leon> How do I see it in-game?
12:36 <Cook Me Plox> next to the official description perhaps
12:36 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
12:36 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
12:36 <Battleben> Plus a bunch of quests were given them with the troll warzone update
12:36 <Battleben> They appear on the quest reward scroll, quest overview, and next to the names of items and npcs involved in the quest, Evoker.
12:37 <Evoker Leon> Yes, I got it. Thanks.
12:37 <Evoker Leon> Some of them doesn't show picture
12:37 <Evoker Leon> or icon
12:37 <Battleben> The majority show them, though
12:38 <Battleben> There are.. at least 145 quest icons
12:38 <Battleben> this includes holiday quests, though.
12:38 <TonyBest100> If they're not on the quest overview they'll be on the quest complete popup
12:38 <Cook Me Plox> ugh, don't like the padding on this
12:38 <Cook Me Plox> I'll save it though
12:38 <Evoker Leon> Hey cook
12:38 <Evoker Leon> who's the guy, in your picture? :o
12:39 <Battleben> Omg
12:39 <Battleben> Cook didn't edit between July 31 and August 6
12:39 <Battleben> What sorcery is this
12:39 <Cook Me Plox> on vacation
12:39 <Cook Me Plox> also not very interested in the game atm
12:40 <MahjarratInfo101> :'(
12:40 <TonyBest100> 1000 tears to get... ugh what a bore >.<
12:40 <Cook Me Plox>
12:40 <Cook Me Plox> could be decent if not for the paddding
12:41 <Cook Me Plox> padding, which is easy to remove
12:41 <MahjarratInfo101> yes
12:41 <MahjarratInfo101> good
12:41 <MahjarratInfo101> that looks good
12:41 <Battleben> Looks good, yes.
12:41 <MahjarratInfo101> Cook, did you edit the template so you could put an icon there?
12:41 <Battleben> I think it should be at the very top of the page though
12:41 <Cook Me Plox> yes Mahjarrat
12:41 <Cook Me Plox> I want to change it slightly though
12:42 <MahjarratInfo101> Ok let me know when you've got a good design, and I'll try and help.
12:42 <Cook Me Plox> what does everyone else prefer
12:43 <Battleben> Cock Me Plox
12:43 <Cook Me Plox> I prefer that too
12:43 <Battleben> Oh crap
12:43 <Battleben> That was a typo, I swear!
12:44 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
12:44 <Fswe1> The o and the c are awfully separated though.
12:44 <MahjarratInfo101> While Guthix Sleeps was such an amazing quest, we found out soo much lore from it
12:44 <Fswe1> More than five letters horizontally and one letter vertically.
12:44 <Fswe1> Coincidence? I think not,.
12:44 <Cook Me Plox> Ben is just used to typing one more than the other
12:45 <Fswe1> That'll be it.
12:45 <Cook Me Plox> so, icon in infobox or quest details?
12:45 <MahjarratInfo101> yes
12:45 <Cook Me Plox>  [[wgs]] vs [[rotm]]
12:45 <MahjarratInfo101> definitely
12:45 <Fswe1> Quest details.
12:45 <Cook Me Plox> that was not a "yes" question
12:45 <MahjarratInfo101> no
12:45 <MahjarratInfo101> quest details
12:45 <Fswe1> Though it's hard to spot.
12:45 <Fswe1> In the emptiness.
12:45 <MahjarratInfo101> ok Cooky, can I start going on quest pages and adding them there
12:45 <Cook Me Plox> could make it 300% size fswe
12:46 <Fswe1> It it were a svg, we could.
12:46 <Cook Me Plox> we still could
12:46 <Fswe1> Also, a 300% size Fswe sounds awesome.
12:46 <Fswe1> We should totally make one.
12:46 <Fswe1> 300% size Fswes on every quest page!
12:46 <Fswe1> Hurray!
12:46 <Fswe1> Hurray!
12:46 <Fswe1> !logs
12:46 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
12:46 <Cook Me Plox> But I already want to kill the 100% size one enough
12:46 <Fswe1> Harharhar.
12:46 <Cook Me Plox> I think 300% would just put it over the edge
12:47 <Fswe1> 297.6?
12:47 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
12:47 <Cook Me Plox> 33% max
12:47 <Battleben> Mahjarrat, you can help by adding icons to the pages near the top of the list
12:47 <Fswe1> D:
12:48 <MahjarratInfo101> so what quest does it start from
12:48 <Battleben> (Buyers and CEllars and below)
12:48 <MahjarratInfo101> buyars and cellars?
12:48 <Battleben> Yes
12:48 <MahjarratInfo101> k
12:48 <Battleben> Add
12:48 <Battleben> |icon = {{subst:PAGENAME}} icon.png to them
12:48 <Battleben> Provided they actually have an icon, it should work
12:49 <Fswe1> Does every quest have its unique icon now?
12:49 <Fswe1> Save Prisoner of Glouphrie.
12:49 <Fswe1> trousers have been unzipped the entire day.
12:49 <Fswe1> THat'll explain the looks.
12:49 <TonyBest100> Most do yeh
12:49 <Fswe1> Perhaps a 300% size Fswe isn't such a good idea after all.
12:49 <TonyBest100> but I bet when the death of chivalry quest comes it'll have the same icon as Black Knights Fortress
12:49 <Fswe1> Doubt it.
12:49 <Fswe1> Other reworked quests got unique icons.
12:50 <Fswe1> Well.
12:50 <Fswe1> The icon for Doric's Quest is the same as the one for What's Mine is Yours.
12:50 <Fswe1> Except Doric is updated.
12:50 <Fswe1> ANd doesn't smile.
12:50 <Battleben> [[What's Mine is Yours]]
12:50 <Battleben> Interestingly, the icon for BLack Knights Fortress shows the new fortress
12:50 <Fswe1> I wonder if Mod Stu haters call him Mod Stfu.
12:50 <Fswe1> I like Stu, anyway. :3
12:51 <Battleben> We call him Mod Stupid
12:51 <Fswe1> Ah, better.
12:51 <Battleben> Most do, Fswe
12:51 <Battleben> Most have unique icons*
12:51 <TonyBest100> I will always hate that hunt for the Ga-al >.<
12:51 <MahjarratInfo101> yay i did the blood pact
12:51 <MahjarratInfo101> ok keep going
12:51 <Fswe1> Why, Tony?
12:51 <Fswe1> it was brilliant.
12:51 <Fswe1> Deceptive but brilliant. And fnu.
12:52 <Fswe1> Wahi, have you read,17,530,65106888,goto,1 fully?
12:53 <MahjarratInfo101> Nomad's requim doesn't have one?
12:53 <Battleben> Every quest with an overview + those that got reccomendations
12:53 <Battleben> Nope.
12:53 <Fswe1> Awe.
12:53 <Fswe1> Could have got a really cool icon featuring Nomad's beauteous visage.
12:53 <Fswe1> Beauteous is a pain to spell...
12:54 <MahjarratInfo101> So I can't do any more other tyhat buyers and cellars and rune mechanics?
12:54 <MahjarratInfo101> than*
12:54 <Fswe1> Mechanics has been uploaded.
12:54 <Fswe1> B&C too, I think.
12:55 <Fswe1> Still no results from the chaos druid competiton.
12:55 <MahjarratInfo101> Shouldn't the temple at senntisten be in the god series
12:56 <TonyBest100> it's more about the elves rather than the gods
12:56 <MahjarratInfo101> the temple at senntisten is not about elves
12:57 <TonyBest100> oh no wait, thinking of wrong quest lol
12:57 <MahjarratInfo101> lol
12:59 <TonyBest100> Can't wait for the BTS vid for today :P
12:59 <MahjarratInfo101> ben the quests dont have icons anymore i dont think
13:00 <Battleben> I said the ones below Buyers and Cellars.
13:00 <Battleben> The files are already uploaded.
13:00 <MahjarratInfo101> yeah but most of the quests under buyers dont have that new-ish overview type thing-a-ma-bob
13:01 <MahjarratInfo101> ooh this one does
13:01 <Battleben> The icons appear on the reward scroll too.
13:01 <Battleben> and like I said, the files are already uploaded.
13:01 <MahjarratInfo101> k
13:03 <Fswe1> Why are my trousers still unzipped.
13:03 <MahjarratInfo101> Cuz you suck
13:05 <MahjarratInfo101> jooookes
13:06 <TonyBest100> 490 tears to go
13:07 <MahjarratInfo101> hmm tower of life and what lies below are same icon
13:07 <AnselaJonla> Loyaltyfits are becoming overrides when the shop is merged with the store, right?
13:07 <Cook Me Plox> anyone know why this is in Italian?
13:08 <AnselaJonla> Coz it was made by one of our Italian users?
13:08 <AnselaJonla> I challenged at the time and was told not to worry about it
13:08 <TonyBest100> Yeah those loyalty items will become overrides when the merge happens
13:08 <Cook Me Plox> Why is only that one phrase in Italian
13:08 <Fswe1> No idea.
13:09 <AnselaJonla> Maybe they brainfarted on the English for it?
13:09 <TonyBest100> lol
13:10 <Kq head> cos italian is cool
13:13 <Battleben> Cook, fix the padding
13:13 <Battleben> Make it so there isn't as much space between the icon and the edge of the details thingymabob
13:15 <Cook Me Plox> half the space or basically no space?
13:15 <Battleben> As much space as there is above it
13:15 <Cook Me Plox> I'll just remove the padding
13:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:17 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:17 <Fswe1> I shall call you Mini Mol.
13:17 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:19 <Battleben> Okay!
13:19 <Battleben> I think that's all of them!
13:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:19 <MahjarratInfo101> K well I did some lol
13:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:20 <Battleben> And thejman did some too.
13:20 <MahjarratInfo101> Thank you Benny
13:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:21 <Kq head> Mol-butt
13:21 <MahjarratInfo101> Ben have you voted [[User:MahjarratInfo101|here]] yet?
13:21 <Kq head> Was that the magic word?
13:22 <Battleben> Is Special:NewFiles broken for anyone else?
13:22 <AnselaJonla> [[Special:NewFiles]]
13:22 <AnselaJonla> Is fine to me
13:22 <AnselaJonla> If you mean the one to the side of most page... yeah
13:23 <AnselaJonla> It does that a lot when the first page of S:NF is all chathead size or smaller
13:23 <Cook Me Plox> it's broken because none of the images are large enough to display there
13:23 <Cook Me Plox> it only looks at the first 48, just like when someone is spamming non-mainspace stuff the latest activity will be blank
13:23 <Fswe1> Not broken, Wahi.
13:24 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
13:24 <Thejman12> Ben, where did you get those quest icons btw? Is the What Lies Below icon the same as Tower of Life icon?
13:24 <Fswe1> Reward "scrolls".
13:24 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:24 <MahjarratInfo101> yes it is
13:25 <MahjarratInfo101> Ok cya
13:25 <Battleben> Yes
13:25 <Battleben> Reward scrolls & quest overviews
13:25 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:25 <MahjarratInfo101> Bye the lore-duo gods :)
13:26 <Battleben> Fun fact: When the icons were first created, they looked.. odd
13:26 <Battleben> Look at the old Ernest the Chicken one
13:26 <Fswe1> Uh. Bye.
13:26 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
13:26 <Fswe1> Har har har.
13:27 <Battleben> They need to fix Prisoner of Glouphrie's icon
13:27 <Battleben> it was originally different, 'twas Golrana's head I believe.
13:27 <Battleben> Then it got ROTM's icon (before it was even released)
13:27 <Battleben> ROTm icon, y u use old Mahjarrat graphics
13:27 <Battleben> Fswe, do you want me to see if I can dig up Salt in the Wound's old icon for use on Graphical Updates?
13:31 <Thejman12> So who thinks we get Divination next week?
13:31 <Fswe1> Sure.
13:31 <Fswe1> Depends on the BTS we're getting today.
13:31 <Thejman12> Yea... they should upload it already x[)
13:31 <Fswe1> Well, I have to go.
13:31 <Fswe1> Bye!
13:31 <Fswe1> They should upload the AtL episode too.
13:31 <Fswe1> Should've been there yesterday.
13:31 <Thejman12> atl?
13:31 <Fswe1> [[atl]]
13:31 -!- Darkeyemax has joined Special:Chat
13:31 <Thejman12> cya fswee
13:32 <Darkeyemax> hi all
13:32 <Thejman12> oh that thingy
13:32 <Thejman12> hi
13:32 <Darkeyemax> any1 onn rs?
13:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:32 <Fswe1> Bye, ladies.
13:32 <Fswe1> Bye, gentlemen.
13:32 <Thejman12> yes dark
13:32 <Fswe1> Bye, Mini Mol.
13:32 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
13:32 <Darkeyemax> kk name so I cn add u?
13:32 <Darkeyemax> mine is darkeye max
13:32 <Thejman12> "Amo Vos"
13:32 <Darkeyemax> kk
13:32 <Darkeyemax> how much money u gt?
13:33 <Thejman12> erm... 66m why?
13:33 <Darkeyemax> omg lol 
13:33 <Thejman12> you wanna scam me? xD
13:33 <Darkeyemax> I have 250k XD
13:33 <Thejman12> Well.. i need way more cash.. i need to max 4 more expensive skills
13:33 <Darkeyemax> lol kk wasn't gonna ask 4 any :)
13:33 <Thejman12> Smithing, Crafting, Summoning, Construction
13:33 <Thejman12> oh and Fletch too, so 5
13:33 <The Mol Man> fletch isn't expensive
13:34 <Cqm> since when was fletching expensive?
13:34 <Thejman12> I don't wanna camp maples for days =]
13:34 <Thejman12> Well i need the initial funds cam
13:34 <AnselaJonla> Summoning you can do in batches, reclaim some of your money back from Bogrog, right?
13:34 <The Mol Man> still not expensive
13:34 <The Mol Man> yes
13:34 <Thejman12> Usually selling pouches on the ge is more money back ansela
13:34 <Cqm> I don't remember magics being massively faster either
13:34 <The Mol Man> please use my bogrog calculator
13:34 <AnselaJonla> Depends on the pouch though, right?
13:34 <Thejman12> i won't use bogrog
13:34 <The Mol Man> why the fuck not?
13:34 <Thejman12> ye ansela, but the pouches i usually make are better to sell on the ge
13:35 <Cqm> Cook made a load of money from bogrog iirc, but that was a while ago
13:35 <Thejman12> it's annoying to run and run and run there
13:35 <The Mol Man> jman
13:35 <Darkeyemax> juust got maself da gold saradomin token I want da drago one lool
13:35 <The Mol Man> you can note pouches at bogrog
13:35 <Thejman12> Since when? =o=o
13:35 <The Mol Man> that's what ansela got mad about last time we talked about this
13:35 <The Mol Man> I never mentoned that
13:35 <The Mol Man> idk
13:35 <AnselaJonla> Yeah, because you "forgot" to tell me
13:35 <Thejman12> lol haha... link to the calc?
13:35 <The Mol Man> since forever iirc
13:35 <AnselaJonla> You just assumed that I knew they could be noted
13:36 <Thejman12> I didn't know either. until now
13:36 <The Mol Man>
13:36 <The Mol Man> couldn't think of any reason why people thought they couldn't be lol
13:36 <TonyBest100> and done collecting 1500 tears
13:37 <Thejman12> Because jagex is trolling?
13:37 <The Mol Man> tony you lightweight
13:37 <TonyBest100> I am now prepared to get the emotes and armor pieces for next week
13:37 <The Mol Man> at least do 2.2
13:37 <Thejman12> i did 3k 3 days in a row now...
13:37 <The Mol Man> I've been doing ~100
13:37 <The Mol Man> all from automaton drops
13:37 <Battleben> ah, found the old SITW icon, hooray
13:38 <The Mol Man> SITW?
13:38 <Thejman12> Salt in the wound
13:38 <The Mol Man> ah
13:38 <The Mol Man> ben
13:38 <AnselaJonla> Mol, I think originally Bogrog didn't take noted pouches
13:38 <The Mol Man> we already have the old SITW icon
13:38 <The Mol Man>
13:39 <Kq head> Plot devices throughout the ages, part 1: The Pillar
13:39 <Thejman12> I bet it was patched one time or another ansela
13:39 <The Mol Man> the point is that now jman has no reason not to use bogrog :D
13:40 <Thejman12> There's one....
13:40 <Thejman12> i'm lazy
13:40 <The Mol Man> jman, do you have any pendants of skill?
13:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:40 <Thejman12> Not atm... and no recharges
13:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:40 <The Mol Man> prized*
13:40 <Thejman12> but diango keeps mine
13:40 <The Mol Man> I mean any 
13:40 <The Mol Man> i don't care if they have charges
13:40 <Thejman12> I got quite a few then
13:40 <The Mol Man> but what prized ones do you have
13:40 <Kq head> I don't understand why jagex made FOURTEEN re-coloured sets of rune armour...
13:40 <Thejman12> ok i''ll check brb
13:40 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:41 <The Mol Man> Coel
13:41 <Thejman12> need some icons updated?
13:41 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:41 <The Mol Man> you and ansela need to make a date for orbing her prized
13:41 <Coelacanth0794> no hi or anything
13:41 <The Mol Man> just about all of them do need inv icon updates
13:41 <The Mol Man> that was a hi
13:41 <Coelacanth0794> no it wasnt
13:41 <The Mol Man> we can also get all of the DII's
13:41 <The Mol Man> Coel
13:41 <The Mol Man>
13:41 <Kq head> lol coel doesn't get a hi
13:41 <Kq head> he gets a low
13:42 <Kq head> Stop showing that friggin' image Mol >_<
13:42 <The Mol Man> jman, if you wanna get DII's just check the xp and use the image in the chatbox
13:42 <Thejman12> I got constr, dung, consti, herb, fletch, slay, hunt, mine, fish, cook and summ prized ones
13:42 <The Mol Man> it was a hello
13:42 <Battleben> staph linking pnies
13:42 <Coelacanth0794> well you're supposed to say hi when someone familiar enters chat instead of immediately requesting images off him
13:42 <Kq head> This is a wiki
13:42 <Kq head> We do not have time for idle chit-chOOO SHINY
13:42 <Thejman12> So mol, both invy and dii?
13:42 <The Mol Man> we need all those updated except for hunt and fish
13:42 <The Mol Man> yes, update and dii for all except hunt and fish
13:43 <The Mol Man> i forget what 3 prized coel has
13:43 <The Mol Man> but he didn't do the DII's anyways
13:43 <Thejman12> okaj then
13:43 <The Mol Man> o, and fletch needs to be orbed iirc
13:43 <The Mol Man> when you're looking at the pages, can you note down if any needs a better equipped?
13:43 <TonyBest100> wtf, did Special:NewFiles get updated like a few mins ago, the design looks a little bit different
13:44 <Cqm> [[Special:NewFiles]] shouldn't have
13:44 <Coelacanth0794> i dont think so
13:44 <The Mol Man> [[Special:FileList]] is better yp
13:44 <The Mol Man> yo*
13:44 <Thejman12> fuck.... rs3 made taking invy icons annoooying
13:44 <The Mol Man> jman
13:44 <The Mol Man> you have 1 of 2 options
13:44 <Thejman12> from diango's interface it takes the outline too with magic wand
13:45 <The Mol Man> use the select by color tool
13:45 <The Mol Man> and set to threshold 0
13:45 <Kq head> use a bank interface
13:45 <The Mol Man> because the shadow is the slightest bit off black
13:45 <Kq head> it has a better background
13:45 <The Mol Man> or yes
13:45 <TonyBest100> Jman, do them from the inventory section of bank
13:45 <The Mol Man> use a bank interface
13:45 <Thejman12> gah... 
13:45 <Kq head> Find the computer room!
13:45 <The Mol Man> jlun pointed out that the black is just the slightest bit different
13:45 <The Mol Man> so a threshold 0 will select it safel
13:46 <The Mol Man> safely*
13:46 <Kq head> Magic wand that shit
13:46 <The Mol Man> no
13:46 <The Mol Man> select by color
13:46 <Kq head> What's that, Mol? 'Magic wand fixes everything?'
13:46 <The Mol Man> magic wand for space
13:46 <The Mol Man> select by color for shadow
13:46 <Kq head> Everything.
13:46 <Thejman12> grrr ffffs...
13:47 <Thejman12> when using bank interface it leaves all these loose pixels
13:47 <Battleben> Bah, Holly and Hawthorn had icons
13:47 <Kq head> Beg Mod Markdonald to sort it out
13:47 <The Mol Man> ya know how to change your transparency for interfaces, jman?
13:47 -!- Cqm has left Special:Chat.
13:47 <Thejman12> no im a noob
13:47 <The Mol Man> go to your interface settings
13:48 <The Mol Man> press esc
13:48 <The Mol Man> and change transparency
13:48 <The Mol Man> then get our camera over something solid for the inventory
13:48 -!- Evoker Leon has joined Special:Chat
13:48 <Evoker Leon> hey quick question
13:48 <The Mol Man> alliteration
13:49 <Evoker Leon> how much ping if the world show it as "-"
13:49 <Battleben> Also, someone needs to put the quest icons that I didn't upload today in the correct place.
13:49 <Battleben> I nominate Cook Me Plox.
13:49 <Battleben> Any objections?
13:49 <Thejman12> man i am totally lost lol
13:49 <The Mol Man> ben
13:49 <The Mol Man> how so jman?
13:49 <Evoker Leon> ....
13:49 -!- Evoker Leon has left Special:Chat.
13:49 <The Mol Man> I fucking categorized all your shit
13:49 <Thejman12> i dunno what you want me to do =p
13:49 <The Mol Man> inv icons
13:49 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:50 <Battleben> Good mol. *pets*
13:50 <Kq head> I wonder how much alliteration is allowed in one sentence.
13:50 <The Mol Man> jman, press escape
13:50 <The Mol Man> homeoteleton is better
13:51 <The Mol Man> then go to interface settings
13:51 <Thejman12> oooh in-game... 
13:51 <Thejman12> ffs
13:51 <The Mol Man> set transparency to max
13:51 <The Mol Man> helps get rid of spare pixels
13:51 <Coelacanth0794>
13:51 <Coelacanth0794> Mega Evolutions are a feature of certain Pokémon that allows them to gain special abilities while in battle, possibly by means of a mega stone. Confirmed Mega-Pokémon are MegaAbsol, MegaAmpharos, MegaBlaziken, MegaLucario, MegaMawile, and MegaMewtwo.
13:51 <Coelacanth0794> Other Pokémon shown include a Grass-type pre-evolution of Gogoat called Meekuru, an n Electric/Fairy-type called Dedenne and a Normal-type rabbit, Horubii. Both Dedenne and Horubii have a new ability called "Cheek Pouches."
13:51 <Coelacanth0794> Also pictured is a new gym leader named Koruni, who is linked to Mega Evolutions.
13:51 <The Mol Man> when you're getting the screen captures
13:51 <Thejman12> but do i get the icons through the bank interface still?
13:51 <The Mol Man> you'll need to move your camera so the inventory is over a blank soace
13:51 <The Mol Man> you can
13:52 <The Mol Man> or you can select by color on threshold 0 for the shadow
13:52 <Kq head> Meanwhile, Farfetch'd gets fuck-all in terms of evolution.
13:52 <Kq head> Right?
13:52 <Kq head> He's been here since gen 1, poor fella
13:52 <The Mol Man> He has his stick
13:52 <Thejman12> man i'll experiment a bit.. but how annoying
13:52 <The Mol Man> ya know how to use the select by color tool?
13:52 <Kq head> and shit introduced in one gen gets an evolved form in the very next gen
13:53 <Kq head> farfetch'd must have done something horrible to be so neglected...
13:53 <Thejman12> those spare pixels are still present....
13:53 <The Mol Man> screeny please
13:53 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
13:53 <The Mol Man> you should be using the magic wand on threshhold ~10 for the majority of it
13:53 <Coolnesse> meow~
13:54 <The Mol Man> only use select by color on the shadow
13:54 <Kq head> Coolnesse is coolest
13:55 <Thejman12> the invy shadow isn't a problem. it's the background
13:55 <The Mol Man> use magic wand on threshold 10 for that
13:55 <The Mol Man> also, no AA 
13:55 <The Mol Man> cause that can fuck things up
13:55 <Thejman12> ... where do i change treshold
13:56 <The Mol Man> should be on the bottom of tool options
13:56 <Thejman12> anyway, here's the icons
13:58 <Thejman12> aha i think i found it,... i'll upload them
13:59 <The Mol Man>
14:00 <Coelacanth0794> still are a few specks
14:00 <The Mol Man> not where it matters
14:01 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:01 <The Mol Man> jman if you come to automatons I guess I'll orb the fletching pendant
14:01 <Thejman12> gimme some time
14:02 <The Mol Man> relist the pendants you have?
14:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:03 <Thejman12> ?
14:04 <The Mol Man> what prized ones do you have again?
14:04 <Thejman12> I got constr, dung, consti, herb, fletch, slay, hunt, mine, fish, cook and summ prized ones
14:06 <The Mol Man> whenever you get the chance, I'd like to orb fletch, summ, and herb
14:07 <Thejman12> ok in a bit
14:07 <The Mol Man> automatons w89 when you're ready
14:09 <Battleben> Yay, I found the icons for Holly and Hawthorn
14:09 <Battleben> but they're terrible quality.
14:09 <TonyBest100> Mol, someone else found more force walk tiles (NOT ME) literally south of the Ascension monastery 
14:09 <The Mol Man> cat it ffa
14:09 <TonyBest100> :P
14:09 <The Mol Man> ffs
14:10 <The Mol Man> tony wtf are you on about?
14:10 <TonyBest100> :P
14:10 <Thejman12> omw mol
14:10 <The Mol Man> you mean Magic Squares?
14:10 <TonyBest100> Yeh, those tiles that force u off them >.<
14:10 <The Mol Man> Magic Squares
14:11 <Battleben> Apparently they're divination spots
14:11 <The Mol Man> lolno
14:12 <TonyBest100> Hmm, could be a possibility
14:12 <Thejman12> mol im there
14:12 <The Mol Man> just stand there jmoan
14:12 <Thejman12> k
14:13 <Battleben> O Little Town of Daemonheim, y u lack an icon
14:13 <The Mol Man> bear with me
14:13 <The Mol Man> gotta go to portrait >.>
14:13 <The Mol Man> next
14:14 <Thejman12> fletch one now
14:14 <The Mol Man> next
14:14 <Thejman12> and summ
14:15 <The Mol Man> eh I wanna redo em all
14:15 <The Mol Man> bad angle
14:15 <The Mol Man> couldn't tell with portrait
14:15 <Thejman12> nooob
14:16 <The Mol Man> next
14:16 <The Mol Man> last
14:18 <Thejman12> can you trans the dii images?
14:18 <The Mol Man> no ;-;
14:20 <Thejman12> meh
14:23 <Kq head> sooo many item sets...
14:23 <Kq head> c'mon jagex, why is there five fucking heraldic sets
14:23 <Kq head> they look good in a poh treasure chest, but not when worn
14:24 <Coelacanth0794> "dey r all teh same we shud murj dem"
14:25 <Kq head> heraldic, trimmed, god, gilded... c'mon dude.
14:25 <Kq head> Fourteen rune sets, seven black/adamant sets
14:25 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:25 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:25 <The Mol Man> coel, wanna do just 1 person trans plox
14:26 <Coelacanth0794> of?
14:26 <The Mol Man> prized herblore pendant4
14:26 <Coelacanth0794> [[Prized pendant of Herblore]]
14:26 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:26 <Coelacanth0794> pre-eoc
14:26 <The Mol Man> i'll upload if you'll trans
14:26 <The Mol Man> I have an untrans'd file
14:26 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
14:26 <The Mol Man> plz?
14:27 <Coelacanth0794> upload it then
14:27 <The Mol Man> thanks brah
14:27 <The Mol Man> uploaded
14:28 <Kq head> but seriously, heraldic wasn't all that popular to begin with... then jagex decides it needs plate and legs too...
14:28 -!- TyA has joined Special:Chat
14:29 <Kq head> HiA TyA
14:29 <TyA> Yo
14:29 -!- Darkeyemax has left Special:Chat.
14:31 <Thejman12> yo
14:32 <Cook Me Plox> Oy
14:32 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
14:34 <TyA> ~status
14:34 <TyBot> The GE Updater is running, on item 0 / 3594
14:35 <TyA> ~die
14:35 -!- TyBot has left Special:Chat.
14:36 <Kq head> Murderer.
14:36 <Coelacanth0794> tyler is a noob
14:36 <The Mol Man> ya, probably
14:36 <Kq head> Lol tyler
14:36 <Kq head> that name is so...
14:36 <Kq head> ...Not bad.
14:37 <Coelacanth0794> tyler is TyA btw
14:37 <Coelacanth0794> he was originally ZamorakO_o
14:38 <Battleben> now then.
14:38 <Battleben> uhh
14:38 <Battleben> Cook.
14:38 <Kq head> My name begins with a C, and even if you get it right, I'll never tell you! Muhahahaha
14:39 <Battleben> I nominate you to go and remove the icon paramater from Infobox Quest.
14:39 <Battleben> parameter*
14:39 <Battleben> And to go and fix the apprpriate pages
14:39 <Kq head> You can't nominate him to do anything! It only works the other way around!
14:39 <The Mol Man> why remove it?
14:39 <Battleben> Appropriate*
14:39 -!- TyBot has joined Special:Chat
14:39 <Battleben> Because Cook decided it looks better in the Quest details box, that's why
14:40 <Battleben> Also, fix the padding with the icon in the quest details box.
14:40 <The Mol Man> ... I'll remove from the infoboxes
14:40 <TyA> ~status
14:40 <TyBot> The GE Updater is running, on item 3 / 3594
14:40 <TyA> ~upsrc
14:40 <TyBot> Updated at [[w:c:ty:TyBot/GEMWbot/]]!
14:40 <Cook Me Plox> fixed the padding, just needs to cache
14:40 <The Mol Man> maybe later
14:40 <Battleben> Move them to the quest detail ones, Mol
14:41 <Cook Me Plox> how many are there
14:41 <The Mol Man> like 170
14:41 <Battleben> Not that many
14:41 <Battleben> I'd say the majority are already in the correct places
14:42 <The Mol Man> and ya it probably does look better in quest details
14:42 <Battleben> Where do we put the icons for A Stray in a Manger, Deathcon II, and A Towering Feast?
14:42 <The Mol Man> no good place on the infobox
14:42 <Kq head> I'm gonna do the new black knight quest wearing full black just to see what Owen says
14:42 <The Mol Man> float left of the first paragraph
14:42 <Battleben> They don't have quest detailboxes
14:42 <Battleben> very well.
14:42 <Thejman12> ok all images uploaded mol
14:43 <Battleben> For [[Holly and Hawthorn]] I just gave them a quest details thing
14:43 <The Mol Man> (y)
14:43 <Battleben> Then again, Holly and Hawthorn actually have required items
14:43 <Battleben> and one is members, while one isn't, ect.
14:46 <Battleben> Why are we missing reward scroll images for [[Sheep Shearer]] & [[Witch's Potion]]?
14:47 <Thejman12> because nobody bothered
14:47 <Kq head> Lazy buggers
14:48 <Coelacanth0794> ben has like 7 nub accounts so it's ok
14:48 <Battleben> ( &
14:48 <Thejman12> nearly all reaching level 99 interfaces need updating now btw
14:48 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
14:48 <The Mol Man> [email protected]@@@@@@@
14:48 <Battleben> They don't have reward scroll images anymore fyi
14:48 <Battleben> Suppa, y u delete Sheep Shearer reward scroll?
14:48 <Suppa chuppa> huh?
14:48 <Suppa chuppa> when?
14:49 <Battleben> July 19, apparently
14:49 <Battleben>
14:49 <Suppa chuppa> let me see
14:49 <Suppa chuppa> mol tagged as speedy d
14:49 <Kq head> cuz he's a uber n00b
14:49 <Battleben> MOL
14:49 <Battleben> Teh mawl mawn
14:49 <Battleben> or whatever
14:50 <Cook Me Plox> should this really have been updated?
14:50 <The Mol Man> Someone removed it days prior iirc
14:50 <Battleben> Could it possibly be undeleted?
14:50 <The Mol Man> sur
14:50 <Battleben> At the time I updated that, the trapdoor still led to the workshop and not to Khnum's base
14:51 <Battleben> Well, according to the message that appeared when you tried to enter it.
14:51 <Suppa chuppa> there you go, ben
14:51 <Cook Me Plox> okay, I just mean more as a matter of historical usefulness
14:51 <The Mol Man> oh that's why I deleted
14:51 -!- The Gold Guild Knight has joined Special:Chat
14:51 <The Mol Man> it was just a stupid chatbox
14:51 <Cook Me Plox> since it's only used on the 06 halloween event page
14:51 -!- GtAwyFrmMyRamen has joined Special:Chat
14:51 -!- A Napalm Panda has joined Special:Chat
14:51 <The Gold Guild Knight> hi there
14:51 <Battleben> *reverts to actual reward scroll*
14:51 -!- Azo369 has joined Special:Chat
14:51 -!- GobulPower has joined Special:Chat
14:52 <The Mol Man> yes plz
14:52 <Azo369> Yesh i wove wunescape
14:52 <GobulPower> Yo
14:52 -!- A Napalm Panda has left Special:Chat.
14:52 <Azo369> Hewoo
14:52 <Cook Me Plox> here we go
14:52 <The Gold Guild Knight> is this where I buy those dead cats?
14:52 <Azo369> Yes it is
14:52 -!- The Gold Guild Knight was kicked from Special:Chat by Suppa chuppa
14:52 -!- The Gold Guild Knight has left Special:Chat.
14:52 -!- Azo369 was kicked from Special:Chat by Suppa chuppa
14:52 <GobulPower> Dead felynes? Tragic
14:52 -!- Azo369 has left Special:Chat.
14:52 -!- Guren The Walrus has joined Special:Chat
14:52 -!- GobulPower was kicked from Special:Chat by Suppa chuppa
14:52 -!- GobulPower has left Special:Chat.
14:52 -!- The Gold Guild Knight has joined Special:Chat
14:53 -!- GtAwyFrmMyRamen was banned from Special:Chat by Suppa chuppa for 3600 seconds.
14:53 <The Gold Guild Knight> can i get 2
14:53 -!- GtAwyFrmMyRamen has left Special:Chat.
14:53 <The Gold Guild Knight> with ketchup
14:53 -!- The Gold Guild Knight was banned from Special:Chat by Suppa chuppa for 3600 seconds.
14:53 -!- The Gold Guild Knight has left Special:Chat.
14:53 <Thejman12> lol
14:53 <The Mol Man> So do they really think they;re funny? or cool?
14:53 <Suppa chuppa> dunno
14:53 <Suppa chuppa> maybe they're trying to make up for their low iq
14:53 <Guren The Walrus> just bored
14:53 -!- Guren The Walrus has left Special:Chat.
14:53 -!- A Napalm Panda has joined Special:Chat
14:53 <The Mol Man> then go do drugs
14:53 <The Mol Man> leave us alone
14:53 <A Napalm Panda> FUCK RS
14:53 -!- A Napalm Panda was banned from Special:Chat by Suppa chuppa for 3600 seconds.
14:53 <A Napalm Panda> FUCK IT
14:53 -!- A Napalm Panda has left Special:Chat.
14:53 <Thejman12> .......
14:54 <Suppa chuppa> no mol >_>
14:54 <Battleben> What's the correct file name for quest reward scrolls?
14:54 <Coelacanth0794> LOL
14:54 <Thejman12> *quest name*  reward.png??
14:54 -!- SilverishRedNaruga has joined Special:Chat
14:54 <Suppa chuppa> I think so, Thejman12
14:54 <Battleben> very well
14:54 <The Mol Man> suppa, ban em for longer plz
14:54 <Coelacanth0794> lol wiki brigade
14:54 <SilverishRedNaruga> Sorry did some idiots enter here just a while ago?
14:55 <AnselaJonla> Yes
14:55 <SilverishRedNaruga> With a gobul name an Gold guild knight?
14:55 <Coelacanth0794> think it's those same people from that guy who asked us to help attack ben10 wiki or something
14:55 <AnselaJonla> Yes, Silver
14:55 <SilverishRedNaruga> Sorry about those bastards...
14:55 <Ryan PM> lolwut
14:55 <AnselaJonla> Friends of yours?
14:55 <The Mol Man> silverish, just an fyi
14:55 <SilverishRedNaruga> They are having fun invading other wikis...
14:55 <The Mol Man> it's suspicious to come in right after trolls
14:55 <SilverishRedNaruga> Nor really friends of mine..
14:55 <AnselaJonla> Guess TyA doesn't have pings?
14:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:56 <SilverishRedNaruga> Just acquaintances.
14:56 <Coelacanth0794> are you apologizing on their behalves?
14:56 <SilverishRedNaruga> Yes....
14:56 <Coelacanth0794> well dont
14:56 <Coelacanth0794> what you should do is try to prevent it
14:56 <SilverishRedNaruga> :|
14:56 <SilverishRedNaruga> Okay then I will XD
14:57 <Coelacanth0794> it's like the extremists in a movement
14:57 -!- Hairr has joined Special:Chat
14:57 <The Mol Man> HAIRR
14:57 <Coelacanth0794> and then the one guy comes and says 'we arent all like that'
14:57 <Coelacanth0794> you're that one guy.
14:57 -!- ElderDragonSlay3r has joined Special:Chat
14:57 <Hairr> !updatelogs
14:57 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 193 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
14:57 <Coelacanth0794> what you should do is attempt to stop them, in ways of maybe heads up to other wikis that they're going to
14:58 <SilverishRedNaruga> Here is Elder, she is not like the bastards you saw earlier...
14:58 <SilverishRedNaruga> XD
14:58 <The Mol Man> why bother coming in?...
14:58 <The Mol Man> just don't follow them...
14:58 <Coelacanth0794> what wiki are you and your buds from?
14:58 <SilverishRedNaruga> *gulp*
14:58 <SilverishRedNaruga> MH wiki..
14:59 <AnselaJonla> MH?
14:59 <The Mol Man> monster hunter
14:59 <SilverishRedNaruga> Monster Hunter.
14:59 <Kq head> Did we just get raided by fucking MH wiki
14:59 <Battleben> Bah, who developed Sheep Shearer!
14:59 <Kq head> I can tell by the names
14:59 <Suppa chuppa> lol
14:59 <Battleben> Probably Paul
14:59 <Hairr> weird, light matter always goes to that chat
14:59 <Kq head> I killed over 100 Gobul so come at me bro
15:00 <The Mol Man> hairr what?
15:00 <Kq head> I am a -General-
15:00 <Suppa chuppa> Doubt it was light matter, Hairr
15:00 <Suppa chuppa> lol
15:00 <SilverishRedNaruga> Well it is just those idiots invading and trolling chats....
15:00 <SilverishRedNaruga> I am not one of them....
15:00 <The Mol Man> then don't FOLLOW THEM
15:00 <Kq head> Tell them to get their Trolling levels up
15:00 <The Mol Man> and they're not trolls
15:00 <SilverishRedNaruga> I won't follow them...
15:00 <The Mol Man> they're just morons
15:01 <ElderDragonSlay3r> Ahem.. They're just being dumbass..
15:01 -!- Leon Art has joined Special:Chat
15:01 <The Mol Man> they are* dumbasses ;)
15:01 <SilverishRedNaruga> I am not the type of person who would do idiotic stuff. :|
15:02 <Kq head> Pfft I bet you triple-carted to a Kelbidrome
15:02 <Kq head> Don't worry we all have
15:02 <ElderDragonSlay3r> Hm.. Anyway...anything new with RS?
15:03 <Kq head> I don't even know anymore :/
15:03 <SilverishRedNaruga> Kelbidrome? XD
15:03 <Kq head> The big one with the horns
15:04 <SilverishRedNaruga> yeah I know XD
15:05 <Leon Art> can we use [[File:Water-power_Zamorakian.png|this]]
15:05 <Hairr> what is it
15:05 <Leon Art> an image, check it
15:05 <Kq head> A glitched symbol
15:05 <The Mol Man> no...
15:05 <The Mol Man> delete it
15:06 <Suppa chuppa> Minor glitch image
15:06 <Hairr> oh
15:06 <Kq head> also that girl behind you has bad skin
15:06 <Hairr> i didn't pay much attention to that lol
15:06 <SilverishRedNaruga> Guys, What can you say about this? -->
15:06 <Kq head> Uhh... painful.
15:07 <Leon Art> lol, yeah she does..
15:07 <Leon Art> i only walk her once a day
15:07 <Battleben> LOL
15:07 <Battleben> *logs into an account the first time since EOC*
15:07 <Kq head> *gets bombarded with "free stuff plz"*?
15:07 <Leon Art> hahaha nice!! is that a teaser for the next penguin quest??
15:07 <ElderDragonSlay3r> ^ Happens.
15:08 <Battleben> *saradomin and Zamorak cutscene has just finished* Diango: It's carnival time! Come and see me in Draynor Village to get suitably attired.
15:08 <Kq head> [[Carnival headdress]]?
15:08 <Battleben> I guess they're giving them out again
15:08 <Thejman12> cya all later
15:08 <Leon Art> bye bye
15:09 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
15:09 <ElderDragonSlay3r> Huh.. Didn't know Diango gave back Archon..
15:10 <Battleben> The Battle of Lumbridge is totally carnival time
15:10 <ElderDragonSlay3r> Possibly.
15:13 <Coelacanth0794> why are sof and promotionals under Holiday items and not under Promotional
15:13 <ElderDragonSlay3r> Is there a promotional option? O.o
15:13 <Suppa chuppa> NICE
15:13 <Suppa chuppa> cresbot yet?
15:13 <The Mol Man> no :(
15:13 <The Mol Man> suppa I saw em and was like wtf is that
15:14 <Suppa chuppa> you were like that at the static gloves?
15:14 <The Mol Man> I hope I don't get too excited over cresbot and pick it up >.>
15:14 <Suppa chuppa> lol
15:14 <The Mol Man> ya
15:14 <Suppa chuppa> do you can do dll?
15:14 <Suppa chuppa> :P
15:14 <Suppa chuppa> dii*
15:14 <Suppa chuppa> or whatever
15:14 <The Mol Man> ya dawg
15:14 <Kq head> nice static gl00vez
15:14 <Kq head> i want pneumatic gloves
15:15 -!- Jamamon has joined Special:Chat
15:15 <The Mol Man> best part is I can keep em equipped for the rest of the trip
15:15 <Suppa chuppa> hey Jamamon
15:15 <The Mol Man> (H)
15:15 <Jamamon> hey there
15:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:15 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:15 <Kq head> hi
15:17 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:17 <Suppa chuppa> Fswe1 pm
15:17 <Leon Art> aura glow is always yellow, right?
15:18 <Suppa chuppa> i believe so
15:18 <The Mol Man> yes
15:18 <Leon Art> Maybe it's changing to blue because I had watre-power?
15:18 <The Mol Man> yes
15:21 <Coelacanth0794> welp
15:21 <Coelacanth0794> gf trans
15:21 <The Mol Man> D:
15:21 <Coelacanth0794> popup for antivirus
15:21 <TonyBest100> Just found 2 nice huge image hints for next weeks quest on Jagex's page :P
15:21 <The Mol Man> shouldn't be loss unless you clicked on another tool
15:22 <Coelacanth0794> by appearing it closed the lasso and went to paintbrush, destroying any lassoing at that time
15:22 <Coelacanth0794> 4/5 done
15:22 <The Mol Man> >.>
15:22 <Coelacanth0794> gone now.
15:22 <Coelacanth0794> didnt even touch anything
15:22 <The Mol Man> try again yo
15:22 <Coelacanth0794> fuck it
15:22 <The Mol Man> ffs
15:22 <The Mol Man> then tag the image plz
15:23 <TonyBest100>
15:23 <TonyBest100>
15:23 <TonyBest100> Looks like all new image hints will be shown with HTML5 client from now on :P
15:23 <Coelacanth0794> reaction image
15:24 <The Mol Man> Cook
15:24 <Coelacanth0794> "my friends reaction when i told him i play rs"
15:24 -!- King Oskar has joined Special:Chat
15:24 <TonyBest100> Lol Coel >.<
15:24 <King Oskar> Hi guys
15:24 <TonyBest100> Already trying to make a meme out of that image are we?
15:24 <King Oskar> yes I need to ask something, again >.<
15:24 <Kq head> that's a pretty epic reaction image
15:24 <The Mol Man> Suppa, know anyways to get high alch and stuff of an item besides general stores?
15:24 <King Oskar> about this:
15:24 <King Oskar>
15:24 <Kq head> mol you could always try alching it
15:25 <King Oskar> and Willow the Wisp of Smoke
15:25 <The Mol Man> fuck that
15:25 <ElderDragonSlay3r> Hm...
15:25 <ElderDragonSlay3r> Price Checker?
15:26 <ElderDragonSlay3r> Displays both low alch and high alch prices..I think..
15:26 <The Mol Man> nope, it's tradeable
15:26 <TonyBest100> Those 2 images alone already prove the quest cutscenes will look epic :P
15:27 <King Oskar> nothing then :(
15:27 <AnselaJonla> Oskar, what is your question?
15:27 <King Oskar> I just can't figure out where I have to lit willow log
15:27 <King Oskar> in lumbridge castle
15:27 <King Oskar> to get achievement
15:27 <Jamamon> top floor
15:28 <The Mol Man> CRESBOT
15:28 <King Oskar> apsolutly top floor?
15:28 <AnselaJonla> Top floor of the EAST gatehouse
15:28 <AnselaJonla> The one on the opposite side to BoL
15:28 <King Oskar> ......................
15:28 <King Oskar> I will have a loot
15:28 <King Oskar> look
15:28 <The Mol Man> omfg I almost picked it up
15:28 <The Mol Man> SUPPA!!!
15:28 <Kq head> MOL OMG
15:28 <King Oskar> the teleport to duke comes very handy
15:28 <Cook Me Plox> MOL GOTTED A CRESTBOT??'
15:28 <The Mol Man> YES
15:29 <Fswe1> Brb.
15:29 <Suppa chuppa> OMG
15:29 <Fswe1> Contrats!,!
15:29 <Kq head> now we can be Cresbot buddies
15:29 <Suppa chuppa> nice
15:29 <Suppa chuppa> orb it
15:29 <Battleben> blarf
15:29 <Coelacanth0794> how do i know you actually got it?
15:29 <The Mol Man> done, transing atm
15:29 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: personal use duplicate of
15:29 <Coelacanth0794> last time you lied to me
15:29 <The Mol Man> what?
15:29 -!- ElderDragonSlay3r has left Special:Chat.
15:29 <The Mol Man> no
15:29 <Kq head> coel, wait for the picture
15:29 <The Mol Man> I'm transing it atm
15:29 <King Oskar> FINISHED
15:29 <King Oskar> THANKS :)
15:29 <Kq head> ;D
15:29 <AnselaJonla> yw
15:29 <The Mol Man> when did I lie?
15:29 <Battleben> is awesomest even a word
15:29 -!- TyA has left Special:Chat.
15:29 <Kq head> No
15:29 <AnselaJonla> No, Ben
15:30 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:30 <Battleben> Thought not.
15:30 <Kq head> You could say "the most awesome"
15:30 <Ryan PM> still unfinished :(
15:31 <King Oskar> here
15:31 <King Oskar>
15:31 <King Oskar> this is the...
15:31 <King Oskar> evidence?
15:32 <King Oskar> Oh hea, I have full inventory ¬_¬
15:33 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:33 <Fswe1> Back.
15:33 <King Oskar> hi
15:33 <Fswe1> Ryan, I read that.
15:33 <King Oskar> welcome back :)
15:33 <Fswe1> Is it even legal not to have a passport? :P
15:33 <Fswe1> Hai, Oskar. <3
15:33 <Ryan PM> updated it since you last read it
15:34 <Ryan PM> ofc it is lol
15:34 <Fswe1> Yay day 2.
15:34 <Fswe1> Some things surprised me.
15:34 <Fswe1> Like everyone drinking alcohol
15:34 <Fswe1> And you never having flown
15:34 <Fswe1> Or people riding a tank.
15:34 <Ryan PM> APC
15:34 <Kq head> No alcohol? What are you, mad?!
15:34 <Fswe1> Wth is she used for?
15:35 <AnselaJonla> A lot of Americans don't have passports
15:35 <Ryan PM> I don't like alcohol.
15:35 <AnselaJonla> They don't think there is anything outside of their country
15:35 <Kq head> Yeah, well, me neither
15:35 <Ryan PM> and being in OK means you never fly
15:35 <Fswe1> @Ansela: ...wut
15:35 <Ryan PM> why would I leave lol
15:35 <Ryan PM> there are so many places to drive :)
15:35 <Fswe1> I think it is illegal not to have a passport here, lol.
15:35 <Kq head> There isn't anything outside of America though, except for a load of water and some islands
15:35 <Hairr> ansela: well, there's a little bit of everything in america
15:36 <Hairr> skiing, beaches, big cities, country, cold, hot
15:36 <The Mol Man> coel
15:36 <The Mol Man>
15:36 <Ryan PM> not to mention that it's hella expensive not living near any borders.
15:36 <Kq head> Are you Ok in OK
15:36 <Ryan PM> lol yeah
15:36 <Coelacanth0794> huh.
15:36 <Coelacanth0794> grats
15:36 <Fswe1> Mol <3
15:36 <Fswe1> I leave the country multiple times every year for holidays lol.
15:37 <Coelacanth0794> but why would you willingly kill a pregnant robot?
15:37 <Fswe1> Then again, this country is 80 times as small as Canada.
15:37 <The Mol Man> gloves and bot like 20 kills within eachother?
15:37 <The Mol Man> not pregnant
15:37 <The Mol Man> nursing
15:37 <Kq head> ...Thanks for fridge horror, coel
15:37 <Coelacanth0794> they have no boob
15:37 <Suppa chuppa> mol try to alch it
15:37 <Hairr> do it mol do it
15:37 <Kq head> cresbots don't even eat
15:37 <The Mol Man> o thank god
15:37 <AnselaJonla> Ryan - roundabouts are easy
15:37 <The Mol Man> doesn't alch
15:37 <Suppa chuppa> lol
15:37 <Suppa chuppa> k
15:37 <AnselaJonla> To enter, you wait for a space to the right
15:37 <Fswe1> They don't have roundabouts in 'murica?
15:37 <Ryan PM> they still scared me :s
15:38 <AnselaJonla> Apparently not, Fusswell
15:38 <Fswe1> *laughs really really hard*'
15:38 <Fswe1> My dad's been driving the Alpine roads this holiday.
15:38 <Kq head> Mol did it for the wiki...
15:38 <Kq head> *tear from eye, salutes looking into distance with american flag behind*
15:38 <Hairr> fswe: not in the south of america yeehaw
15:38 <Hairr> more so in the north
15:38 <Fswe1> Where there is traffic going both ways on only one lane
15:38 <Battleben> oh, they upated Sir Owen
15:38 <The Mol Man> well I was 90% confident it wouldn't
15:38 <Fswe1> I'm so never going to 'murica. :P
15:38 <Suppa chuppa> We do
15:38 <Battleben> He looks scary
15:38 <AnselaJonla> When I was in America the way some cars just ignored traffic lights at junctions and turned sometimes scared me
15:38 <Suppa chuppa> They're just not common
15:38 <Battleben> probablyand the character
15:38 <Battleben> probably the html5
15:38 <Hairr> suppa: NOT IN ARKANSAS YEEHAW
15:38 <Fswe1> That's... scary, Ansela.
15:39 <Ryan PM> yeah, that's america for you
15:39 <AnselaJonla> I prefer roundabouts
15:39 <Fswe1> They're great.
15:39 <Jamamon> well it is legal to turn right on a red light
15:39 <Fswe1> Especially if you miss your thingy.
15:39 <Ryan PM> almost hit people because they ran lights
15:39 <Cook Me Plox> Hair go way
15:39 <Fswe1> Not that I drive.
15:39 <Cook Me Plox> Nobody cares about Arkansas
15:39 <Fswe1> Nor do I know how to drive.
15:39 <Fswe1> Or how a car works.
15:39 <Cook Me Plox> Literally nobody
15:39 <Ryan PM> that's true probably 95% of the time for right turns lol
15:39 <Kq head> I wanna go to america so i can simply talk to some random americans and see if they get my nationality completely wrong
15:39 <Fswe1> Hell, I barely know how to start a car.
15:39 <Hairr> cook: do you like walmart
15:40 <Suppa chuppa> he loves it
15:40 <Cook Me Plox> Not even Mike Beebe cares about Arkansas
15:40 -!- SilverishRedNaruga has left Special:Chat.
15:40 <Suppa chuppa> he actually owns one
15:40 <Fswe1> I also have trouble understanding American accents. :P
15:40 <Cook Me Plox> And he gets paid to care about Arkansas
15:40 <The Mol Man> oka
15:40 <The Mol Man> so I got a cresbot dii
15:40 -!- Kq head has left Special:Chat.
15:40 <Fswe1> Time to read about day 2
15:40 <The Mol Man> who's gonna get the cornucopia?
15:40 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:40 <Hairr> :[[]](
15:40 <Cook Me Plox> No, I have never been in a Wal-Mart
15:40 <Fswe1> What's a wal-mart?
15:40 <Cook Me Plox> There are no Wal-Marts in my city
15:40 <Fswe1> A kind of american telephone?
15:40 <Ryan PM> Walmart is like Tesco
15:40 <Cook Me Plox> Neither of my parents have ever been to a Wal-Mart
15:41 <Kq head> isn't this basically comparing apples with pears
15:41 <Ryan PM> /me lives 3 miles away from Wal-Mart, just like everyone else where he lives.
15:41 <Fswe1> ...what is tesco...
15:41 <Cook Me Plox> My number one red flag for dating is whether or not they've stepped foot in a Wal-Mart
15:41 <Kq head> tesco is some dumb shop somewhere
15:41 <Hairr> :x
15:41 <Kq head> every little helps
15:41 <Cook Me Plox> Wal-Mart sucks. Fuck Sam Walton.
15:41 <Fswe1> Okay.
15:41 <The Mol Man> number 2 is living
15:41 <Ryan PM> :)
15:41 <Fswe1> I'll do that when I next see him, Cook.
15:41 <Hairr> :( :( :( :(
15:41 <Fswe1> (who is he again?)
15:42 <Hairr> fswe: god
15:42 <AnselaJonla> Deletion request: Reason: ...
15:42 <Cook Me Plox> greedy capitalist pig
15:42 <Kq head> so what is rarer, [[Phoenix eggling]] or [[Vitalis]]?
15:42 <Suppa chuppa> He started Walmart
15:42 <Fswe1> But... captialism = good.
15:42 <Cook Me Plox> Walton capitalism = bad
15:42 <Hairr> cook is all about socialism
15:42 <Fswe1> Socialism should die.
15:42 <Fswe1> It doesn't work.
15:42 <Cook Me Plox> Not socialism, but Marxism specifically
15:42 <Fswe1> But I'm not going to discuss that now.
15:42 <Kq head> Communism is best thing ever
15:43 <Cook Me Plox> Fswe, Socialism works quite well in moderation
15:43 <Fswe1> Not really.
15:43 <Coelacanth0794> lol
15:43 <Fswe1> Besides, why would people who work hard give their hard-earnt money to freeloaders?
15:43 <Cook Me Plox> The most socialist countries in the world have the highest standard of living
15:43 <Kq head> A true and honest American does not care for silly things like Socialism and Privacy!
15:43 <Fswe1> A true an honest American does not care about anything that isn't inside America either. :P
15:43 <Cook Me Plox> Although of course do not confuse it with communism
15:43 <Fswe1> Or, for that matter, that IS inside America.
15:44 <Cook Me Plox> Which is theoretically good but it's the transition that kills ya.
15:44 <Fswe1> Anyway...
15:44 <Kq head> combined Capitalism/Socialism hybrid thingy sounds like a good system
15:44 <Fswe1> What was I doing again.
15:44 <Cook Me Plox> Fucking Sam Walton
15:45 <Suppa chuppa> calm dwn
15:45 <Suppa chuppa> down
15:45 <Kq head> But that's no fun, Suppa
15:45 <Suppa chuppa> perhaps
15:46 <Cook Me Plox> Hair
15:46 <Cook Me Plox> Your state sucks
15:46 <Cook Me Plox> Your greatest tradition is America's shame
15:46 <Coelacanth0794> amurica
15:46 <Kq head> I like how "pets" in rs are things that you find through various methods (in some cases you're befriending it raising it!) yet "companions" can only be bought...
15:47 <Kq head> Companion store? lol k
15:47 <The Mol Man> umm
15:47 <The Mol Man> look at cresbot's examine
15:47 <Kq head> Vorago shard is a companion apparently
15:47 <Fswe1> ?
15:47 <Fswe1> What's wrong, Mol?
15:48 <The Mol Man> nothing
15:48 <The Mol Man> it's a response to kq's theory
15:48 <Fswe1> Examine is fine.
15:48 <Kq head> but but but...!
15:48 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:48 <The Mol Man> Programmed for companionship!
15:49 <Kq head> Legendary/companion pets cost money...
15:49 <Jamamon> mol how is that not trivia
15:49 <The Mol Man> becaise vitalis is an actual word
15:49 <Kq head> Legendary implies it's... well, legendary, and companion implies it's a friend
15:49 <The Mol Man> it's just a coincidence, so not notabl
15:49 <Jamamon> what does it mean?
15:49 <The Mol Man>
15:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:51 <Jamamon> i'll take that trivia off the monster form as well
15:51 <Battleben> yay, rewrote sheep shearer
15:51 <The Mol Man> (y)
15:51 <Kq head> if vitalis had funky hair, then it would be trivia
15:51 <Jamamon> lol
15:53 <Battleben> Can someone undelete
15:54 <The Mol Man> I think that was the same deal, ben
15:54 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
15:54 <Battleben> I know
15:55 <The Mol Man> aight
15:55 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
15:55 <Battleben> Can just revert to the actual reward scroll
15:55 <The Mol Man> ik
15:55 <Battleben> Actually, it would have always been a reward scroll
15:55 <Battleben> looking at its history
15:55 <Battleben> last version was in 2009
15:55 <The Mol Man> o
15:55 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:56 <Jamamon> A common way to overcome the slow respawn rate of mithril ore is world switching. This is done by mining the ore on a world until you have mined all the rocks and then logging out to the lobby and switching to a different world. Repeat until the player's inventory is full. This is NOT against the Jagex rules. 
15:56 <Jamamon> last sentence unneeded?
15:56 <Battleben> Now, who developed Witch's potion
15:57 <Battleben> ......Probably Paul
15:57 <The Mol Man> not needed
15:57 <The Mol Man> fyi Jamamon
15:57 <The Mol Man> can you find a place in the obtaining sections for the barrel sentences
15:57 <The Mol Man> instead of the intro paragraphs?
15:57 <The Mol Man>
15:57 <Jamamon> well it's not a monster drop, so there isn't really another category for it
15:58 <The Mol Man> if there *is* an obtaining section
15:58 <The Mol Man> it can also go as a note with the monster drops
15:58 <Jamamon> barrels aren't monsters
15:58 <Battleben> Suppaaa
15:58 <Battleben> Chuppaaa
15:58 <The Mol Man> no but you can do
15:58 <The Mol Man> ==Obtaining==
15:59 <The Mol Man> ===Monster drops===
15:59 <The Mol Man> ===Other methods===
15:59 <Jamamon> ok
15:59 <The Mol Man> thanks
16:00 <Fswe1> Hai.
16:00 <Battleben> Fswe, who developed Witch's Potion?
16:01 <Battleben> Probably paul
16:01 <Kq head> the Witch, duh
16:01 <Jamamon> ^
16:01 <The Mol Man> (fp)
16:01 <The Mol Man> we developed it
16:01 <The Mol Man> we get all the items
16:01 <Fswe1> I think Paul, yeah.
16:02 <Fswe1> He did basically everything
16:02 <The Mol Man> my name isn't paul
16:02 <Fswe1> There was no news post for it, was it?
16:02 <Fswe1> Yes it is.
16:02 <The Mol Man> it is?
16:02 <The Mol Man> TIL
16:02 <Kq head> The Paul Man
16:03 <Fswe1> "So would there be an option in the quest to completely support the Temple Knights but to oppose both Saradomin and the Kinshra?"
16:03 <Fswe1> Don't worry, your position with the Temple Knights is quite safe! That won't be jeopardised in this quest no matter what you do.
16:03 <Fswe1> Cool.
16:03 <Kq head> Hugixt
16:04 <Kq head> Rokazma
16:04 <Fswe1> Bye for now, guys!
16:05 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:11 -!- King Oskar has left Special:Chat.
16:12 <Suppa chuppa> mol get the alch value of the gloves
16:12 <The Mol Man> I will, later
16:12 <Suppa chuppa> k
16:12 <The Mol Man> or you can get a pair and go to a gen store yoself
16:13 <Suppa chuppa> can't log in right now
16:13 <The Mol Man> imma see if my friend will lol
16:14 <The Mol Man> nope, she's dging
16:14 <The Mol Man> noob already has 200m
16:16 <Suppa chuppa> wow
16:16 <Suppa chuppa> pointless
16:16 <Suppa chuppa> well, tokens i guess
16:16 <The Mol Man> she likes it
16:17 <Jamamon> how many lines should i skip between sections like these:
16:17 <The Mol Man> 1
16:17 <Jamamon> example: ==drops==
16:17 <Jamamon> ok
16:18 <The Mol Man> Also you don't need long titles like ===Other methods of obtaining===
16:18 <The Mol Man> just ===Other=== is fine
16:18 <Jamamon> I don't know if that's very accurate
16:19 <Jamamon> But ok
16:19 <The Mol Man>
16:19 <The Mol Man> do this
16:19 <Jamamon> oh, thanks
16:23 <Battleben> Coel
16:23 <Battleben> or someone
16:23 <Coelacanth0794> ?
16:23 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:23 <Spineweilder> It's a trap
16:23 <Battleben> Mind undeleting this?
16:23 <Spineweilder> Reason?
16:23 <The Mol Man> Spine, u see mah dii?
16:23 <Battleben> Because caek
16:24 <Spineweilder> Better reason pls
16:24 <Spineweilder> YEs Mol
16:24 <Kq head> they should add titles for really obscure tasks, and one of them should be "barrel smasher", for smashing 300 barrels, and then we'd have more info on barrels ;D
16:24 <Spineweilder> HEre's (caek)
16:24 <Battleben> For use on the [[Witch's Potion]] article
16:24 <The Mol Man> because it's historical
16:24 <Jamamon> :D
16:24 <Battleben> and yeah historical
16:24 <The Mol Man> spine
16:24 <The Mol Man> also got static gloves like 20 kills earlier
16:24 -!- TyA has joined Special:Chat
16:24 <Kq head> ^Check this guy out
16:24 <The Mol Man> also, trans the prized herblore pendant equipped plox
16:24 <Spineweilder> Can't undelete
16:24 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:25 <Kq head> ...Check TyA out
16:25 <Spineweilder> "Undelete failed; someone else may have undeleted the page first.
16:25 <Spineweilder> Undeletion will not be performed if it will result in the top page or file revision being partially deleted. In such cases, you must uncheck or unhide the newest deleted revision.
16:25 <Spineweilder> Error undeleting file: A non-identical file already exists at mwstore://local-backend/local-public/b/bb/Witchs_Potion_Reward.png."
16:25 <The Mol Man> [[File:Witchs_Potion_Reward.png]]
16:25 <Spineweilder> Mol
16:25 <Battleben> wut
16:25 <Spineweilder> Do you not know I'm still doing the project
16:25 <The Mol Man> so?
16:25 <Battleben> Link me to the most recent revision and i'll reupload it then
16:25 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:25 <Spineweilder> I am occupied, Mol
16:26 <The Mol Man> i thought I got a special coupon for DIIing cresbot
16:26 <Spineweilder> Those are discontinued
16:26 <The Mol Man> do you know how much this cost me?
16:26 <The Mol Man> i made like 30 fucking mill trying to get this pic
16:26 <Kq head> 1 episode?
16:26 <Spineweilder> "made"
16:26 <Spineweilder> You make it sound like it was a bad thing
16:26 <Coelacanth0794> he found gloves
16:27 <Kq head> yea 2/3 of your 30m is gloves lol
16:27 <Battleben> anyway, link me to the most recent revision of the file speen
16:27 <The Mol Man> i have 3.6m atm without gloves
16:27 <The Mol Man> probably more like 35m
16:27 <Kq head> I can get 700k-1m from automatons in just under an hour
16:27 <Kq head> i think
16:27 <Kq head> probably more like 45 minutes
16:27 <The Mol Man> also got an effigy
16:27 <Suppa chuppa>
16:28 <Battleben> Good suppa
16:28 <Spineweilder> You ninja
16:28 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
16:28 <Spineweilder> It's Ryan
16:29 <TonyBest100> Oh great someones gone ahead and did this to the new image hint:
16:29 <The Mol Man> Ryan, want a challenge?
16:29 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:29 <Spineweilder> Ryan it's a trap
16:29 <Spineweilder> Run
16:29 <The Mol Man> not uh
16:29 <Ryan PM> huh?
16:29 <The Mol Man> Want a challenge?
16:29 <Ryan PM> still writing up the trip :s
16:30 <Kq head> i'm gonna make back the 20m i spent on junk
16:30 <Ryan PM> so what kind of challenge
16:30 <Spineweilder> NONO
16:30 <The Mol Man> DII cornucopia
16:30 <Spineweilder> RUNNN
16:30 <Spineweilder> He means get one as a drop, Ryan
16:30 <Spineweilder> Warned you. 
16:30 <Ryan PM> but I already have one?
16:30 <Jlun2> @ryan
16:30 <Jlun2> some guy got banned 20 times or so after logging in on Swiftkit
16:30 <Jlun2>
16:30 <Jlun2> :P
16:30 <The Mol Man> new account
16:30 <Battleben> and ofc save as isn't working
16:30 <Jlun2>
16:30 <Ryan PM> gg
16:30 <Jlun2> So...yea, you were right about botwatch being faulty :P
16:31 <The Mol Man> cmon ryan, i got a cresbot dii
16:31 <Ryan PM> I would have gotten that cresbot had I had the ooo when I saw it as a drop lol
16:31 <Ryan PM> but idk about the cornucopia
16:31 <Battleben> BAWT USAH!!!
16:31 <The Mol Man> noob, i've kept my ooo handy
16:32 <Jamamon> is there any difference between "== Drops ==" and "==Drops=="?
16:32 <Ryan PM>
16:32 <The Mol Man> no
16:33 <Kq head> gz ryan m
16:33 <The Mol Man>
16:33 <Ryan PM> lol that was a long time ago
16:33 <Ryan PM> was showing to mol
16:33 <Kq head> kwuarm seed in background?
16:33 <The Mol Man> probably
16:34 <Battleben> Now to go and add back some of the Trivia that suppa removed from [[Christmas 2011]]
16:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:34 <Battleben> majority was crap of course
16:34 <The Mol Man> ryan, if you can upload those untrans'd cape DII's and such, I might get around to them
16:35 <Jamamon> yes, yes do
16:35 <Jamamon> wc
16:35 <The Mol Man> no Jamamon
16:35 <The Mol Man> it was meant for here
16:35 <Ryan PM> After I finish my JagexTrip
16:35 <The Mol Man> you agree with me
16:35 <The Mol Man> ok
16:36 <Jlun2> @ryan
16:36 <Jlun2> how much 99's does mod mark have on his non jmod acc?
16:36 <The Mol Man> 27
16:36 <Kq head> 53 gargoyles down... 747 to go
16:36 <Ryan PM> I don't think he has any, but not 100% sure
16:36 <Jlun2> @mol
16:36 <Jlun2> 99 firemake on 27 accounts prob :P
16:36 <Ryan PM> didn't see that board they kept talking about with their choob's names on it
16:36 <Jlun2> @ryan
16:36 <Jlun2> oh
16:37 <Battleben> I ended up just adding one point back haha
16:37 <Kq head> ooo a rune full helm
16:37 <TonyBest100> This doesn't look like trivia does it >.<
16:37 <The Mol Man> tony, move it up to the rewards section
16:37 <TonyBest100> thats sortof a no-brainer
16:38 <Kq head> it's trivia if you're drunk
16:38 <The Mol Man> Tony, that's offensive
16:38 <The Mol Man> Jlun, being a starfish, has no brain
16:38 <Jamamon> you should have added back the matrix one
16:39 <Suppa chuppa> Battleben: lol
16:39 <Jlun2> @mol
16:39 <Jlun2> :D
16:39 <Jlun2> wait what
16:40 <Kq head> why do so many high level slayer monsters drop crap like steel hatchets?
16:40 <Jlun2> uh....steel hatchets were OP in 07?
16:40 <Kq head> were those considered good back in the day?
16:40 <Jlun2> idk
16:40 <Jlun2> @kq
16:40 <Jlun2> no. rune hatchet/axe was best in RSC
16:40 <Jlun2> so idk why
16:41 <Kq head> Gower trolling?
16:42 <Jlun2> @ryan
16:42 <Jlun2> wait....what's choob? Chubby noob? 0_o
16:43 <Kq head> high level noob
16:43 <Jlun2> :o
16:43 <Jlun2> huh. never heard of anyone saying that 
16:43 <Kq head> because you're a choob
16:44 <Jlun2> for the high levels who act like noobs, ppl simply insult them by saying "did you rwt for that acc, noob?"
16:44 <Kq head> all phat owners rwt, likewise, all rwters own phats.
16:44 <Kq head> refute this statement
16:45 <Kq head> doesn't matter if you find an example refuting it, nobody will believe you, that's the beauty of it
16:45 <Jlun2> hold on....."high level noob"? and he has zero 99's? so...does mark have like all stats at 90+ 
16:47 <Kq head> Move aside everyone! I take large steps!
16:48 <Kq head> gargoyles drop thread O_o
16:49 <TonyBest100> Yeh, weirdly they drop thread
16:49 <Jamamon> to sew their rocky hides
16:49 <Kq head> Their secret hobby, when not flying around being scary, is knitting
16:49 <Jlun2> ^
16:49 <TonyBest100> Lol
16:49 <Jlun2> even monsters need hobbies, yea?
16:50 <Kq head> So if we associate odd drops to hobbies, then...
16:50 <Kq head> *looking for funny examples*
16:51 <Jlun2> goblins must've have 90+ skills since they drop effigies :o
16:51 <TonyBest100> Nah, they stole them!
16:51 <Kq head> they don't have high enough skills to open it
16:52 <Jlun2> nah, I believe all goblins are maxed in secret
16:52 <Jlun2> except in cb skills
16:52 <Jlun2> they suck at cb
16:53 <Kq head> zygomites drop herbs and seeds, which is all well and good (they're mushrooms after all)... but they also drop Clay?
16:53 -!- Leon Art has left Special:Chat.
16:53 <Jamamon> they do live in the dirt
16:53 <Kq head> makes sense :P
16:53 <Kq head> and we know why kurasks drop bananas and pineapples
16:54 <Spineweilder> hmm
16:55 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
16:55 <Jlun2> huh. I sarcastically stated that all range players nearby were wielding Crystal bows. I ended up right :s
16:55 <Oli4burggraa> Crystal bows are relly popular
16:55 <Oli4burggraa> odd since they're only t70
16:55 <Kq head> warbands
16:55 <Battleben> ...must.. keep.. away.. from.. dominion... tower..
16:55 <Oli4burggraa> Handcannon is stronger
16:55 <Kq head> then again, you may be asking why they aren't using rcb
16:56 <Oli4burggraa> cheaper
16:56 <Oli4burggraa> requires easier quests
16:56 <Jlun2> yea, but there was a player with a dark bow, and someone asked what was it. I said its clearly a crystal bow. turned out it was infact a crystal bow with a dark bow keepsated :P
16:56 <Oli4burggraa> I can understand not using rcb out of fear of losing it
16:56 <Kq head> they need to sort out tiers
16:56 <Oli4burggraa> But crystal...
16:56 <Oli4burggraa> might as wellcjust use a sally
16:56 <Oli4burggraa> way cehaper
16:56 <Oli4burggraa> cheaper
16:56 <Kq head> we have randomly expensive low level things and cheap high level
16:57 <Kq head> like mystic and batwing
16:57 <Jlun2> @kq
16:57 <Jlun2> polypore ftw
16:57 <Oli4burggraa> I'm never using batwiing again
16:57 <TonyBest100> Won't be long now until the BTS video for the quest is out :P
16:57 <TonyBest100> And why not Oli?
16:57 <Oli4burggraa> The warpriest armour is t60
16:58 <Jlun2> @oli
16:58 <Jlun2> f2p?
16:58 <Oli4burggraa> yup
16:58 <Kq head> what if they made dragon slightly stronger than the average tier 60 armour, and then introduce a new craftable lvl 60 melee
16:58 <Oli4burggraa> i am p2p
16:58 <Jlun2> GG corrupt dragons
16:58 <Kq head> it would kill the price of dragon, but consider it's not got much going for it anyway
16:58 <Oli4burggraa> Dragon has always been about status
16:58 <Oli4burggraa> well maybe not in rsc
16:58 <Oli4burggraa> but since barrows
16:59 <Oli4burggraa> also, badass special attaxks
16:59 <Jlun2> @oli
16:59 <Jlun2> uh....."status"? everyone keeps calling me a bot during slayer task for wearing dragons :P
16:59 <Kq head> it still looks pretty cool
16:59 <Oli4burggraa> not med helm and legs
16:59 <Jlun2> seriously. they said that i look like a botter
16:59 <Oli4burggraa> plate, full helm. Etc
16:59 <Oli4burggraa> it's way cheaper now though
16:59 <Oli4burggraa> and money is so easy to make these days
16:59 <Jamamon> full helm looks terrible now
17:00 <Oli4burggraa> jlun do you use a granite plate?
17:00 <Jlun2> yes. its cheap and i got it for free :P
17:00 <Kq head> so we have black dhide that you can buy easily, make from just a few dragon kills...
17:00 <Kq head> and dragon armour which would take weeks to get from scratch if no-lifing
17:00 <Oli4burggraa> Botter
17:00 <Oli4burggraa> I find it stranger that mage has gano
17:01 <Oli4burggraa> but melee and ranged don't have equivalents
17:01 <Jlun2> @oli
17:01 <Jlun2> ask moark about this
17:01 <Kq head> it was an attempt to balance meleescape (it didn't work)
17:01 <Jlun2> *mark
17:01 <Coelacanth0794> melee has overpriced dragon and mage has a degrading armour for the same level
17:01 <Kq head> they should add lvl 75 ascension armour that degrades
17:01 <Coelacanth0794> ranged is player crafted
17:01 <Oli4burggraa> gano is perfect until you get pop
17:01 <Jlun2> ^
17:01 <Oli4burggraa> cheap and strong
17:01 <Kq head> and then something for a melee dungeon
17:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:02 <Kq head> and before you say it would kill bandos/armadyl, look at subjugation
17:02 <Jlun2> why is warpriest stronger than corrupt dragons
17:02 <Oli4burggraa> Because
17:02 <Kq head> not to mention you can't kill what's already dead
17:02 <Oli4burggraa> jage
17:02 <Oli4burggraa> x
17:02 <Oli4burggraa> bandos is very popular
17:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:02 <Oli4burggraa> arma not so much inmy experience
17:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:03 <Kq head> subjugation is outclassed by gano, aside from being offensive gear and not degrading
17:03 <Oli4burggraa> Subj is shit
17:03 <Kq head> but it still has as good a price tag as bandos
17:04 <Oli4burggraa> Just use gano
17:04 <Jlun2> btw, rune spears in rsc are worth more than dragon meds. dmeds are also bot gear in rsc :P
17:04 <Oli4burggraa> Warpriest is now the strongest free stuff
17:04 <Kq head> they should just make everything degrade and then have the prices scale upwards with tiers
17:04 <Oli4burggraa> and it works for all classes
17:04 <Oli4burggraa> OP much
17:04 <Kq head> Oh dear, your bronze full helm broke
17:04 <Kq head> repair for 2gp
17:04 <Oli4burggraa> no kq no
17:04 <Oli4burggraa> degrade is annoying
17:05 <Oli4burggraa> Especiallyvwith helms
17:05 <Jlun2> @oli
17:05 <Jlun2> ikr? just look at corrupt warriors equipment
17:05 <Jlun2> for a level 20 gear, its sure overpriced
17:05 <Oli4burggraa> How would I do that
17:05 <Kq head> degrading into dust is annoying and should be reserved for the highest tier armour
17:05 <Oli4burggraa> nobody uses it
17:05 <Oli4burggraa> It used to be amazing pre eoc jlun
17:05 <Oli4burggraa> and since then nobody buys it
17:06 <Oli4burggraa> so the price stays high
17:06 <Kq head> and now it's not, but jagex can't keep up with the times
17:06 <Jlun2> @oli
17:06 <Jlun2> er......pre eoc i used it to merch tbh
17:07 <Oli4burggraa> Can't wait for the new bts
17:07 <Oli4burggraa> when is it coming?
17:07 <Spineweilder> Soon
17:07 <Jamamon> is the dust an item or does it just say it degrades into dust?
17:07 <Kq head> armour tiers are so fucked up that even jagex doesn't know how to fix it
17:07 <Jlun2> @jam\
17:07 <Oli4burggraa> It just disappeara
17:07 <Jlun2> @jam
17:07 <Jlun2> disappears
17:08 <Jlun2> hm...about to reach 60M gp in eoc again.
17:08 <Jlun2> let's get rid of it! :D
17:08 <Oli4burggraa> Gimme
17:08 <Spineweilder> by giving it to those that need it
17:09 <Oli4burggraa> ie me
17:09 <Spineweilder> "Those that need it" = Using the money for wiki purposes
17:09 <Kq head> an endless quest...
17:09 <Kq head> helping the needy
17:09 <Oli4burggraa> even better spine
17:09 <Jlun2> I'm getting rid of it after 100 more tears. almost at 3k 
17:09 <Oli4burggraa> I always stop at 1800
17:10 <Oli4burggraa> when it goed x3
17:10 <Kq head> give me 20m so i can buy more treasure trail items
17:10 <Kq head> gotta fund my addiction, man
17:10 <Oli4burggraa> if you do that til the end then you have plenty of tears for emotes and armour
17:10 <Spineweilder> No kq
17:10 <Spineweilder> it's to fund MY addiction
17:11 <Spineweilder> Also kq
17:11 <Spineweilder> I'm almost done with my little image project
17:11 <Kq head> you need a new image of frost dragon chathead, no?
17:11 <Kq head> I can use some of it towards wiki ;)
17:11 <Oli4burggraa> is that a project to take little images?
17:11 <Oli4burggraa> ba dum tss
17:12 <Oli4burggraa> Sorry
17:12 <Oli4burggraa> what update is coming next week?
17:12 <Oli4burggraa> quest?
17:12 <Jamamon> Does it make sense that black heather and donny the lad drop something "rarely" and speedy keith drops it "very rarely"?
17:12 <Jlun2> huh....done already?
17:12 <Jlun2> welp, time to do something with the gp
17:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:12 <Oli4burggraa> gimmeeeee
17:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:12 <Kq head> no jamamon, it doesn't
17:12 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:13 <Kq head> but we can't be certain
17:13 <Fswe1> Fusswell returns gloriously.
17:13 <Oli4burggraa> fswe pls
17:13 <Oli4burggraa> gloriously?
17:13 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:13 <Oli4burggraa> you're a mahjarrat with a hat
17:13 <Fswe1> Exceptionally, yes.
17:13 <Fswe1> Yay ansela.
17:13 <Kq head> we don't know if jagex just copy-pastes the drop rates
17:13 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:13 <Fswe1> And tusks, Mr Oli, and tusks!
17:13 <Fswe1> ...I have to go.
17:13 <AnselaJonla> [[Zamorak minelayer]]
17:13 <Fswe1> For five minutes.
17:13 <Oli4burggraa> Already?
17:13 <Jamamon> oh and on one page it says he drops it "uncommonly" and  on another "very rarely"
17:13 <Fswe1> I depart for now.
17:13 <Fswe1> GLORIOUSLY.
17:14 <Fswe1> Bai.
17:14 <Oli4burggraa> Wearing a hat
17:14 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
17:14 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:14 <Oli4burggraa> why does a mahjjarrat have a hat
17:14 <Fswe1> (a GLORIOUS hat)
17:14 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
17:14 <Oli4burggraa> you're not even rejuvenated
17:14 <Oli4burggraa> lrn2syzygy
17:14 <Kq head> well if an item is uncommon, you'd have it after several kills
17:14 <Oli4burggraa> aw he left
17:14 <Dtm142> WTF?
17:15 <Dtm142> My money pouch is empty!!!
17:15 <Oli4burggraa> bug
17:15 <Oli4burggraa> withdraw one coin
17:15 <Oli4burggraa> don't panic
17:15 <Kq head> panic is the last thing you want to do
17:15 <Dtm142> Ahh.
17:15 <Jlun2> Mine wont be completely empty since i need back up cash of at least 20m
17:15 <Dtm142> That was weird lol
17:15 <Kq head> you panicking makes me panic :[
17:15 <Oli4burggraa> >20m backup
17:15 <Oli4burggraa> dude
17:16 <Oli4burggraa> that's all I have
17:16 <Dtm142> Whaaaaat?
17:16 <Dtm142> The busiest street in North America... is in Canada?!?!?!?
17:16 <Dtm142> #funfacts
17:16 <Spineweilder> :O
17:16 <Kq head> i need to make back 20m after my treasure trail binge
17:16 <Oli4burggraa> Lel
17:16 <Spineweilder> Coel will be excited to hear
17:16 <Coelacanth0794> ?
17:16 <Spineweilder> Kq, what exactly do you own
17:16 <Dtm142>
17:16 <Dtm142> ^ That's a mess
17:16 <Dtm142> 9_9
17:16 <Kq head> a black dragon mask for one
17:16 <Oli4burggraa> Soooooo many lanes
17:17 <Coelacanth0794> looks like a slow day, dtm
17:17 <Kq head> that alone is worth 7m
17:17 <Jamamon> can your purge your treasure trail items into my inventory?
17:17 <Coelacanth0794> you got a black drga mask kq?
17:17 <Kq head> probably not
17:17 <Kq head> i didn't find it, i bought it
17:17 <Coelacanth0794> [[black dragon mask]]
17:17 <Coelacanth0794> pics suck
17:17 <Jlun2> @coel
17:17 <Jlun2> a slow day = more waiting in rsc :P
17:17 <Kq head> it needs new images
17:18 <Coelacanth0794> can you help me get a few
17:18 <Oli4burggraa> Looks badass
17:18 <Battleben> is bts out yet
17:18 <Kq head> lemme get 800 gargoyle kills first lol
17:18 <Coelacanth0794> i can oculus and use duel arena for chathead
17:18 <Oli4burggraa> don't thin kso ben
17:18 <Jlun2> @oli
17:18 <Jlun2>
17:18 <Jlun2> no it doesnt
17:18 <Oli4burggraa> Yes it does jlun
17:18 <Kq head> or when i get the next clue scroll
17:18 <TonyBest100> A trailer showing the mega pokemon forms >.<
17:18 <Jlun2> it looks badly cut
17:19 -!- XAsmir has joined Special:Chat
17:19 <Jlun2> @oli
17:19 <Oli4burggraa> pokemon x is a stupid name
17:19 <Coelacanth0794> chathead atm is from forums
17:19 <XAsmir> hey guys
17:19 <XAsmir> i got question
17:19 <Oli4burggraa> if you want a video
17:19 <Coelacanth0794> not ingame chathead
17:19 <XAsmir> iz zammy boss realy able to poison you ?
17:19 <Oli4burggraa> should you google "pokemon x video"?
17:19 <Oli4burggraa> sounds dodgy
17:19 <Coelacanth0794> he should be why
17:19 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:19 <XAsmir> so i should take antipoison ++ flasks ?
17:20 <Kq head> depends how long you're staying there for
17:20 <XAsmir> 1h
17:20 <XAsmir> 1 flask ?
17:20 <Kq head> ye should be enough
17:20 <Jlun2> @oli
17:20 <Jlun2> there's glitched pokemon in pokemon diamon/pearl all the way to the 8000's range 
17:20 <Oli4burggraa> Platinum was best pokemoncgame
17:20 <XAsmir> ok ty, cya later
17:20 <Jlun2>
17:20 <Oli4burggraa> gl asmir
17:21 -!- XAsmir has left Special:Chat.
17:21 <Jlun2> bulbasaur's icon as glitched pokemon #8001 :P
17:21 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
17:21 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
17:21 <Fswe1> My GLORIOUS hat and I once more return!
17:21 <Fswe1> GLORIOUSLY.
17:21 <Jlun2> its not a phat. lame
17:21 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
17:21 <Spineweilder> hmm
17:21 <Oli4burggraa> Generation IV hybrids grow to the levels 1, 4, and 9 twice.
17:21 <Oli4burggraa> Generation IV hybrids skip levels 22, 30, 35, 44, 51, 56, and 62.
17:21 <Fswe1> HAI SPINE
17:21 <Oli4burggraa> wur
17:22 <Oli4burggraa> wut
17:22 <Spineweilder> nubswe...
17:22 <Spineweilder> it;s done...
17:22 <Fswe1> <3
17:22 <Jlun2> nub safe for work?
17:22 <Oli4burggraa> What does fswe stand for?
17:22 <Coelacanth0794> well kq lemme know when, since i want the black d mask fixed up
17:23 <Kq head> k
17:23 <Fswe1> That is a closely kept secret, Oli.
17:23 <Fswe1> ;)\
17:23 <Jlun2> @oli
17:23 <Jlun2> Friendly, Safe Working Environment
17:23 <Jlun2> FSWE
17:23 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
17:23 <Spineweilder> coel wants to do an img?? :O
17:23 <Kq head> i hate how masks make you have short hair
17:23 <Fswe1> I hate trains.
17:23 <Spineweilder> without being asked to do so??
17:23 <Kq head> why isn't fixing it on their priorities
17:24 <Kq head> i don't give a crap if dardan is dcing at vorago, fix my hair!
17:24 <Jlun2> afafsafaf
17:24 <Jlun2> these fatigue words are hard as heck to read >.>
17:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
17:24 <Spineweilder> Friendly, Safe Working Environment = FSWE
17:24 <Spineweilder> nice jlun
17:24 <Spineweilder> ;o
17:24 <Fswe1> What is FUSSWELL then?
17:25 <Jlun2> nothing, just something you made up
17:25 <Spineweilder> Heavily accented version of FSWE
17:25 <Kq head> jagex could probably stop a few bots with a simple capcha system somewhere, but players would just complain
17:25 <Jlun2> ^
17:25 <Jamamon> what are you doing on rsc?
17:25 <Fswe1> Cook left.
17:25 <Fswe1> Let's parteh.
17:25 <Jlun2> @jam
17:25 <Jlun2> just trying to combat
17:25 <Jamamon> cb lvl?
17:25 <Jlun2> 77
17:25 <Coelacanth0794> Fswe Upped Spine's Secret Wiggles Electronic Lady Lampshades
17:26 <Coelacanth0794> i dont even
17:26 <Spineweilder> wut
17:26 <Coelacanth0794> it's FUSSWELL
17:26 <Jlun2> finally. done with that sleeping bag.
17:26 <Battleben> Fswe!
17:27 <Fswe1> lady lampshades?
17:27 <Battleben> Soran doesn't have a face!
17:27 <Fswe1> We know.
17:27 <Coelacanth0794> i struggled.
17:27 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:27 <Jlun2> @ben
17:27 <Jlun2> .....what
17:27 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:27 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:28 <Spineweilder> it's Kane
17:28 <Battleben> I thought it was a mask
17:28 <Battleben> but it isn't
17:28 <Ciphrius Kane> Hey
17:28 <Jlun2> [[soran]]
17:28 <Fswe1> It isn't the mask?
17:28 <Fswe1> Then... what is it?
17:28 <Ciphrius Kane> So once again Britain has become obsessed with some female who managed to get herself pregnant
17:28 <Fswe1> And where did you get that statement from?
17:29 <Jlun2> @fswe
17:29 <Jlun2> halloween goats?
17:29 <Ciphrius Kane> BBC News
17:29 <Jlun2> *goasts
17:29 <Jlun2> ghost is too serious to be used with soran
17:29 <Battleben> I had really only seen his face in his chathead before now
17:29 <Fswe1> ?
17:29 <Battleben> And asumed the blackness was part of the mask
17:29 <Battleben>
17:29 <Battleben> but it isn't
17:30 <Fswe1> !
17:30 <TonyBest100>,17,956,65106462,goto,1 Typical F2P rant
17:30 <Jlun2> @ben
17:30 <Jlun2> is he one of those stoertypical blanket sheet goasts?
17:30 <Fswe1> Maybe that's just because they didn't model it?
17:30 <TonyBest100> Says they aren't getting anything, and look what they got for the past few years
17:30 <Battleben> Doubt it
17:30 <Kq head> no fswe, that can't be right! we need to investigate
17:31 <Jlun2> kq is right. this must be fully investigated
17:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:31 <Jamamon> f2p should have skillcapes
17:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:31 <TonyBest100> They got dungeoneering, Burthorpe/Taverley, Battle of Lumbridge, quest reworks, Members skills up to lvl 5 etc
17:31 <Battleben> *wahi calls dibs on orbing Saragnomin in The Death of Chivalry*
17:31 <TonyBest100> NO, F2P do not deserve skillcapes!
17:31 <Ciphrius Kane> Why not?
17:31 <Jlun2> @tony
17:31 <Jlun2> they also got 2 week trail removed. gg
17:31 <Kq head> they deserve the 5 year cape, seeing as that was jagex breaking promises (AGAIN)
17:31 <Ciphrius Kane> Why should those who have 99 in a skill be unable to wear their skillcape?
17:31 <TonyBest100> Jlun, they got it removed because it was essentially giving them Burthorpe/Tavlerey for 2 weeks
17:31 <Battleben> It is now law.
17:31 <Ciphrius Kane> They've lost half a quest and High Scores as well
17:32 <Kq head> instead they got burthorpe and taverley for life
17:32 <Jlun2> ^
17:32 <Fswe1> Why, Wahi?
17:32 <Fswe1> You think he will be different from his TWW form?
17:32 <Kq head> they should get the 5 year cape though
17:32 <Fswe1> ^
17:32 <Battleben> Probably
17:32 <TonyBest100> no surprise that they'll use his new model rather than the old one
17:33 <Jlun2> no. they have to sacrifice $7 for a vet cape. 
17:33 <Jlun2> ~mark
17:33 <Battleben> I'll have a new monitor by then anyway
17:33 <Jamamon> I'll have the 10 year cape in about 15 days
17:33 <Fswe1> Bigger?
17:33 <Battleben> His model in the quest will probably be different from the one in the battle
17:33 <Battleben> yeah
17:33 <Fswe1> But his BoL model is his battle form.
17:33 <Kq head> i'll have 10 year cape in a few years :D
17:33 <Fswe1> TWW/RotM model is his normal form.
17:33 <Jlun2> I'll have 10 year cape in 2017
17:33 <Battleben> His normal form has a blue beard, according to concept art
17:33 <Jlun2> @ben
17:33 <Jlun2> ew
17:33 <Fswe1> White beard. ;-;
17:34 <Battleben>
17:34 <Kq head> i think sara appears to be older and more regal in tww to convince you to side with him (a wise friendly man!) and in bol, he looks more aggressive like a battle grampa to intimidate zamorak and raise morale
17:34 <Jlun2> *pukes*
17:34 <Spineweilder> beards aren't sexy
17:34 <Fswe1> That's very stupid.
17:34 <Kq head> look at his confident smile as he fires the beams
17:34 <Jlun2> @spine
17:34 <Jlun2> ikr? now he looks like those creepy pedos
17:34 <Coelacanth0794> found someone with closed helm
17:35 <Coelacanth0794> she doesnt wanna participate
17:35 <Spineweilder> ever hear a girl say "ohhhh god that beard is soooo sexy"
17:35 <Kq head> too bad, coel
17:35 <Kq head> find her standing still
17:35 <Spineweilder> get chathead from duel arena coel
17:35 <TonyBest100> Beat me to it ben, though I was going to link to the one the scrying pool uses
17:35 <TonyBest100>
17:35 <Jlun2> @spine
17:35 <Jlun2> uh.....Twilight Sparkle?
17:35 <Coelacanth0794> no spine
17:35 <Coelacanth0794> she will not
17:35 <Kq head> at least oculus her, right?
17:35 <Coelacanth0794> that is the point]
17:35 <TonyBest100> though they took that one from gamereactor :P
17:35 <Coelacanth0794> no, she has all this other stuff on
17:35 <Fswe1> Why not. >.>
17:35 <Spineweilder> kill her coel
17:35 <Jlun2> seriously. there was a fimfic about twilight with a thing for beards :P
17:35 <Fswe1> Ask her to remove it.
17:35 <Kq head> KILL HER.
17:35 <Coelacanth0794> she wont participate
17:35 <Battleben> At least Bandos won't be ugly anymore
17:35 <Coelacanth0794> [shrug]
17:36 <Kq head> wait for the next rare-a-day and buy spins
17:36 <Battleben> closed helm?
17:36 <Coelacanth0794> if you wanna bug her spine
17:36 <Jlun2> @ben
17:36 <Jlun2>
17:36 <Jlun2> no\
17:36 <Coelacanth0794> add 'Joy-ce'
17:36 <Kq head> pay her to do it
17:36 <Jlun2> just no
17:36 <Battleben> DAMN IT JLUN I [email protected] WANT TO SEE GRAARDOR IN A BIKINI
17:36 <Fswe1> Wahi PM
17:36 <Spineweilder> before you leave her say "You bitch"
17:36 <Kq head> i wanna see k'ril in a bikini
17:36 <Spineweilder> and hurt her feelings
17:36 <Fswe1> I do want to see Graardor in a bikini. <3
17:36 <Jlun2> @ben
17:36 <Jlun2> blame mod mark
17:36 <Spineweilder> and then i'll swoop in
17:36 <Fswe1> ...that was supposed to be said in my thoughts.
17:37 <Jlun2> (qc)
17:37 <Spineweilder> oh wait
17:37 <Kq head> i wanna see kree in a bikini
17:37 <Spineweilder> Coel
17:37 <Spineweilder> Joy-ce??
17:37 <Fswe1> i wanna see Zily--
17:37 <Fswe1> never mind./
17:37 <Kq head> everyone does
17:37 <Spineweilder> Fuck, not doing that Coel
17:37 <Fswe1> Not really.
17:37 <Fswe1> I hate Zilyana.
17:37 <Jlun2> @spine
17:37 <Jlun2> ?
17:37 <Spineweilder> She is the singlehandedly most arrogant bitch in RS
17:37 <Fswe1> Her holier-than-thou persona disgusts me.
17:37 <Kq head> hottest pixel ginger ever
17:37 <Fswe1> I'm not into women, sorry.
17:37 <Spineweilder> Yes Fswe
17:37 <Jlun2> nah. JMods are worse
17:37 <Fswe1> And no I'm not into men either. >.>
17:37 <Kq head> being a literal angel is just the icing on the cake
17:37 <Spineweilder> I hate her because she never drops the hilt
17:38 <Spineweilder> She always says 'Find the godsword'
17:38 <Spineweilder> and that's when I know I won't be getting a hilt drop this trip
17:38 <Jlun2> I hate her for being a noob who cant get choatics
17:38 <Jlun2> *chaotics
17:38 <Kq head> I hate her for being a human except better
17:38 <Jlun2> like me?
17:38 <Kq head> that's not unique at all, that's bullshit
17:39 <Kq head> ourgs are big and strong but ugly and stupid...
17:39 <Kq head> icyenes are humans except stronger (2h in 1 hand), with wings, and probably more intelligent
17:39 <Jlun2> Eugenics FTW
17:39 <Jlun2> Glory to the 7th riec...age!
17:39 <Spineweilder> Reich*
17:39 <Jlun2> yes. 7th age.
17:40 <Jlun2> not reich. nope not at all
17:40 <AnselaJonla> having fun with the bestiary pages, Suppa?
17:40 <The Mol Man> what about me >.>
17:40 <Kq head> you're Mol
17:41 <Suppa chuppa> yup, ansela
17:41 <Suppa chuppa> lol
17:41 <Jlun2> @mol
17:41 <Jlun2> you haunted me in my daydream
17:41 <Jlun2> not in my nightmares tho. i dont have them
17:41 <Suppa chuppa> Would be much easier if this VM could copy/paste easier
17:43 <Jlun2> some ppl might consider dreaming about being put down by hospital staff a nightmare, but nah, that's tame compared to what i see online all the time
17:43 <Suppa chuppa> last one should be the most fun
17:43 <Suppa chuppa> let's see
17:43 <Jlun2> forget i said that last part
17:43 <Coelacanth0794> she agreed
17:43 <Coelacanth0794> got a pic
17:43 <Suppa chuppa> oh darn it
17:43 <Fswe1> Need help with the list, Suppy?
17:43 <Suppa chuppa> it has a different format
17:43 <Suppa chuppa> Fswe1: Oh, i took a slight break
17:43 <The Mol Man> fusswell
17:43 <The Mol Man> you can fill in info
17:43 <Fswe1> Need help? :p
17:44 <Spineweilder> What is 
17:44 <Spineweilder> 'break', suppa
17:44 <Fswe1> ragequit, Spine
17:45 <Jlun2> @spine
17:45 <Jlun2> its one of those wierd things "legits" do
17:46 <Battleben> oh god why am I in Nardah
17:46 <Battleben> PLEASE KEEP ME AWAY
17:46 <Battleben> AWAY FROM THE TOWER
17:46 <Jlun2> @ben
17:46 <Jlun2> care to take a pic of that genie from the quest?
17:46 <Fswe1> ...
17:46 <Fswe1> Why, Jlun?
17:46 <Fswe1> We have perfect pics of him.
17:46 <Jlun2> updated 
17:46 <Fswe1> He hasn't been updated.
17:46 <Spineweilder> glitchskinned much
17:46 <Jlun2> [[genie]]
17:46 <Fswe1>
17:46 <Fswe1> fine
17:46 <Jlun2>
17:46 <Jlun2> this one
17:47 <Fswe1> His images are fine.
17:47 <Jlun2> uh....why dont you check it out ingame ;)
17:47 <Fswe1> His images are fine.
17:47 <Fswe1> He hasn;t been updated.
17:47 <Fswe1> Well, he could be glitchskinned, lol.
17:47 <Battleben> He's glitchskinned
17:47 <Jlun2> Everything is fine. Yup. Nothing wrong with RS. 
17:48 <Battleben> *goes to look anyway*
17:48 <Battleben> Since im in Nardah
17:48 <Battleben> damn, no rope.
17:48 <Fswe1> Heh.
17:48 <Kq head>
17:48 <Kq head> Why the fuck isn't this man president already?!
17:48 <Fswe1> Ana should have put a rope rack there.
17:48 <Battleben> You only go there once though.
17:48 <Fswe1> I bet the tower calls Wahi like the sea calls Mallum's victims.
17:49 <Fswe1> Like Zamorak called Bilrach.
17:49 <Fswe1> Like Iban calls his victims.
17:49 <Fswe1> Like, uhm...
17:49 <Fswe1> ...uhm...
17:49 <Fswe1> ...
17:49 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:49 <Fswe1> something with rabbits.
17:49 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
17:49 <Kq head> Zamorak: Hey Bill, can you come over here
17:49 <Kq head> Bill: Oh my gooood he's talking to meeee!
17:49 <Jlun2> @kq
17:49 <Jlun2> I expect this to happen if he becomes president
17:49 <Jlun2>
17:50 <Jlun2> seriously :o
17:50 <Kangaroopower> Citizen Kane
17:50 <Kq head> Citizen Kangaroo
17:50 <TonyBest100> Ugh, still no sign of BTS video yet
17:50 <Jlun2> wait...I thought Vertigo was now the best movie?
17:50 <Battleben> or above the lore
17:50 <Fswe1> Yeah.
17:50 <Jlun2>
17:51 <Jlun2> Attracting significant scholarly criticism, it replaced Citizen Kane as the best film of all time in the 2012 Sight & Sound critics' poll
17:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:51 <Fswe1> Guys
17:51 <Fswe1> Guys
17:51 <Fswe1> Guys
17:51 <Fswe1> Support,331,169,65109576. <3
17:51 <Jlun2> Fish
17:52 <Fswe1> Coel, Jlun calls you.
17:52 <Coelacanth0794> ?
17:52 <Jlun2> ?
17:52 <The Mol Man> spine
17:52 <The Mol Man> chatheads are -13
17:52 <Battleben> Jlun, besides the glitchskin, he looks exactly the same
17:52 <Spineweilder> fuck
17:52 <Fswe1> Spine's upload spree.
17:53 <Fswe1> Time to revert. ;)
17:53 <Jlun2>
17:53 <Jlun2> is this HD tho?
17:53 <TonyBest100> Yes
17:53 <Battleben> Yes.
17:53 <Jlun2> ok.
17:53 <Spineweilder> Die Fswe
17:53 <Fswe1> Lol, Spine
17:53 <Fswe1>
17:53 <Fswe1> Why?
17:53 <Fswe1> It was perfect. :P
17:53 <The Mol Man> because he's multiuploading
17:53 <Jlun2> perfectionist
17:53 <The Mol Man> not checking to see what's out of date
17:53 <Jlun2> checking is xp waste
17:54 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
17:54 <Fswe1> ...
17:54 <Fswe1> Spine
17:54 <Fswe1>
17:54 <Fswe1> Check your code.
17:55 <Jlun2> Zamorak full helm (c) 
17:55 <Battleben> I check if images are updated before i take them
17:55 <Jlun2> new treasure trial update confirmed
17:55 <Fswe1> Me too.
17:55 <Fswe1>
17:55 <Fswe1> SPINE
17:56 <Suppa chuppa> okay
17:56 <Suppa chuppa> the entier bestiary is templated now
17:56 <Suppa chuppa> entire*
17:56 <Jlun2> @fswe
17:56 <Jlun2> hey, we need to maintain a Friendly, Safe Working Environment now.
17:56 <Suppa chuppa> updating, however, is not as easy to do with a script
17:57 <Fswe1> Yessir.
17:57 <Jlun2> shouting would make this chat USWE (Unfriendly, Safe Working Environment)
17:58 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:59 <Spineweilder> No time to check, Fswe
17:59 <Battleben> Check before you even capture & transing them would be a good idea
17:59 <Battleben> it would save you time & money
17:59 <Suppa chuppa> Fswe1: making the list right now
17:59 <Jlun2>
17:59 <Jlun2> this is different :s
17:59 <Spineweilder> I don't make money off this
18:00 <Battleben> No, but you lose it by buying the items :P
18:00 <Spineweilder> I buy them for my collection.
18:00 <Jlun2> @spine
18:00 <Jlun2> not for poh? why would you want to collect like multiple saradomin helms?
18:00 <Ciphrius Kane> I see you had some fun in chat earlier suppa
18:01 <Suppa chuppa> HM?
18:01 <Suppa chuppa> Hm*
18:01 <Jlun2> Hidden Machine
18:01 <Ciphrius Kane> Those 3 bans
18:01 <Jlun2> AKA dics
18:01 <Suppa chuppa> oh
18:01 <Kq head> @jlun
18:01 <Kq head> Insert-character-here inexplicably ends up in ponyland
18:01 <Kq head> all the fucking time
18:01 <Suppa chuppa> Those guys were dumb, lol
18:01 <Spineweilder> FSWE
18:01 <Spineweilder>
18:01 <Spineweilder> Do something with it 
18:02 <Battleben> bts
18:02 <Ciphrius Kane> If the Doctor ended up somewhere it's cause the TARDIS took him there
18:02 <Jlun2> @kq
18:02 <Jlun2> parodied in this
18:02 <Jlun2>
18:02 <Ciphrius Kane> Always the TARDIS's fault
18:02 <Jlun2> Yup. Fluttershy putting down alicorn ocs
18:02 <Jamamon> spine, i don't mean to to insult you, but those pictures look a little pixelated
18:02 <Battleben> Like I said, dibs on Saragnomin
18:02 <Kq head> Travis should go to Equestria and kill a bunch of people for no real reason (I wanna be #1!)
18:02 <Spineweilder> I haven't uploaded them yet Jam
18:02 <Coelacanth0794> image is up
18:02 <Kq head> as for how he gets there? No fourth wall.
18:03 <Spineweilder> WHAT
18:03 <Kq head> already in the top 10% of fanfics
18:03 <Jlun2> @spine
18:03 <Jlun2> Having friends in high places, ofc
18:03 <Coelacanth0794> i asked if she could at least tell me if it was destroy or drop
18:03 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:03 <Fswe1> yay Coel
18:03 <Kq head> it's destroy because diango
18:03 <Coelacanth0794> and i guess that convinced her i wsnt trying to lure
18:03 <Fswe1> ...lure?
18:04 <Fswe1> the Duel Arena?
18:04 <Spineweilder> nubswe
18:04 <Jlun2> @fswe
18:04 <Jlun2> poh lure
18:04 <Coelacanth0794> she thought i was trying to lure her
18:04 <Spineweilder> [[File:Bandos full helm chat.png]]
18:04 <Fswe1> ...with an item that Diango gives?
18:04 <Coelacanth0794> what is poh lure?
18:04 <Kq head> tables
18:04 <Jlun2> @fswe
18:04 <Jlun2> glitch abuse
18:04 <Fswe1> right
18:04 <Jlun2> @kq
18:04 <Jlun2> along with some others
18:04 <Coelacanth0794> she said last time she was asked to help with something (though for a vid before) she was wildy lured
18:04 <Spineweilder> fix it pls 
18:04 <Fswe1> the Duel Arena?
18:04 <Fswe1> Fix what, Spine?
18:04 <Kq head> well coel, that's the problem with the rs climate
18:04 <Ryan PM>
18:04 <Ryan PM> Finished.
18:04 <Battleben> dibs on zammy too
18:04 <Fswe1> Neat!
18:05 <Fswe1> I'll read it later.
18:05 <Kq head> if somebody so much as says your fucking name, they're more likely luring
18:05 <Coelacanth0794> she is gone now fswe sorry
18:05 <Fswe1> ?
18:05 <Jlun2> @fswe
18:05 <Jlun2> duel arena lure is possible too. heck, there was a glitch that allowed you to withdraw gp without the interface updating
18:05 <Jlun2> *trade interface
18:05 <TonyBest100> new bts
18:05 <Fswe1> YAY
18:05 <Fswe1> no spoil
18:05 <Fswe1> I will watch later
18:05 <Kq head> there's probably been a lumbridge bank lure at some poit in the past tbh
18:06 <TonyBest100> and already confirmation that saradomin uses his new model
18:06 <TonyBest100> or the quest
18:06 <TonyBest100> for*
18:06 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:06 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:07 <Kq head> His new model looks more arrogant, which is fitting since at heart he really is an arrogant piece of... crap.
18:07 <Fswe1> Rune dragons!!!
18:07 <Fswe1> Rune DRAGONS!!!
18:07 <Kq head> inb4 late april fool's
18:07 <Fswe1> Or Frost...
18:07 <Coelacanth0794> wat
18:07 <Kq head> [[Frost dragon mask]]
18:07 <Kq head> [[Frost dragon]]
18:07 <Fswe1> Ew, Saradomin ugly
18:07 <Jamamon> skipping addy drags?
18:08 <Kq head> notice how they don't look similar at all
18:08 <Coelacanth0794> no that is a frost fswe
18:08 <Kq head> wait, new heads?
18:08 <Fswe1> I like how Mod Stu looks.
18:08 <Kq head> dagannoth kings would be a good idea for a head mount
18:08 <Battleben> image of Tuska found in muddy puddle
18:08 <Kq head> maybe you can put any combination of heads on the wall
18:08 <Battleben> Cooks Assistant "The Musica" rumoured for Runefest
18:09 <The Mol Man> 'MUSICA!
18:09 <Jamamon> I'd mount the dagganoth king any day
18:09 <Battleben> "MAX" breaks into JAGEX HQ to level his divination skill on the test servers
18:09 <Fswe1> You are going to dress up like Daquarius?
18:09 <Jamamon> wait that came out wrong
18:10 -!- Jamamon has left Special:Chat.
18:10 -!- Jamamon has joined Special:Chat
18:10 <Fswe1> I am so going to cal lSaradomin Papa Smurf.
18:10 <SovietHero> lol^
18:11 <Kq head> all 5th age quests should be renamed Akashic Events, and they should be accessed by a distortion in space that allows you to re-write the past to fit yourself into it
18:11 -!- Jamamon has left Special:Chat.
18:11 <Kq head> this means you're either a legendary hero or a time traveller
18:11 <Kq head> depending on when you started
18:11 <TonyBest100> next week, more divination
18:11 <Kq head> it makes more sense that the current system
18:12 -!- Jamamon has joined Special:Chat
18:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:12 <Ciphrius Kane> You're already a time traveller
18:12 <Battleben> All black knights updated, wonder if they'r doing the white ones too.
18:12 <Kq head> but only a minor one
18:12 <Battleben> probably not
18:13 <Kq head> also, a system like that would lead to a possible quest storyline, the repercussions of too much history re-writing
18:13 <Battleben> Crap, I teleported to the dominion tower!
18:13 <Battleben> Ohe bad thing: NIS broke Orb of Oculus even futher
18:13 <Battleben> one*
18:13 <Kq head> it would horribly violate the timey-wimey ball
18:13 <Battleben> crap, i'm in the dominion towe!!
18:13 <Battleben> tower*
18:14 <Battleben> MUST ESCAPEEE
18:14 <Fswe1> RUNZ
18:14 <SovietHero> inb4 U have to fight Nomad
18:14 <Fswe1> At least the quest has cabbage.
18:15 <Fswe1> I wanted behemoths though.
18:15 <Kq head> i dunno about you guys, but i think it would be a clever way of explaining our current 5th/6th age quest system
18:17 <Coelacanth0794> dominion towel
18:18 <Kq head> this is your reward after conquering your memories... a souvenir towel
18:18 <Battleben> *wahi goes back to sulking*
18:19 <SovietHero> *Eats Wahi*
18:19 <Fswe1> "Unfortunately, no one else but me remembered this so I waited in the lobby of the hotel until 1:45 or so when Dardan finally came down and Lee was still nowhere to be seen."
18:19 <Fswe1> Awe... ;_;
18:19 <The Mol Man> spine ffs
18:19 <Spineweilder> I KNOW
18:19 <Spineweilder> SHUT [email protected]@@
18:19 <The Mol Man> u didn't fucking op
18:20 <The Mol Man> ;-;
18:20 <Kq head> it feels like i've killed 250 gargoyles
18:20 <Kq head> nope only killed about 70
18:20 <Jlun2> found the "fake trade" scam
18:20 <Jlun2>
18:20 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:20 <Jlun2> yup. you can actually lure/scam at the trade screen
18:21 <Fswe1> Saradomin = Pap Smurf
18:21 <Fswe1> Papa*
18:21 <Jamamon> does anyone know how to remove the white space surrouding an image that you've cropped and re-pasted in paint?
18:21 <Jlun2> @jam
18:21 <Jlun2> use gimp. mol has a guide
18:21 <The Mol Man> don't use paint
18:21 <Jamamon> an example is my profile pic
18:22 <Jlun2> @jam
18:22 <Jlun2> oh, for that, just drag the edge of the image 
18:22 <Jamamon> where is your guide?
18:22 <The Mol Man> link on my talkpage
18:22 <Hairr> [[User:The Mol Man/GIMP|user:the mol man/gimp]]
18:22 <Jlun2>
18:22 <Jamamon> but then the image will be pixelated
18:22 <Jlun2> @jam
18:22 <Jlun2> i meant drag the white sapce
18:22 <Jlun2> *space
18:23 <Jlun2> not the image
18:23 <Jamamon> oh, thanks
18:23 <Fswe1> "This was my first time eating Japanese styled food"
18:24 <Fswe1> Oklohoma sounds like the middle of nowhere
18:24 <Jlun2> in japan, we call it food
18:24 <Stinkowing> Actually, Nowhere is in Kanses
18:24 <Jamamon> ohhh wow that makes everything better
18:24 <Stinkowing> *Shot*
18:24 <Jlun2> I would know. after all, I'm chinese
18:24 <Stinkowing> wglnwrgjr
18:24 <Stinkowing> did I misspell that?
18:24 <Stinkowing> (regardless, point still stands)
18:25 <Jlun2> With powerful weapons
18:25 <The Mol Man>
18:25 <The Mol Man> stinko, was *THAT* necessary
18:25 <Stinkowing> Not like yours was
18:25 <The Mol Man> just leave it alone next time
18:26 <Stinkowing> you probably drove 'em away
18:26 <The Mol Man> It wasn't even an insult
18:26 <The Mol Man> Did you see the edit they mdae?
18:26 <Jlun2> Grammer am very hard
18:26 <Jlun2> keeping it consistent, mol
18:26 <Stinkowing> I don't see it as such
18:26 <Kq head> Grammar am very hard in here sometimes!
18:26 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
18:26 <The Mol Man> why don't you check the edit he made
18:26 <Jlun2> Grammar would be too correct for him
18:27 <Hairr>
18:27 <The Mol Man> ^
18:27 <Jlun2> Effect = affect.
18:27 <Jlun2> yup
18:27 <Stinkowing> It's correct...
18:27 <Fswe1> I love that IP.
18:27 <Stinkowing> What he changed iti to
18:27 <The Mol Man> and look at his edit summary
18:27 <Kq head> "a nod to the old black knight's fortress... see if you can spot it"
18:27 <Kq head> *next scene shows cabbage patch*
18:27 <Jlun2> "Come on, grammar isn't that hard..."
18:27 <Jlun2> orly
18:28 <Fswe1> Yes.
18:28 <Stinkowing> I see nothing wrong
18:28 <Coelacanth0794>
18:28 <Jlun2> effect != affect
18:28 <Jlun2> [email protected]
18:28 <Kq head> My problem is that the dog is referred to as male, despite not being explicitly stated
18:28 <The Mol Man> who said anything was wrong?
18:28 <The Mol Man> I wasn't insulting him
18:28 <The Mol Man> I was attempting to joke around with him
18:28 <The Mol Man> and not even in an aggressive way
18:28 <Stinkowing> Well, you should know by now that I have problems recognizing insults from jokes
18:28 <Jlun2> @stinko
18:28 <Jlun2> read this
18:28 <Jlun2>
18:29 <Jlun2> Poe's law, in broader form, is:
18:29 <Jlun2> Without a blatant display of humor, it is impossible to create a parody of extremism or fundamentalism that someone won't mistake for the real thing
18:29 <Kq head> Take everything as a joke
18:29 <The Mol Man> then leave it alone
18:29 <Kq head> Mol, insult me
18:29 <Kq head> I'll shrug it off
18:29 <Stinkowing> kq
18:29 <Stinkowing> no
18:29 <The Mol Man> you love ponies
18:29 <Jlun2> @stinko
18:29 <Jlun2> read the article
18:29 <Kq head> ...I got nothin'.
18:30 <Kq head> Ryan went to Markdonald's
18:30 <Jlun2> it's almost impossible to say if mol was joking or not tbh
18:30 <Stinkowing> jlun, I am autistic, and it can affect my reasoning sometimes
18:30 <Stinkowing> if I let it
18:30 <Stinkowing> normally, it doesn't
18:30 <Stinkowing> but this time, it just looked to me that Mol was mocking that IP
18:30 <The Mol Man>
18:30 <The Mol Man> ?
18:30 <Stinkowing> Granted, I can see NOW that he wasn't
18:30 <The Mol Man> don't make assumptions
18:30 <Kq head> It did look that way to me at first too
18:30 <Stinkowing> but I didn't and couldn't before
18:31 <Jlun2> @stinko
18:31 <Jlun2> I learnt the hard way to simply (try my best) to take things online not (as) seriously
18:31 <Jlun2> well, sort of hard
18:31 <Stinkowing> also
18:31 <Stinkowing>
18:32 <Kq head> lol
18:32 <Jlun2> wont load :o
18:32 <Stinkowing> nub
18:32 <Stinkowing> @Jlun
18:32 <Jlun2> or was i supposed to see a black screen?
18:32 <Stinkowing> it's not an image @[email protected]
18:32 <Stinkowing> HEY GUYS
18:33 <Stinkowing> JLUN CAN SEE SOUD
18:33 <Stinkowing> SOUD*
18:33 <Stinkowing> slgjrwgnrwgjlnwrlgjr
18:33 <Stinkowing> SOUND
18:33 <Stinkowing> n key stuck
18:33 <Kq head> Jlun can hear orange
18:33 <Jlun2> Yes. 
18:33 <Jlun2>
18:33 <The Mol Man> I experienced that one morning
18:33 <Stinkowing> I have that condition, too, a little bit
18:33 <The Mol Man> it was trippy
18:33 <Jlun2> My starfish powers let me do that
18:33 <The Mol Man> I saw random colored numbers on the wall
18:34 <Kq head> That condition probably isn't as cool as it sounds :|
18:34 <Stinkowing> and then they told you to eat a pony
18:34 <The Mol Man> and I don't do crack no mo, so i wasn't high
18:34 <Coelacanth0794> ì can smell colours.`
18:34 <Coelacanth0794> so goml
18:34 <Jlun2> @kq
18:34 <Jlun2> the sound wont go away even if i close my ears
18:34 <Spineweilder> Kq
18:34 <Coelacanth0794> i can feel smells
18:34 <Spineweilder> there are the dii s you wanted
18:34 <Coelacanth0794> i hear purple.
18:34 <Kq head> :D
18:35 <The Mol Man> I'm working on making 60bmp an intuitive temp for myself
18:35 <The Mol Man> Purple sounds like an angry jewish mother
18:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:35 <Fswe1> Screw it.
18:35 <Kq head>
18:35 <Kq head> @mol did you take it like this?
18:35 <Kq head> (this is a comedy show btw)
18:35 <The Mol Man> idk
18:35 <The Mol Man> cba to watch it
18:35 <Kq head> ass
18:36 <The Mol Man> SUPPA
18:36 <Kq head> it's hilarious
18:36 <Battleben>
18:36 <Jlun2>
18:36 <Jlun2> this also applies to me. for example, looking at this pic
18:36 <Jlun2>
18:36 <Jlun2> makes me feel oddly calm
18:36 <Battleben> where is he
18:36 <Suppa chuppa> hi
18:36 <Jlun2> Suppa is the new Wally
18:37 <Battleben> Gone for like 15 minutes
18:37 <Jlun2> said artist also posted a pic of RD impaled.
18:37 <Jlun2> that was happy for me, oddly
18:37 <Kq head>
18:37 <Kq head> They should retcon 5th age quests to be this
18:37 <Suppa chuppa> Fswe1: almost done
18:37 <Suppa chuppa> !updatelogs
18:37 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 328 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:38 <Jlun2> @kq
18:38 <Jlun2> you mean encoded to the Jagex servers?
18:38 <Fswe1> @ Suppa: Wha-- oh.
18:38 <Fswe1> Cool.
18:38 <Kq head> no, i mean explaining how you're doing things after you already did them
18:38 <Fswe1> I should do Sliske.
18:38 <Fswe1> But I am too lazy. ;-;
18:38 <Kq head> you re-wrote the akashic records
18:38 <Kq head> you screwed up space-time
18:38 <Jlun2> @kq
18:38 <Jlun2> Check RfD :P
18:38 <Stinkowing> [[fire giant]
18:38 <Stinkowing> rglnjwrg
18:38 <Kq head> and then the very last quest ever will be you suffering the consequences for it
18:39 <Stinkowing> [[fire giant]]
18:40 <Jlun2> we need more pics of Rainbow Dash impalament
18:40 <Kq head> yes plz
18:40 <Jlun2> *impalement
18:40 <The Mol Man> gtfo
18:40 <Jlun2> *whatever
18:40 <Ciphrius Kane> Or maybe the 5th age quests are memories
18:40 <The Mol Man> unless she's being impaled by me
18:40 <Coelacanth0794> no
18:40 <Jlun2> @mol
18:40 <Jlun2> she was impaled in a way that I'm certain she's dead in the pic
18:40 <Kq head> if they're memories, how are you broke and skilless when you first start playing?
18:40 <Fswe1> I like to think mass amnesia, Ciph.
18:41 <The Mol Man> She is smaller than me
18:41 <Jlun2> I shall name her killer, "Mol", in your honor, then
18:41 <Fswe1> Wahi thinks time travel.
18:41 <Fswe1> Well, [email protected]
18:41 <Suppa chuppa> wait
18:41 <Suppa chuppa> wait
18:41 <Suppa chuppa> are you leaving/
18:41 <Jlun2> nah, its just ghosts
18:41 <Ciphrius Kane> Cause they're memories from the past
18:41 <Fswe1> Spine
18:41 <Fswe1>
18:41 <Fswe1> wtf
18:41 <The Mol Man> i have memories of the future
18:41 <Kq head> So by the 6th age you're coming out of retirement to stop the gods?
18:41 <Ciphrius Kane> Unless if you have a terrible memory, then of course you'll be broke and skill less at the start
18:42 <Ciphrius Kane> Who said anything about retiring?
18:42 <Jlun2>
18:42 <Jlun2> you relive a dead girl's final moments
18:42 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
18:42 <Kq head> well, you finally killed lucien and stuff
18:42 <Kq head> then you hear about orlando's excavation
18:42 <Suppa chuppa> srs Fswe1
18:42 <The Mol Man> fucking fartwall
18:42 <Jlun2> to be exact, said ghost sent you the "experience" through NDS
18:42 <Jlun2>
18:42 -!- SovietHero has left Special:Chat.
18:42 -!- SovietHero has joined Special:Chat
18:42 <Jlun2> yup.
18:43 <Jlun2> this is what happens in the NDS
18:43 <Jlun2>
18:43 <Kq head> the only explanation is you retired for a little bit and your skills went rusty (and with such a bad memory, it was probably only a month long!)
18:43 <Jlun2> ingame nds, i mean
18:43 <Suppa chuppa> someone summon him back
18:44 <Coelacanth0794>
18:44 <Ciphrius Kane> I don't follow your reasoning Kq
18:44 <Ciphrius Kane> Why would you retire after Lucien being killed?
18:44 <Kq head> no idea
18:44 <Jlun2> @coel
18:44 <Jlun2> I had to explain sony didnt created the xbox >.>
18:45 <Jlun2> and then I had to explain Microsoft indeed created xbox
18:45 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:45 <Jlun2> and not as a joint partner thing with sony
18:45 <Jlun2> seriously
18:46 <Kq head> the stone of jas is safe, the edicts still exist, the dragonkin broke the staff of armadyl and ran off with the handle...
18:46 <Kq head> everything went pretty smoothly until Orlando found the cave
18:47 <Jlun2> oh, and said adult also thought the Dolphin Gamcube/Wii emulator was a joint effort by Nintendo and Microsoft. Are adults that out of date now?
18:47 <Suppa chuppa> LOL
18:47 <Suppa chuppa> @coel
18:47 <Ciphrius Kane> Yes Jlun
18:48 <Ciphrius Kane> I keep on having to tell my mother that the PS2 is not an Xbox
18:48 <Coelacanth0794> Canada: we're actually the 51st state
18:48 <Jlun2> I'm legally an adult, and now i'm kinda.....depressed about being one
18:48 <Ryan PM> lolwut
18:48 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:48 <Suppa chuppa> why's that depressing?
18:48 <The Mol Man> so ryan
18:48 <The Mol Man> images?
18:49 <Ryan PM> oh you wight
18:49 <Jlun2> @suppa
18:49 <Jlun2> scroll up
18:49 <Suppa chuppa> oh
18:49 <Ryan PM> /me goes hunting for them.
18:49 <Ryan PM> which ones were they again lol
18:49 <The Mol Man> skillcape diis
18:49 <The Mol Man> and skillcape hoods
18:49 <Ryan PM> craft, herblore, fish?
18:50 <Ryan PM> never did the hoods :s
18:50 <Dtm142> Saw a front page banner ad for a bootlegged Donkey Kong flash emulator
18:50 <The Mol Man> i did herblore stuff
18:50 <Dtm142> #wikia
18:50 <The Mol Man> and thief stuff
18:50 <The Mol Man> spine did fletch
18:50 <The Mol Man> fish cape dii
18:50 <Jlun2> @dtm
18:50 <Jlun2> does it have engrish?
18:50 <The Mol Man> it's in the logs somewhere
18:50 <Dtm142> I don't know
18:51 <Jlun2>
18:51 <Jlun2> :D
18:51 <The Mol Man>
18:51 <The Mol Man> ryan
18:51 <The Mol Man> 16:40s
18:52 <The Mol Man> except anything summoning fletching thieving or herblore is already finishe
18:52 <Coelacanth0794> more suppa
18:53 <Coelacanth0794> Dat dang thang there called Pluto is a star! ya city folk just aint smart enough to know dat.
18:54 <The Mol Man> everyone knows our Sun is part of a binary star system >.>
18:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:54 <Jlun2> @coel
18:54 <Jlun2> .....
18:54 <Jlun2> ok whatever. brb, off to go sue my groccery store for selling powdered babies
18:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:54 <Suppa chuppa> lolwat coel
18:55 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:55 <Jlun2> I think it's pretty easy. To them there are only 4 things in the solar system (or universe, they may not understand the difference)
18:55 <Jlun2> ----------------
18:55 <Jlun2> words of truth
18:55 <Ryan PM> too small?
18:55 <Ciphrius Kane> I want to walk on the sun!  I'll go at night though so it won't be so hot
18:55 <The Mol Man> not really ryan
18:55 <Jamamon> are there any useful programs on the wiki for drop rarity research?
18:55 <The Mol Man> research?
18:55 <The Mol Man> just do a billion trials
18:56 <Jlun2> @jam
18:56 <Jlun2> do something like the charm logs we have
18:56 <The Mol Man> no jlun >.>
18:56 <Jamamon> well i mean it would take al long time to update a list in notepad
18:56 <Ryan PM>
18:56 <The Mol Man> Ryan can you upload them?
18:56 <The Mol Man> double check the files don't exist though :x
18:56 <Ryan PM> was seeing what you thought
18:57 <The Mol Man> oh
18:57 <Ryan PM> can't get as close to items as I used to before the camera changes
18:57 <Coelacanth0794> ye
18:57 <The Mol Man> aim mode?
18:57 <Coelacanth0794> dont use flying, they arent gonna fix it
18:58 <Ryan PM> mkay
18:58 <Spineweilder> That's good enough Ryan
18:58 <Jlun2> [–]Jortastic 29 points 2 hours ago
18:58 <Jlun2> My best friend is white and married a Mexican. She has to explain to people why she doesn't look like a Gonzalez.
18:58 <Jlun2> Meh, I keep having to explain to others I'm not a bot due to my looks.
18:59 <The Mol Man> so spine, is your project done?
18:59 <Suppa chuppa> Fswe1
18:59 <Spineweilder> uploading equipped's
18:59 <Suppa chuppa> where u at
18:59 <Jlun2>  I challanged the teacher by holding my nose for 5 min. She was stunned!
18:59 <Jlun2> just what the hell
18:59 <The Mol Man> make sure you;re catting all your shit
19:00 <Jlun2> this is where my tax money goes to? To idiot teacher's wallets??
19:00 <Spineweilder> Actually Mol I have to resize all the item sets on their pages
19:00 <The Mol Man> catting first yo
19:00 <The Mol Man> and not the equipped
19:00 <The Mol Man> that's done with css
19:00 <Suppa chuppa> how many cats does it take to categorize all of the files on the wiki?
19:01 <Spineweilder> I meant the item set
19:01 <Spineweilder> the item itself
19:01 <The Mol Man> we don't even have all the categories we need, suppa
19:01 <Spineweilder> And Ryan
19:01 <Suppa chuppa> lol
19:01 <Spineweilder> Project TTA is complete
19:01 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
19:01 <Jlun2> Now, onto Project [[Optimus]]!
19:01 <Fswe1> I blieve I was summoned.
19:02 <The Mol Man> summont*
19:02 <Jlun2> sum
19:02 <Ryan PM> much better
19:02 <Ryan PM> lolyeah
19:02 <Spineweilder> Nubswer
19:02 <Spineweilder> Project TTA is complete.,'s finally over...
19:03 <The Mol Man> we need project cornucopia to be undertaken
19:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:03 <Spineweilder> It's Ossum Mime
19:03 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:03 <Jlun2> Ossum = Summon = Conspiracy!
19:03 <Jlun2> spine is jmod!
19:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:03 <Jlun2> spawn phats pls
19:05 <Jr Mime> Spine is jmod what
19:05 <Ciphrius Kane> Project Final Heaven is taking a long time, but it's nearly complete
19:07 <Ciphrius Kane> [[naturalist potion]]
19:08 -!- Jamamon has left Special:Chat.
19:10 <SovietHero>
19:10 <SovietHero> this came out an hour ago
19:10 <Battleben> yep.
19:11 <Jlun2> The Death of Chivalry - Featuring Jagex's favourite OC - Owen!
19:11 <The Mol Man> thanks ryan
19:11 <The Mol Man> can you also get crafting hood chathead?
19:12 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:13 <Battleben> Dibs on orbing Zamorak if he shows up too.
19:13 -!- CnRazgriz has joined Special:Chat
19:13 <The Mol Man> dibs on orbing brassica
19:13 <CnRazgriz> merp
19:14 <Ryan PM> ?
19:14 <The Mol Man> spine
19:14 <Jlun2> needs more solomon hair
19:14 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
19:14 <The Mol Man> fartwell
19:14 <The Mol Man> let ryan friendly duel you for crafting hood chathead
19:15 <Fswe1> Can't login, sorry.
19:15 <The Mol Man> >:I
19:15 <The Mol Man> can you try to underp it ryan? lol
19:15 <Spineweilder> Ryan
19:15 <Spineweilder> go w40
19:15 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:15 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:15 <Spineweilder> and challenge someone there
19:15 <Spineweilder> then you'll be able to get the full hood
19:16 <Spineweilder> and your sexy beard
19:16 <Battleben> Don't think Brassica will personally appear
19:16 <Battleben> but he'll probably be mentioned
19:16 <Battleben> inb4 cabbage pet reward
19:16 <Ryan PM> > me -- not impressed by your happy wanting expression
19:16 <The Mol Man> i still call dibs
19:16 <The Mol Man> I just want a derpless face
19:16 <The Mol Man> and happy face to shut up fartwall
19:17 -!- SovietHero has left Special:Chat.
19:17 <Kq head> indeed, jlun, but i don't think anyone ever grows up
19:17 <The Mol Man> suppa
19:17 <Suppa chuppa> ?
19:17 <The Mol Man> 4.6m in random loot
19:17 <Kq head> they merely get more confident and more intelligent, perhaps, but they're still part of the stupid masses
19:17 <Suppa chuppa> lol nice
19:17 <The Mol Man> ikr
19:18 <The Mol Man> who wants to place bets on how much longer I campt automatons?
19:18 <Spineweilder> Kq
19:18 <Kq head> you're killing guardians so... infinity
19:18 <Spineweilder> got the equipped's of the trimmed d'hides too
19:18 <Spineweilder> You're welcome
19:18 <Kq head> :D
19:18 <The Mol Man> what if I get bored?
19:18 <Jlun2>
19:18 <Jlun2> wut
19:18 <Kq head> ty speen
19:18 <Kq head> spleen
19:18 <The Mol Man> spine, go trans the prized herblore plz
19:18 <Ryan PM> wth
19:18 <Kq head> spleenweilder
19:18 <Ryan PM> I go into da
19:18 <Spineweilder> go add the categories to the images
19:19 <Ryan PM> my comp cape loses its colors
19:19 <The Mol Man> fuck dat
19:19 <Ryan PM> /me is mad.
19:19 <Spineweilder> or tell me what the categories are
19:19 <The Mol Man> you should know >.>
19:19 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
19:19 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
19:19 <Fswe1> Bye!
19:19 <The Mol Man> if not, look at another image to get an idea
19:19 <Spineweilder> I just spent almost over an hour uploading 164 images
19:19 <Spineweilder> My brain is dead
19:19 <Fswe1> Some of ehich eere unnecessary. :P
19:19 <Ryan PM> lol
19:20 <Spineweilder> Didn't you have to "go"
19:20 <Jlun2> what's a brain?
19:20 <Fswe1> Captsin Braindeath.
19:20 <Fswe1> I do.
19:20 <Spineweilder> Or do you want to go, by force
19:20 -!- CnRazgriz has left Special:Chat.
19:20 <Fswe1> Well, I need to reply to Suppy first.
19:20 <Spineweilder> /me cracks knuckles
19:20 <The Mol Man> fartwall
19:20 <Ryan PM>
19:21 <Spineweilder> y u no duel arena
19:21 <Demise36> bigger beard pls
19:21 <Fswe1> Terriblr Tudors
19:21 <Spineweilder> Ryan
19:21 <Spineweilder>
19:21 <Fswe1> Gorgeous Georgians
19:21 <Spineweilder> You did this
19:21 <Spineweilder> do the same thing
19:21 <Fswe1> Slimy Stuwrts
19:21 <Fswe1> Vile Victorians
19:21 <Fswe1> Woeful Wars
19:21 <Fswe1> Ferocious Fights
19:21 <Fswe1> Dinghy castles
19:22 <Spineweilder> So, needing to go yet
19:22 <Fswe1> Daring knights!
19:22 <Fswe1> (yeah)
19:22 <Spineweilder> Or should I perform a friendly kick 
19:22 <Fswe1> Horros that defy description
19:22 <Fswe1> Cut-throwt Celts
19:22 <Fswe1> Awful Egyptians
19:22 <Fswe1> Vicious Vikings
19:22 <Fswe1> Cruel crimes
19:22 <Demise36> bad fswes
19:22 -!- Oli4burggraa has joined Special:Chat
19:22 <Fswe1> (kick anytime)
19:22 -!- Fswe1 was kicked from Special:Chat by Spineweilder
19:22 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
19:22 <Spineweilder> Yay
19:23 <Oli4burggraa> says it's the second 6th age quest
19:23 <Oli4burggraa> what's the first?
19:23 <The Mol Man> bacon
19:23 <Oli4burggraa> that came out before rs3 though
19:23 <Oli4burggraa> does it count?
19:23 <The Mol Man> came after tww
19:23 <Oli4burggraa> it doesn't even have anything to do with gods
19:23 <Coelacanth0794> k
19:24 <The Mol Man> i want to hug him
19:24 <The Mol Man> why no hug option ffs
19:24 <Kq head> See? You're doing menial tasks like helping a man discover bacon, and infiltrating the black knight's fortress... why is it unreasonable to say your character was a nobody who rewrote the akashic?
19:24 <The Mol Man>
19:24 <The Mol Man> wtf, doesn't exist
19:24 <Oli4burggraa> akashic?
19:24 <Oli4burggraa> what's that?
19:24 <Suppa chuppa> lol mol
19:24 <Kq head>
19:24 <Oli4burggraa> nice missing file
19:24 <The Mol Man> someone ponify cresbot?
19:25 <Kq head> you do it
19:25 <Oli4burggraa> no
19:25 <Suppa chuppa> i like how it has a file redlink
19:25 <Oli4burggraa> ponies r gay
19:25 <Spineweilder> ^
19:25 <The Mol Man> gtfo
19:25 <Oli4burggraa> no u
19:25 <Coelacanth0794> spine is worse
19:25 <Kq head> Ponies are cool
19:25 <Kq head> only cool people like ponies
19:25 <Kq head> I am not cool
19:25 <Coelacanth0794> since when did oli become ansela?
19:25 <Oli4burggraa> shit they're onto me
19:25 <Kq head> Err... never?
19:25 <The Mol Man> when ansela started googling ponifications
19:25 <Kq head> Ansela would've sounded more sophisticated
19:25 <Oli4burggraa> thanks kq
19:26 <Oli4burggraa> very subtle
19:26 <Kq head> you used an 'r', dude!
19:26 <Ryan PM> better?
19:26 <The Mol Man> hey ryan, do you have any of the automaton gloves?
19:26 <Spineweilder> Yeah Ryan
19:26 <Spineweilder> Excellence
19:26 <Kq head> I have static & tracking mol
19:26 <Spineweilder> Now come to my house
19:26 <The Mol Man> are you on atm?
19:26 <Kq head> tracking... so i can track you...
19:26 <Spineweilder> I am now
19:26 <Ryan PM> I was wondering why nothing was working...
19:26 <Kq head> no
19:26 <The Mol Man> will you get on...?
19:26 <Ryan PM> then I realized that they cound the zam token as a scrim
19:27 <Kq head> Probably
19:27 <Kq head> what do you need exactly
19:27 <Oli4burggraa> *pocket slot item
19:27 <The Mol Man> offer gloves to a general store
19:27 -!- Jamamon has joined Special:Chat
19:27 <Kq head> oh
19:27 <The Mol Man> see what the buy offer is
19:27 <Jamamon> ansela
19:27 <AnselaJonla> Yes
19:27 <Kq head> buy offer = low,
19:27 <Kq head> sell offer = high?
19:27 <The Mol Man> don't need to actually sell em
19:27 <Kq head> oh
19:27 <Jamamon> i put the notes in one category for a reason
19:27 <Jamamon> they were dropped as certs in rsc
19:28 <The Mol Man> whatever they offer for the buy is half of the high alch value
19:28 <AnselaJonla> So?
19:28 <Suppa chuppa> logd
19:28 <Ciphrius Kane> This isn't the RSC wiki though
19:28 <Kq head> ok
19:28 <Jamamon> well they kind of all go together
19:28 <Kq head> i'll check it when i get on
19:28 <AnselaJonla> No they don't
19:28 <Kq head> i'm guessing it will be the same as statics though
19:28 <AnselaJonla> They're not the same type of items
19:28 <AnselaJonla> And this isn't RCS
19:28 <AnselaJonla> RSC*
19:28 <The Mol Man> all the gloves will be the same
19:28 <The Mol Man> unless, Ryan PM, do you have any of the gloves? ♥
19:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:29 <Kq head> well i need to go to the bathroom but i'll check anyway
19:29 -!- Oli4burggraa has left Special:Chat.
19:29 <Jamamon> no, i mean since they were dropped as certs from the barrels in rsc and only certable items are dropped as notes in rs3...
19:29 <Kq head> because it's not urgent
19:29 <AnselaJonla> This still isn't the RSC wiki
19:29 <Jamamon> you don't exactly get what i'm saying
19:29 <Ciphrius Kane> Oh we do
19:29 <Kq head> I don't
19:29 <Ciphrius Kane> We just disagree with it
19:30 <Ciphrius Kane> There is nothing significant about them being noted
19:30 <Kq head> I find it pretty interesting
19:30 <Ciphrius Kane> Certainly not enough to deserve their own section
19:30 <Kq head> it's one of those things jagex has never updated
19:30 <Jamamon> the only noted items dropped from the barrels are items that were certs in rsc
19:30 <The Mol Man> kq stfu and get those values >:I
19:30 <The Mol Man> that's irrelevant though
19:31 <AnselaJonla> Also, the page name sucks
19:31 <Suppa chuppa> Jamamon: I think it's better to organize this way
19:31 <Suppa chuppa> bbl
19:31 <Jamamon> what would you change the page name to?
19:31 <The Mol Man> D:
19:31 <AnselaJonla> Barrels (Viyeldi Cave) would be better
19:31 <The Mol Man> suppa D:
19:32 <Jamamon> and how do you change a page name btw
19:32 <Ciphrius Kane> Darling, might be better if you do it
19:32 <Kq head> the shop buys statics for 6k
19:32 <Kq head> that's one shitty alch value
19:32 <Kq head> they buy g mauls for higher than that
19:32 <The Mol Man> lol
19:32 <AnselaJonla> Honey, you do it
19:32 <AnselaJonla> I'm transing Ryan's shit right now
19:32 <Jamamon> and caves is plural btw
19:33 <AnselaJonla> [[hp cape]] [[defence cape]] [[cooking cape]]
19:33 <Jamamon> thanks for that
19:33 <Ciphrius Kane> Eh, somebody with a bot mind fixing the links?
19:34 <Jamamon> oh yeah, there are alot of pages linking to it
19:34 <Spineweilder> ryan
19:34 <Spineweilder> can you remove beard
19:34 <The Mol Man> doesn't need fixing kane
19:34 <Ciphrius Kane> I know that it redirects
19:35 <Kq head> why are air runes 31gp? O_o
19:35 <Kq head> wtf
19:36 <Spineweilder> ryan
19:36 <Ryan PM> ?
19:36 <The Mol Man> omfg
19:36 <Ryan PM> oh 
19:36 <The Mol Man> cresbot does this thing where he plops onto his butt
19:36 <The Mol Man> omfg so cute
19:36 <Kq head> talk to him and then get the conversation about how it enjoys travelling
19:36 <The Mol Man> oh
19:37 <Kq head> then when it ends, cresbot freezes
19:37 <The Mol Man> he tries to kick the air
19:37 <Jamamon> how many barrels should i smash for accurate rarity research?
19:37 <Ciphrius Kane> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Draynor Village]].
19:37 <The Mol Man> and then plops on his butt
19:37 <The Mol Man> 1000+
19:37 <Jamamon> k
19:37 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:38 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:38 <Kq head> they sound pretty similar, but...
19:38 <Spineweilder> Wear black trimmed hat Ryan
19:38 <Spineweilder> keyboard not working in rs for some reason
19:38 <The Mol Man>
19:39 <Spineweilder> gold again
19:39 <Kq head>
19:39 <Battleben> What's that, mol?
19:39 <The Mol Man> that's cresbot, plopped on his butt
19:40 <Battleben> k
19:40 <Battleben> I miss my cresbot
19:40 <The Mol Man> what happened to it >.>
19:41 <Battleben> I don't know
19:41 <Kq head> he died
19:41 -!- Jamamon has left Special:Chat.
19:41 <The Mol Man> I'd force you to try for another
19:41 <The Mol Man> but I already did his DII
19:41 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:44 <AnselaJonla>
19:45 <Ryan PM> lol
19:45 <Ciphrius Kane> Hmmm....trying to think of 3 films or tv shows with a character named "Dog" or something similar like "hound", alternately films or tv shows with it in the title
19:46 <Ciphrius Kane> And I'm not talking about the common gangster name
19:46 <The Mol Man> did you use T Dog?
19:46 <Ciphrius Kane> No, and I have no intention on doing so
19:46 <The Mol Man> why not? D:
19:46 <Kq head> mol did you say shops buy things for alch value or half of alch value
19:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:46 <Ciphrius Kane> I'd rather go after instances where the name is unique, and T-Dog could easily be a gangster name in any film or TV show
19:47 <The Mol Man> half of high alch, I already put em in though
19:47 <The Mol Man> :(
19:47 <Kq head> :|
19:47 <The Mol Man> wait did you say 6k?
19:47 <Kq head> the shop buys them for 6k
19:47 <The Mol Man> for shop value?
19:47 <The Mol Man> oh shit
19:47 <Ciphrius Kane> Already used Reservoir dogs, GoT and Dog the Bounty Hunter
19:48 <The Mol Man> you can go through and double all the values I entered >.>
19:48 <The Mol Man> for value = high= and low=
19:48 <Kq head> so their value is... 20k? O_o
19:48 <The Mol Man> yes
19:48 <The Mol Man> with a high of 12k and a low of 8k
19:49 <The Mol Man> fucking uncut diamond
19:49 <The Mol Man> thought you were gloves >.>
19:49 <Kq head> it sounds similar, but somehow i doubt it's a "remix"...
19:50 <The Mol Man> automatons have a pretty high rate of access to rdt
19:50 <The Mol Man> remove it
19:50 <Kq head> is sounding similar notable?
19:50 <The Mol Man> hardly
19:50 <Jlun2>
19:50 <Jlun2> yay
19:51 <Kq head> i got an error
19:51 <Kq head> jlun
19:51 <Battleben> Clifford the Big Red Dog
19:51 <Jlun2>
19:51 <Jlun2> better?
19:51 <Battleben> @Ciph
19:51 <The Mol Man> man, i wish snap seeds were still worth something
19:51 <Kq head> money
19:52 <The Mol Man>
19:52 <The Mol Man> spoils so far
19:52 <The Mol Man> +static gloves and cresbot
19:53 <Jlun2> that jammon guy had an rsc avatar. i wonder whats his bank there?
19:53 <TonyBest100>
19:53 <Ciphrius Kane> I was meaning instances where it WASN'T referring to an actual dog
19:53 <Battleben> oh
19:54 <Battleben> Dogtor Who?
19:54 <The Mol Man> Dogtor Woof*
19:54 <Jlun2> Pound Puppies?
19:54 -!- Lorak990 has joined Special:Chat
19:54 <Jlun2>
19:55 -!- Lorak990 has left Special:Chat.
19:55 <Stinkowing>
19:55 -!- SovietHero has joined Special:Chat
19:56 <Coelacanth0794> problem?
19:56 <SovietHero> wut
19:56 <The Mol Man> dun get it
19:57 <Coelacanth0794>
19:57 <Battleben> Stu Pls
19:57 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
19:57 <Coelacanth0794> mol every single panel lit up
19:57 <Coelacanth0794> no safezone
19:57 <SovietHero> oooooh lol
19:58 <Jlun2> [[experience]]
19:59 <Coelacanth0794>
19:59 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 67014x [[molten glass]] is 46,440,702 coins (693 coins each).
19:59 <Jlun2> cra[
19:59 <Jlun2> crap
20:00 <Battleben> I want a fixed flying mode so I can orb stuff in the quest better
20:00 <Battleben> a shame it isn't going to happen.
20:00 <The Mol Man> inb4 it happens
20:00 <Coelacanth0794> get on my level, ben
20:01 <Spineweilder> OH GOSH COEL
20:01 <Spineweilder> that's hot
20:01 <Coelacanth0794> sicko
20:01 <Jlun2> @mol
20:01 <Jlun2> it'll happen in like 6 months if lucky
20:02 <Jlun2> @spine
20:02 <Jlun2> Are you a bearded lady?
20:02 <The Mol Man> Coel
20:02 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
20:02 <Coelacanth0794> what
20:02 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:02 <The Mol Man>
20:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:03 <Suppa chuppa> lol
20:03 <Coelacanth0794> k
20:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:05 <TonyBest100> Lol look what I ended up finding, what the Simpsons would look like if it crossed with The Last of Us:
20:05 <Jlun2>
20:05 <Jlun2> seems to ring true regardless if it were an anime
20:06 <Kq head> lol tony that's pretty cool
20:06 <Kq head> except that wouldn't be Lisa, since his daughter dies in the intro (is this even a spoiler?)
20:07 <Coelacanth0794> i dont have it
20:07 <Coelacanth0794> til
20:08 <The Mol Man> don't have what?
20:08 <Coelacanth0794> TLoU
20:08 <Kq head> @coel
20:08 <Kq head> yeah well sorry coel
20:08 <Kq head> the innocence won't last
20:09 <Ciphrius Kane> Hehehe
20:09 <Coelacanth0794> for a second i thought you posted furry porn
20:09 <Jlun2> @coel
20:09 <Jlun2> uh.....hide your woonas?
20:09 <Coelacanth0794> joel did that in irc before
20:10 <Coelacanth0794> it loads slowly so the top bit that loaded looks ok until it loads
20:10 <Jlun2> And he promptly got permed for a day.
20:10 <Coelacanth0794> then you nope
20:10 <Coelacanth0794> no ban, no kick
20:10 <Coelacanth0794> he did it twice more after that in same session
20:10 <Coelacanth0794> no ban, no kick
20:10 <Ciphrius Kane> Coel, would I really post porn?
20:10 <Kq head> coel were you planning on actually playing TLoU?
20:10 <Coelacanth0794> i don't know.
20:10 <Kq head> I am so sorry then :(
20:10 <Coelacanth0794> @ciph
20:11 <Jlun2> @coel
20:11 <Jlun2> aw...i wanted something like this to occur
20:11 <Jlun2>
20:11 <Jlun2> all bans were perm, btw :P
20:11 <Ciphrius Kane> I don't look at porn, that's what I have Ansela for
20:11 <Ciphrius Kane> She looks at the porn I mean
20:12 <Coelacanth0794> well irc seems to be much more lax than s;c
20:12 <Suppa chuppa> <_<
20:13 <The Mol Man> "seems"
20:13 <Jlun2> that's because noone takes irc seriously
20:13 <Coelacanth0794> you post furry porn 3 times and not get kicked? sign of dormancy
20:13 <Kq head> s;c throws a fucking fit whenever you swear
20:13 <Suppa chuppa> lol.
20:13 <Suppa chuppa> no
20:13 <Kq head> Stop fucking swearing kq
20:14 <The Mol Man> ya, we're pansies
20:14 <The Mol Man> suppa's cool
20:14 <The Mol Man> he and I trade pron all the time
20:14 <The Mol Man> typo
20:14 <The Mol Man> prawn*
20:14 <Kq head> pony prawns?
20:14 <Ciphrius Kane> There's a difference between offensive language and swearing
20:14 <Suppa chuppa> mol, um
20:14 <The Mol Man> how was your last fishing trip, suppa?
20:15 <Coelacanth0794>
20:15 <Suppa chuppa> ?
20:15 <Coelacanth0794> ¿
20:15 <The Mol Man> all the prawn
20:15 <The Mol Man> how much did you catch?
20:15 <Jlun2> Well, just be glad it's not like in RS. At least you dont get banned for posting bot/Mark/EoC jokes here
20:15 <Suppa chuppa> lol
20:15 <Kq head> Obama < Vermin Supreme
20:15 <Kq head> -Pony-based economy
20:15 <Kq head> -ZOMBIE ****ING FUEL
20:15 <Kq head> -Time travel research
20:16 <Kq head> the tooth-brushing law kinda sucks, but dude!
20:16 <The Mol Man> Vermin Supreme?
20:16 <The Mol Man> Is Kq head Cook Me Plox?
20:16 <Jlun2> @kq
20:16 <Jlun2> inb4this
20:16 <Jlun2>
20:16 <Kq head>
20:16 <Jlun2> lynch mob, unite!
20:16 <Battleben> bye gnomes!
20:16 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:16 <The Mol Man> I know how Vermin Supreme is
20:17 <The Mol Man> ben, that's offensive to midgets
20:17 <Jlun2> I'm not a gnome. I'm a starfish
20:17 <Coelacanth0794> little people*
20:17 <Kq head> If we don't vote for Vermin Supreme, our very salivation is at stake
20:17 <Coelacanth0794>
20:18 <Jlun2> @coel
20:18 <Jlun2> I'm offended by your statement. I'm proud of my 28 pixel height
20:18 <Coelacanth0794> free now
20:18 <Coelacanth0794> get it nao
20:18 <The Mol Man> already did
20:18 <Jlun2> ok
20:18 <Jlun2> [[solomon general store]]
20:19 <Jlun2> its already there :s
20:19 <Kq head> Our free item this month is
20:19 <Kq head> a bug face!!
20:19 <Kq head> (yay)
20:20 <Jlun2> its summer related since bugs appear in summer k?
20:20 <Jlun2> ....I cant open the store
20:20 <Jlun2>
20:20 <Jlun2> using link from article
20:21 <Jlun2> ingame link works tho :0
20:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:22 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:22 <Kq head> sux4un00blun
20:23 <Jlun2> ingame link doesnt change the address, so i cant get the new link
20:23 <Jlun2> although it seems more like part of the client now
20:26 <Jlun2>
20:26 <Jlun2> Rainbow Dash shipped with a mouse cursor. Because
20:26 <Coelacanth0794> er
20:26 <Jlun2> Sfw, dont worry
20:26 <Kq head> NO. Barstool.
20:27 <Spineweilder> hmm
20:29 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:30 <AnselaJonla> 3000/375?
20:30 <Jlun2>
20:30 <Jlun2> because a simply discussion about fruit would obviously lead to a discussion on how to kill ponies, right?
20:30 <Kq head> Yes.
20:30 <Kq head> Eviscerated with a banana
20:30 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
20:31 <Spineweilder> It's Fergs
20:31 <The Mol Man> where?
20:31 <Coelacanth0794> OVER THERE
20:31 <Coelacanth0794> *points anywhere but forwards*
20:32 <The Mol Man> ya know what's cute?
20:32 <TonyBest100> Hmm, Jagex updated the media section of their website, mainly the screenshots
20:32 <TonyBest100> Nothing new though, mainly from the rs3 trailer >.<
20:32 <Kq head> Nice of the princess to invite us over for a picnic GEYH Luigi?
20:35 <Kq head> "I expect you to die!"
20:35 <Kq head> Funny coming from a man who's died hundreds of times
20:40 -!- SovietHero has left Special:Chat.
20:40 <Ciphrius Kane> Hehehe...think I'll go complete Project Final Heaven..but first!  Pizza!
20:41 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:42 <Jlun2>
20:42 <Jlun2> yup. the universe. 
20:42 <Jlun2> not a crossover btw
20:46 <Kq head> "How 'bout you fill us in on everything that's happened since the last game? We're not gonna be satisfied until you do. Right?"
20:46 <Kq head> "Oh, give me a break! There are people starting from this sequel who don't care about continuity, you know. Besides, it would take forever if I recapped every detail of your fall from greatness. Players would skip it, it's so boring!"
20:46 <Kq head> How's your fourth wall?
20:47 <Jlun2> My monkey says hi
20:47 <Spineweilder> fergs
20:51 -!- Atomic Angel has joined Special:Chat
20:51 <Atomic Angel> Um.. greetings.
20:51 <Atomic Angel> I have a question.
20:51 <The Mol Man> ok
20:51 <Jlun2> coel, remember your post about idiot adults?
20:51 <Jlun2>
20:51 <Jlun2> >.>
20:51 <Spineweilder> What is your question?
20:52 <Atomic Angel> I played Runescape a long time ago, and I am just now starting to play it again. Which version do you guys recommend- desktop or browser?
20:52 <AnselaJonla> Desktop client
20:52 <Spineweilder> Either that or chrome
20:52 <Spineweilder> I recommend the client
20:52 <Suppa chuppa> Depends on your resolution
20:52 <Suppa chuppa> desktop client doesn't scale past 1080p
20:53 <Spineweilder> If you want to download client
20:53 <Spineweilder> There's a link here; Wizard hat (t) chathead.png
20:53 <The Mol Man> stupid suppa and his 1081p
20:53 <Suppa chuppa> lol
20:53 <Atomic Angel> Here, I will go check my desktop resolution. xP
20:53 <Spineweilder>
20:53 <Spineweilder> Thats the link
20:53 <Spineweilder> not the wizard hat thing i did
20:54 <The Mol Man>  Wizard hat (t) chathead.png is obviously a phish
20:54 <Atomic Angel> I just got this new laptop, so I am easily confused with it ^^;;
20:54 <Jlun2>
20:54 <Jlun2> If Mod Jacmob is developing this along with whomever jmod he got with him, then why isnt this the official client instead??
20:54 <Spineweilder> Press printscreen
20:54 <Spineweilder> somewhere on your keyboard
20:54 <Spineweilder> then go paint and paste 
20:55 <Atomic Angel> Alright.
20:55 <Spineweilder> it should show you how big it is
20:55 <Suppa chuppa> much easier ways...
20:55 <Jlun2>
20:55 <The Mol Man> or ummmm
20:55 <Spineweilder> NO MOL
20:55 <Suppa chuppa> freaking right click your desktop
20:55 <The Mol Man> rightclick desktop >.>
20:55 <Suppa chuppa> lol
20:55 <Atomic Angel> Ah, not a bad idea. Thank you. ^^
20:55 <Spineweilder> I like doing stuff complicated. >.>
20:55 <The Mol Man> it's not complicated
20:55 <The Mol Man> just stupid
20:55 <Jlun2> Control Panel\Appearance and Personalization\Display\Screen Resolution
20:55 <Spineweilder> That's why I didn't ask for your help on DIIs
20:55 <Spineweilder> :3
20:55 <Jlun2> paste that on windows explorer thing
20:56 <The Mol Man> tbh, everyone should stfu except for suppa
20:56 <Jlun2> aka My documents
20:56 <The Mol Man> because he knows his shit
20:56 <The Mol Man> and anyone else talking would just make it harder for us to help
20:56 <Atomic Angel> The image says 1366 width by 768 height
20:56 <Spineweilder> Same as mine :)
20:56 <The Mol Man> Atomic Angel
20:56 <Suppa chuppa> use the client then
20:56 <TonyBest100> Same screensize as mine
20:56 <Spineweilder> Use client
20:56 <The Mol Man> ignore everyone except suppa
20:56 <TonyBest100> Use the downloadable client
20:56 <The Mol Man> starting now
20:56 <Atomic Angel> Okay, thank you. ^^
20:56 <Suppa chuppa> np
20:56 <Spineweilder> Atomic Angel, here's the download link
20:56 <Spineweilder>
20:57 <Atomic Angel> Alright, downloading it.
20:57 <TonyBest100> Advice: Turn ur sound on
20:57 <TonyBest100> :P
20:57 <Spineweilder> It's a trap
20:57 <Atomic Angel> Any advice for on how I should play the game? I played it a while ago, but I pretty much forgot stuff. xP
20:58 <The Mol Man> just screw around
20:58 <Coelacanth0794> eoc changed rs a huge ways
20:58 <The Mol Man> get to know it
20:58 <Jlun2>
20:58 <Jlun2> Skiller actually uses "Refer a Friend"? 
20:58 <Coelacanth0794> try combat academy in lumbridge
20:58 <TonyBest100> Catch up on stuff such as the Burthorpe Tutorial and Combat Academy (With Free XP)
20:58 <Kq head> turn on [[Momentum]] and watch the bloodshed
20:59 <The Mol Man> Spine
20:59 <The Mol Man> go trans prized herblore
21:00 <Spineweilder> I used three pages to upload all my files
21:00 <The Mol Man> so?
21:00 <Spineweilder> I arrived at the 4th page
21:00 <The Mol Man> go trans
21:00 <Spineweilder> and don't feel like transing your image
21:00 <The Mol Man> y u no
21:00 <Jlun2>
21:00 <Jlun2> and yet he's not banned for advertising the OFFICIAL RS Client. I know the one linked was made by JMods, but still...
21:01 <Jlun2> *not advertising
21:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:02 <The Mol Man> coel, plz try again
21:02 <Jlun2> why do we have 2 groups of JMods working on 2 different clients??
21:02 <Coelacanth0794>
21:03 <Kq head> pwned
21:03 <Jlun2> and yet even with 2 clients, we still dont have a rsc one.
21:04 <TonyBest100> RSC sucks though
21:05 <Jlun2>
21:05 <Jlun2> my bank makes me think otherwise :s
21:05 <TonyBest100> Thats your bank though
21:05 <TonyBest100> and besides, that bank is useless
21:06 <TonyBest100> ah wait, thats not the bank >.<
21:06 <Jlun2> @tony
21:06 <Jlun2> my bank is filled with runes and arrows. thats the shop tab
21:06 <Kq head> all that gp
21:06 <Jlun2> someone said that I was using needles or something to fake it. so i used store tab
21:07 <Kq head> Needle hoarder
21:07 <Jlun2> @kq
21:07 <Jlun2> I dont have much needles. like only 10 or so.
21:08 <Suppa chuppa>
21:08 <Suppa chuppa> 90 is post-eoc and 101 is 07?
21:08 <Suppa chuppa> or what
21:08 <Kq head> yep
21:08 <Jlun2> @suppa
21:08 <Jlun2> check beastiary maybe?
21:08 <Kq head> odd-numbered combat is usually pre-eoc
21:08 <Kq head> very few exceptions
21:08 <Suppa chuppa> Jlun2: Don't have access atm
21:08 <Jlun2> Jad - 702 pre eoc
21:08 <Suppa chuppa> behind a vpn
21:09 <Kq head> most odd-numbered things are in [[SoS]]
21:09 <Jlun2> @suppa
21:09 <Jlun2> someone on tipit got banned for using vpb i think
21:09 <Jlun2> *vpn
21:09 <Suppa chuppa> i don't play behind the vpn
21:09 <Suppa chuppa> but i can't access bestiary
21:09 <Suppa chuppa> get a timeout error
21:09 <Kq head> trust me, it's 90
21:09 <Suppa chuppa> k, i undid it
21:10 <Kq head> if in doubt, check edit history on the monster in question
21:10 <Suppa chuppa> i can normally access bestiary on my phone, but my phone's also behind the vpn
21:10 <Suppa chuppa> so...
21:10 <Jlun2>
21:10 <Jlun2> RS Addiction :o
21:11 <Kq head> see
21:11 <Suppa chuppa> awesome
21:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:11 <Coelacanth0794>
21:12 <Jlun2>,0,2
21:12 <Jlun2> I've traded him before i think :o
21:13 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:13 <Ozank> [[User:Tunselous]]
21:13 <Kq head> ozank changed avatar again :O
21:13 <Ozank> hmm hes blocked here but his global block has expired
21:14 <Ozank> lol
21:14 <Suppa chuppa> who is he?
21:14 <Ozank> some narcissistic egotistical roleplayer
21:15 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
21:15 <Jlun2> ozank, check this out
21:15 <Jlun2>
21:15 <Jlun2>
21:15 <Urbancowgurl777> i remember blocking like 8 sockpuppets of his
21:15 <Urbancowgurl777> but idk who it is
21:15 <Urbancowgurl777> so yeah
21:15 <Kq head> narcissistic...?
21:15 <Kq head> egotistical...?
21:15 <Kq head> Who is this amazing fellow?
21:15 <Ozank> wait
21:15 <Ozank> is htis fuse
21:15 <Ozank> this
21:16 <Jlun2> ?
21:16 <Ozank> btw jlun
21:16 <Ozank> you can get permabanned instantly for botting if you use a vpn
21:16 <Ozank> because a lot of goldfarmers use them
21:16 <Jlun2> i told that to suppa a while ago :P
21:16 <Suppa chuppa> yeah
21:17 <Ozank> maybe thats how the guy got dced instantly when he logged in
21:17 <Jlun2> according to tiptit post, he was only using SwiftKit
21:17 <Ozank> but those bans are different dates lol :/
21:17 <Jlun2> btw, how's your RS progress?
21:18 <Jlun2>
21:18 <Jlun2> got them here
21:22 <Jlun2> so....ozank, how's RS with you?
21:22 <Kq head> ozank what is that avatar
21:22 <Kq head> it's too detailed, i can't tell
21:23 <Jlun2> seems familiar
21:23 <Kq head> he had it a while ago
21:23 <Jlun2> i meant i think i seen it elsewhere
21:24 <Kq head> Creep.
21:24 <Ozank> @ Jlun
21:24 <Ozank> its good
21:24 <Ozank> made a noob at dagannoth rex die earlier
21:24 <Ozank> free 800 magic darts + slayer staff + ring of wealth for me :)
21:24 <Kq head> Ouch for him
21:24 <Ozank> oh and obby shield (this is 07 btw)
21:24 <Kq head> is obby cape 300k in 07
21:25 <Ozank> yeah
21:25 <Ozank> (and just for clarification, the guy wasnt lured, he tried crashing me and i got justice)
21:25 <Kq head> and people killing tzhaar-kets with rune hallies/ranged?
21:26 <Ozank> yeah
21:26 <Kq head> and then some douche steals your kill and says it dropped cape
21:26 <Kq head> and it haunts you for years until you realise he was lying
21:27 <Ozank>
21:27 <Ozank> dat face
21:27 <Jlun2> is 300k alot in osr?
21:27 <Ozank> 300k in 07 = 3m in eoc
21:27 <Ozank> roughly
21:27 <Kq head> Too much pink, hurts my eyes
21:27 <Ozank> i gave 50m eoc gps for 5m 07 (yes, this is permitted) 
21:27 <Kq head> courtesy of Mod Markdonald's
21:28 <Jlun2> ozank, dw, i understand
21:28 <Jlun2>
21:28 <Jlun2> :P
21:28 <Ozank> kq
21:28 <Ozank> PM
21:28 <Ozank> hehe nice money jlun lol
21:29 <Jlun2> and ppl keep saying that i botted it, despite rsc gp rate is like.....100k gp/hr max :P
21:29 <Jlun2> assuming cash was created, not simply redistributed
21:30 -!- Atomic Angel has left Special:Chat.
21:31 -!- Mathiasverm has joined Special:Chat
21:31 -!- Atomic Angel has joined Special:Chat
21:34 -!- Atomic Angel has left Special:Chat.
21:34 <Coelacanth0794> still watching salty bet
21:34 <Coelacanth0794> Link vs mecha waifu thingy
21:34 <Jlun2> ????
21:35 <Coelacanth0794> robomaid is a farcaster
21:35 -!- TyA has left Special:Chat.
21:35 <Coelacanth0794> she already won
21:39 -!- Mathiasverm has left Special:Chat.
21:42 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:42 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:43 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:43 <TonyBest100> Lol wtf, mod sabre mentioned this on reddit:
21:43 <TonyBest100> After someone said that they could just put a goldfish on the subreddit to just get karma
21:44 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:44 <SovietHero> lol that looks like Taylor
21:46 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:46 <Ozank> lol ronald mc donald
21:48 <Stinkowing> ronald mcfuckingdonald
21:48 <Kq head> You can only pay at Markdonald's using german currency
21:48 <Kq head> ooo spin ticket
21:48 <Jlun2> Heil Mark Donalds!
21:49 <Kq head> actually it was a joke on how their past currency had "Mark" in it...
21:50 <Ozank> i think he left his mark on there
21:51 <Jlun2>
21:51 <Jlun2> Heil!
21:52 <Jlun2>
21:52 <Ozank> btw i heard this in RS today
21:52 -!- Nada Nasr has joined Special:Chat
21:52 <Ozank> "we're no strangers to markdonalds, you know the food and so do I! A full menu's order's what I'm thinking of. You wouldn't... " etc
21:52 <Ozank> it made me lol
21:53 <Nada Nasr> hiii
21:53 <Jlun2> @ozank
21:53 <Jlun2> paste link/screenie pls
21:53 <Kq head> 418/800 Gargoyles
21:53 <SovietHero> What's the special in markdonalds, Fish n chips?
21:53 <Ozank> jlun i could sing the rest lol
21:53 <Ozank> i had no screenie
21:53 <Jlun2> That would br 50M marks, please.
21:53 <Kq head> ozank how rich would you be in 07 after killing 800 gargoyles
21:53 <Ozank> well
21:53 <Kq head> and 900 abyssal demons
21:53 <Ozank> g maul = 200k
21:54 <Ozank> whip = 1.8m, 1/512 drop rate
21:54 <Nada Nasr> me nada
21:54 <Ozank> hi Nada Nasr
21:54 <Nada Nasr> hi ozank
21:54 <Nada Nasr> where u f?
21:54 <Kq head> so if i were doing this in 07 i would be making bank >_< ffs
21:54 <Jlun2> By November 1923, the American dollar was worth 4,210,500,000,000 German marks.
21:54 <Jlun2>
21:55 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:55 <Jlun2> Mark must be so proud. He inflated more so than climbing boots
21:55 <Kq head> pfft that was probably his great grandfather and he just got the idea from there
21:56 <Nada Nasr> there is here some one f egypt?
21:56 <Stinkowing> ugh, laggy
21:56 <Stinkowing> not that I'm aware of, nada
21:56 <Stinkowing> why do you ask?
21:56 <Jlun2> F1 egypt? nah, I cant fly
21:57 <Nada Nasr> no thing
21:57 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
21:58 <Urbancowgurl777> i don't think anyone here is in egypt
21:58 <Nada Nasr> I'm from Egypt, and you?
21:58 <Jlun2>
21:58 <Jlun2> tell this to mod mark. He seems to think making our hits look higher = better
21:58 <Jlun2> "The disorder was primarily characterized by the desire of patients to write endless rows of zeros"
21:59 <Stinkowing> most of us are from the United States or the UK
22:00 <Kq head> 00000000000000000000000000000000000000000
22:00 <Kq head> What were you saying jlun?
22:00 <Stinkowing> my dearl lord, my text takes three seconds to show up
22:00 <Nada Nasr> Yes, I see it
22:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:00 -!- Ethaksus has joined Special:Chat
22:00 <Kq head> hi ansela
22:00 <AnselaJonla> Hi
22:00 <AnselaJonla> Back again
22:00 <AnselaJonla> My plans have been... delayed
22:01 <Ethaksus> what if.... I updated the god symbol graphics
22:01 <Ethaksus> would that be ok?
22:01 <Jlun2>
22:01 <Jlun2>
22:01 <Jlun2> close enough. Mod mark must be proud
22:01 <Nada Nasr> hi 
22:01 <Kq head> yes jlun, we're all glad he isn't an economist
22:02 <Stinkowing> gkwbrlwjgnwlrgnjr
22:02 <SovietHero>
22:02 <SovietHero> Banknote wallpaper ftw
22:02 <Stinkowing> must be my youtube upload slowing me down
22:02 <Jlun2>
22:02 <Jlun2> 100m bill
22:02 <Urbancowgurl777> ofc it is Stinko ._.
22:03 <Urbancowgurl777> Ethaksus, update them to what?
22:03 <Kq head> apparently one person left a basket of reichsmarks outside and when they came back, the basket had been stolen!
22:03 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:03 <Nada Nasr> this my fb dear
22:03 <Ethaksus> well, you know the runescape subreddit?
22:03 <Stinkowing> A 20 second video should NOT take an hour to load onto YT
22:03 <Jlun2>
22:03 <Jlun2> 1000M bill
22:03 <Urbancowgurl777> i see people post about it <.<
22:04 <Ethaksus> ok, I'll grab the image then
22:04 <Ethaksus> just to show you
22:04 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
22:04 <Urbancowgurl777> i've got the bill nye the science guy song stuck in my head now ):
22:05 <Stinkowing> nada, why did you link to that?
22:05 <Ethaksus> mind the link
22:05 <Ethaksus>
22:05 <Stinkowing> I can make it worse, fergs >=D
22:05 <Ethaksus> I have those in a larger size, of course
22:05 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
22:06 <Urbancowgurl777> are they official?
22:06 <Ethaksus> yes
22:06 <Urbancowgurl777> are they free to use?
22:06 <Nada Nasr> What do you mean I do not understand Stinkowing؟
22:06 <Ethaksus> not sure, I can always ask
22:07 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
22:07 <Ethaksus> although TOS states non-commercial use as acceptable
22:07 <Urbancowgurl777> hm well, if they are free to use and the bigger size has good graphics, and they're official
22:07 <Urbancowgurl777> i see no reason not to
22:07 <Stinkowing> I asked you why you linked to a facebook page?
22:07 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:07 <Ethaksus> how do I bold in chat?
22:07 <Urbancowgurl777> you can't
22:08 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:08 <Stinkowing> meh
22:08 <Nada Nasr> I put My here if Ward to speak with one in FB
22:08 <Ethaksus> well this line here
22:08 <Urbancowgurl777> brb cooking
22:08 <Ethaksus> You may not use these materials or any Jagex Product except in accordance with these terms and conditions and for personal (i.e. non-commercial) use only.
22:08 <Jlun2> (qc) This is not a dating site.
22:08 <Stinkowing> What jlun said.
22:09 <Urbancowgurl777> not sure if we'd be considered non-commercial <.<
22:09 <Ethaksus> and I haven't gotten any kind of concern from jagex from using them on the subreddit
22:09 <Nada Nasr> Are you a boy or a girl Stinkowing
22:09 <AnselaJonla> Does it matter, Nada?
22:09 <Stinkowing> This is not the place to ask anythign like that
22:10 <Nada Nasr> Stinkowing do u speek whit me
22:10 <Ethaksus> you're no more commercial than reddit tbh
22:11 <Jlun2> 0 edits...
22:11 <Jlun2> did you created a wikia account just to ask ppl to go to FB?
22:11 <Ethaksus> and if I recall correctly, the current symbols were used as originally provided by jagex
22:11 <Ethaksus> except maybe some of the new ones
22:11 <Urbancowgurl777> well, we need to find that out before we can host them
22:12 <Nada Nasr> Oh I'm sorry I group the first time enter this site
22:12 <Suppa chuppa> !updatelogs
22:12 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 137 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:13 <Nada Nasr> I do not know him or anything about what speaks
22:13 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:14 <Suppa chuppa> ?
22:14 <Ethaksus> have there been warnings in the past about posting content from the game/website? or just the graphics as-is?
22:14 <Suppa chuppa> well
22:15 <Suppa chuppa> if it wasn't publicly released by jagex
22:15 <Suppa chuppa> or given to us specifically to use
22:15 <Suppa chuppa> we generally can't use it
22:15 <Suppa chuppa> stuff like screen shots from in-game is public
22:15 <Suppa chuppa> so we can use it as long as we license it properly
22:15 <Nada Nasr> What this site is for long or the information or what؟
22:15 <Ethaksus> how do you license stuff?
22:15 <Suppa chuppa> this site accumulates information
22:15 <Suppa chuppa> we have several templates you can use
22:15 <AnselaJonla> Nada Nasr, are you capable of typing in coherent English?
22:15 <Suppa chuppa> what specifically?
22:16 <Suppa chuppa> AnselaJonla: He's from egypt it appears, so his english isn't great
22:16 <Urbancowgurl777> the one who created the image has to license it
22:16 <Stinkowing> Nada...this is the RuneScape wiki. You're on an encyclopedia for an online video game...
22:16 <Nada Nasr> Yes I am good in English
22:17 <AnselaJonla> هذا هو موقع للناس الذين يحبون لعبة "سكيب".
22:17 <Ethaksus> well the source images are publicly available, and I added some color to them
22:17 <Jlun2> Grammer am very hard
22:17 <Walrus068> lol
22:17 <Suppa chuppa> lol
22:17 <SovietHero> Ansela, what does that mean?
22:17 <Suppa chuppa>
22:17 <AnselaJonla> I put "this is a website for people who like the game "RuneScape".
22:17 <Ethaksus> would that fall in line with your policies?
22:17 <Jlun2> This is a site for people who love the game, "Cityscape"
22:17 <Jlun2> 0_o
22:17 <AnselaJonla> Probably didn't come out as intended
22:18 <SovietHero> ._. what
22:18 <Nada Nasr> Oooh you know Arabic Well thank p tell me p identity of this site Thank you very much for speaking with you
22:18 <AnselaJonla> No, I don't know Arabic
22:18 <AnselaJonla> I know google translate
22:19 <Nada Nasr> ya i see
22:19 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:20 <Nada Nasr> so happy to speek whit you
22:20 <Nada Nasr> see you byy
22:20 <AnselaJonla> Bye
22:21 <Ethaksus> this "proper release" seems to be important to you, so I would like to know that what I'm doing is ok
22:21 <AnselaJonla> Ethaksus - was it posted by a jmod?
22:21 <Jlun2> @eth
22:21 <Jlun2> post on the yew grove, maybe?
22:21 <Ethaksus> yes
22:21 <AnselaJonla> Link to the actual post?
22:21 <Ethaksus> here's one of them
22:21 -!- Nada Nasr has left Special:Chat.
22:21 <Ethaksus>
22:22 <Ethaksus> which shows the poster
22:22 <SovietHero>
22:22 <SovietHero> Why isn't there a dash between "Jong" and "Un"?
22:22 <Ethaksus> likewise for the remaining symbols
22:22 -!- Ilikewiki has joined Special:Chat
22:23 <Jlun2> @soviet
22:23 <Jlun2> photshop mod mark on it now pls
22:23 <Ilikewiki> was i banned earlier
22:23 <SovietHero> LOL
22:23 <Ilikewiki> i couldnt join chat
22:23 <SovietHero> Actually Jlun, that poster was made by Anonymous hackers
22:23 <SovietHero> Not kidding
22:23 <Jlun2> @llike
22:23 <Jlun2>
22:23 <Jlun2> nope
22:23 <Ilikewiki> ok
22:23 <Ilikewiki> cool
22:24 <Ethaksus> so what'll it b
22:24 <Ethaksus> be*
22:24 <Stinkowing> that was...really weird...>_<
22:25 <Suppa chuppa> ?
22:25 <Stinkowing> that Nada person
22:26 <Stinkowing> brb
22:26 <Jlun2> He/She/It seems to continuously ignore that this isn't a dating site.
22:27 <Jlun2>
22:27 <Jlun2> :D
22:30 <Stinkowing> that
22:30 <Stinkowing> is the cutest SCP I"ve ever seen
22:30 <AnselaJonla>
22:30 <Jlun2>
22:30 <Jlun2> read more about it
22:30 <Ethaksus> official images posted by a jmod, edited by me, we cool?
22:30 <AnselaJonla> No
22:30 <AnselaJonla> Because you edited them
22:30 <Ethaksus> why not?
22:31 <Ethaksus> and what's wrong with that?
22:31 <Jlun2> it'll be a derivative work?
22:31 <Stinkowing> already did, jlun
22:32 <Ethaksus> what's wrong with a derivative work?
22:32 <Ethaksus> don't you guys do that with certain transparencies?
22:32 <Jlun2> [[nex]]
22:33 <Jlun2>
22:33 <Jlun2> {{Fair use}}
22:33 <Jlun2> use that i guess
22:34 <Ethaksus> sorry, I'm not following
22:34 <Jlun2> on the image description, just paste
22:34 <Jlun2> {{Fair use}}
22:34 <Jlun2> and upload it like what ben did for the nex pic
22:35 <AnselaJonla> No, Jlun2, because he's edited the blinking images
22:35 <Ethaksus> I put a color overlay on them. Please explain what's so wrong with that
22:35 <Jlun2> oh. how so? Is it just a simple transparency or...?
22:35 <Jlun2> can you upload it to photo sharing sites and post it here?
22:36 <AnselaJonla> Ethaksus - if you're going to upload them, then use the versions that Mod Michelle uploaded
22:36 <Jlun2> uh...
22:36 <Jlun2> [[RS:IMG]]
22:37 <Jlun2>
22:37 <Jlun2> idk?
22:38 <Jlun2>
22:38 <Jlun2> ???
22:38 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:40 <SovietHero> What's the average number of vandals do you guys recieve in a day?
22:40 <SovietHero> *vandalized articles
22:42 <Suppa chuppa> probably like
22:42 <Suppa chuppa> 50+
22:42 <AnselaJonla> Ethaksus - there is also the slight problem that the god icons for most gods are in the .svg format, not .png
22:43 <Ethaksus> does that affect resizing?
22:43 <AnselaJonla> It affects uploading over it
22:43 <SovietHero> SO suppa, 50+ a day, so 50+ Ip addresses blocked?
22:44 <SovietHero> *IP
22:44 <Suppa chuppa> no
22:44 <Urbancowgurl777> we don't block every vandal
22:44 <Ethaksus> stepping out on a limb here, I guess that would mean changing the template (or something?)
22:44 <Suppa chuppa> we don't block all vandals
22:44 <Suppa chuppa> some days we'll have no blocks
22:44 <Jlun2> @soviet
22:44 <Jlun2>
22:44 <SovietHero> Just the most serious ones?
22:44 <Ethaksus> since the icon links to .svg
22:44 <TonyBest100>,16,875,65085185 Another useless thread
22:44 <Ethaksus> and if it were a .png that wouldn't work
22:44 <Ethaksus> am I on the right track here?
22:45 <Urbancowgurl777> [[Template:Infobox Deity]]
22:45 <SovietHero> Looks like we don't have any vandals for today...... yet.
22:46 <Urbancowgurl777> we'd just have to replace the image name is all
22:46 <AnselaJonla> Not all vandals get blocked
22:46 <Urbancowgurl777> it doesn't automatically pick svg
22:46 <Jlun2> @soviet
22:46 <Jlun2>
22:46 <Ethaksus> ok
22:46 <Ethaksus> but just so it's clear
22:46 <Jlun2> why are we replacing svg with png again? 
22:46 <Ethaksus> traced over original image = ok
22:46 <Ethaksus> colored over original image = not ok
22:47 <Jlun2> svg isnt traced. heck, its not even encoded the same way as png
22:47 <Urbancowgurl777>
22:47 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:48 <Urbancowgurl777> looks like you can make derivatives under jagex's copyright
22:48 <Ethaksus> so my colored ones would be ok?
22:48 <Jlun2> but why not svg? 
22:48 <Ethaksus> because the original is raster
22:48 <Urbancowgurl777> why do you want to recolor them though?
22:49 <SovietHero> [[Mod Mark]]
22:49 <Ethaksus> well you're going from color symbols to white ones
22:49 <Urbancowgurl777> oh they're all white?
22:49 <Ethaksus> and in game they are usually color-associated
22:49 <Jlun2> [[god]]
22:49 <Ethaksus> yeah
22:49 <Urbancowgurl777> ic
22:49 <Ethaksus> not just the armadyl
22:49 <Jlun2> let me check
22:49 <Ethaksus> all fo them
22:50 <Jlun2>
22:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:50 <Jlun2> thats green
22:50 <Jlun2>
22:50 <Jlun2> ...........
22:50 <Jlun2> am I missing something?
22:50 <Urbancowgurl777> what are you looking for <.<
22:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:51 <Ethaksus> check the uploaded files jlun
22:51 <Ethaksus> ansela uploaded a few of the source images I am talking about
22:51 <Jlun2> if thats how jagex wanted it, why change it
22:51 <Urbancowgurl777> because it's not how we want it? <.<
22:52 <Ethaksus> because jagex has released colored facebook and twitter images?
22:52 <Jlun2>
22:52 <Ethaksus> where the symbols are colored
22:52 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:52 <Ozank> oh look
22:52 <Jlun2> @eth
22:52 <Jlun2> then why not upload those instead?
22:52 <Urbancowgurl777> i think using these, even if colored, is better than those svgs
22:52 <Ozank> youtube have succumbed to ponie
22:52 <Ozank> jlun search in any pony name
22:52 <Ozank> try fluttershy then pinkie pie
22:52 <Ozank> and see what happens
22:52 <Ozank> on youtube
22:52 <Ethaksus> because they have a nice like grunge filter all over them
22:52 <Ethaksus> little*
22:52 <Ethaksus> and have backgrounds
22:53 <Ethaksus> and I am not sure if they were supposed to be fansite-exclusive
22:53 <Jlun2> @eth
22:53 <Jlun2> and you cant simply just upload them with background and allow someone else to trans because?
22:53 <Jlun2> @ozank
22:53 <Jlun2> cant load youtube atm
22:53 <Ethaksus> >I got them from the fansite folder
22:53 <Urbancowgurl777> are you referring to the god banners for fansites?
22:53 <Ozank> search "fluttershy" then try "pinkie pie"
22:53 <Ethaksus> yeah those
22:53 <Ozank> note the difference 
22:53 <Kq head> ponies took over the internet ozank
22:53 <Kq head> it's inescapable
22:54 <Urbancowgurl777> yeah those would be a best to trans
22:54 <Urbancowgurl777> beast*
22:54 <Urbancowgurl777> would look awful
22:54 <Jlun2> @eth
22:54 <Jlun2> check the file history
22:54 <Jlun2>
22:54 <TonyBest100> oh dear god ozank
22:54 <TonyBest100> all I see is the top bar going pink!
22:54 <Ozank> yes yes yes
22:54 <Jlun2> Server error
22:54 <Ozank> the pony invasion is expanding
22:54 <Ozank> @ TonyBest100 now try fluttershy
22:54 <Ozank> it changes depending on what pony you type in
22:55 <Kq head> YOUTUBE
22:55 <TonyBest100> >.<
22:55 <Urbancowgurl777> there wasn't a godless one though Eth, is there one on the official wiki?
22:55 <Ethaksus> yes
22:55 <AnselaJonla> Yes
22:55 <Urbancowgurl777> mk
22:55 <AnselaJonla> I just uploaded it
22:55 <Kq head> The ponies will kill us all!
22:55 <Urbancowgurl777> that would have to be recolored anyway then
22:55 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
22:55 <Ethaksus> and I already have the photoshop files...
22:55 <TonyBest100> being the godless one
22:55 <Jlun2> @urban
22:55 <Jlun2> make them seperate files?
22:56 <Urbancowgurl777> make what separate files
22:56 <Jlun2>
22:56 <Jlun2>
22:56 <Jlun2> like that
22:56 <Urbancowgurl777> why would we keep 2 of the same thing ._.
22:56 <Ethaksus> why do you have 2 of the same thing to begin with tbh...
22:56 <Jlun2> ask the guy who made 
22:56 <Jlun2> the svgs
22:56 <Urbancowgurl777> some dumbo thought it'd be cool to use in a signature or something
22:56 <Jr Mime> Omg
22:56 <Jr Mime> Divination cape looks so ugly
22:57 <Jlun2> @eth
22:57 <Jlun2> Tell that to Jagex and their dead content
22:57 <TonyBest100> Well it's what the people voted for, option 6
22:57 <Suppa chuppa> lol
22:57 <Suppa chuppa>
22:57 <Suppa chuppa> what an awesome sig!
22:57 <Kq head> Your opinion > everyone
22:57 -!- Buttertea has joined Special:Chat
22:57 <Ethaksus> guthix symbol appears to have been updated slightly
22:58 <Urbancowgurl777> i didn't vote for #6
22:58 <Ethaksus> which is odd considering they killed him off
22:58 <Urbancowgurl777> wanted the pinkish blueish kind ):
22:58 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:58 <Spineweilder> Hmm, Ruri, those really necessary? 
22:58 <Ethaksus> unused textures I suppose
22:58 <Urbancowgurl777> Spien
22:58 <Urbancowgurl777> get in on the convo pls
22:58 <Spineweilder> What convo
22:58 <Jlun2> [[hidden update]]
22:58 <Suppa chuppa> the convo
22:58 <Spineweilder> THE convo?
22:58 -!- Caelebs has joined Special:Chat
22:58 <Urbancowgurl777> the convo about the god symbols we've been having the past hour
22:58 <Suppa chuppa> yes
22:58 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:59 -!- Buttertea has left Special:Chat.
22:59 <Jlun2> past hour? 0_o
22:59 <Jlun2> xp wasting yay.....
22:59 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:59 <Spineweilder> Hour
22:59 <Urbancowgurl777> the svgs we have, were those fna-made?
22:59 <Urbancowgurl777> fan*
22:59 <Ethaksus> funny thing is that guthix symbol is only accessible by changing the url
22:59 <Suppa chuppa> they were converted
22:59 <Urbancowgurl777> from what?
23:00 <Spineweilder> I know the godless and sliske were created by Sword Frog
23:00 <Suppa chuppa> jagex doesn't release svgs
23:00 <Suppa chuppa> png, i think
23:00 <Ethaksus> pretty sure they are fanmade
23:00 <Ethaksus> or traces at the very least
23:00 <Urbancowgurl777> but a random person made them right
23:00 <Suppa chuppa> they have to do traces
23:00 <Kq head> guthxi is rs jesus, he will be reborn
23:00 <Suppa chuppa> for an svg
23:00 <Urbancowgurl777> so these images ansela's uploading are infinitely superior
23:00 <Spineweilder> So delete the svgs?
23:00 <Suppa chuppa> svgs are generally better quality compared to pngs
23:00 <Urbancowgurl777> yeah but they're just drawings <.<
23:00 <Suppa chuppa> mainly because they scale well in size
23:00 <Spineweilder> But those png symbols were made by....
23:00 <Spineweilder> Jagex
23:00 <Jlun2> I just stood ingame for an hour =/
23:01 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:01 <Suppa chuppa> lol
23:01 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:01 <Ethaksus> but seriously
23:01 <Ethaksus> do you want the color ones
23:01 <Urbancowgurl777> our skill icon images are from jagex too
23:01 <Spineweilder> the hard truth
23:01 -!- Caelebs has left Special:Chat.
23:01 <Ethaksus> technically most content is from jagex
23:01 <Thisismyrofl> I would honestly disagree with the use of a hand-drawn SVG image
23:01 <Jlun2>
23:01 <Jlun2> :P
23:01 <Thisismyrofl> SVG is not superior to PNG in all regards, certainly not to the point that I'd hand-draw replicas
23:02 <Jlun2> for logos used in templates, it is
23:02 <Ethaksus> I think the pngs are of adequate size
23:02 <Urbancowgurl777> i think the official images are better than hand drawn <.<
23:02 <Thisismyrofl> Honestly back in '09 when I was a wikia nub I drew SVGs for assassins creed wiki
23:03 <Jlun2> why are we keep assuming ppl use tablet for svgs :o
23:03 <Thisismyrofl> and I look back and why would I do taht ugh it's not canon these are terrible
23:03 <Thisismyrofl> What?
23:03 <Ethaksus> urban, my recolors are these colors:
23:03 <Ethaksus>
23:03 <Jlun2> "hand drawn"
23:03 <Thisismyrofl> Not what I'm implying
23:03 <Ethaksus> nope, wrong link
23:03 <Ethaksus> hold on
23:03 <Suppa chuppa>
23:03 <Suppa chuppa> comparison of the svg and png zoomed in all the way
23:03 <Thisismyrofl> Hand drawn via mouse, whatever
23:03 <Ethaksus>
23:03 <Ethaksus> this one
23:03 <Thisismyrofl> I am well aware of the issues of expanding PNG images
23:03 <Coelacanth0794>
23:04 <Suppa chuppa> lol
23:04 <Urbancowgurl777> if our argument is size
23:04 <Coelacanth0794> >please dont upvote
23:04 <Coelacanth0794> >nearly 8k upvotes
23:04 <Thisismyrofl> However, I do not feel that drawing your own is an ideal solution
23:04 <Urbancowgurl777> then every image on the wiki should be svg
23:04 <Suppa chuppa> i'm just saying
23:04 <Suppa chuppa> not saying i support svg
23:04 <Suppa chuppa> <_<
23:04 <Jlun2> @this
23:04 <Jlun2> .......I use the line tool. 
23:04 <Spineweilder> support chupport you mean, Suppa
23:04 <Ethaksus> honestly, most uses of the god symbols are *way* smaller than those pngs
23:04 <Thisismyrofl> For the love of God, I was not insinuating that you drew them in any specific maner
23:04 <Thisismyrofl> I'm just saying you made the blasted things
23:04 <Jlun2> Fan made?
23:05 <Thisismyrofl> wat
23:05 <Urbancowgurl777> they look fine to me Eth
23:05 <Ethaksus> ok, color versions coming up
23:05 <Urbancowgurl777> use ansela's versions
23:05 <Jlun2> as in, non-official?
23:05 <Thisismyrofl> yes
23:05 <AnselaJonla> Did I miss any, Eth?
23:05 <Urbancowgurl777> and say in your edit summary that it's a coloring off the official
23:06 <Urbancowgurl777> just so it's clear :3=
23:06 <Urbancowgurl777> of*
23:06 <Ethaksus> ok
23:06 -!- Kq head has left Special:Chat.
23:06 <Jlun2>
23:06 <Jlun2> Fswe would be proud
23:06 <Ethaksus> 9 factions, so if you uploaded 9 images that's all of them
23:07 <Thisismyrofl> yes, I would continue to advocate using the png
23:07 <Urbancowgurl777> i think she got them all
23:07 <AnselaJonla> I was using pm to you to upload
23:07 <Thisismyrofl> but I have like 5 edits so what do I know
23:07 <Coelacanth0794> is listed by the Guinness Book of Records as the hardest tongue twister in the world.
23:07 <Urbancowgurl777> yeah i counted the pms :P
23:07 <Urbancowgurl777> soo someone needs to destroy the svgs and all their links <.<
23:08 <Jlun2> edit counts != experience 
23:08 <Suppa chuppa> too many links <_<
23:08 <Jlun2> if it does, Cook would be the wisest here
23:08 <Suppa chuppa> someone with a bot
23:08 <Thisismyrofl> I don't have any authority. y'all do what you will to me
23:08 <Thisismyrofl> >implying Cook isn't the wisest
23:08 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:08 <Urbancowgurl777> why Cook?
23:08 <Jlun2> cook has 200k edits
23:08 <Suppa chuppa> TyBot has more
23:08 <Jlun2> [[User:Cook Me Plox]]
23:09 <Urbancowgurl777> i would rather ask Tyler or Joey to do it
23:09 <Thisismyrofl> Tyler?
23:09 <Suppa chuppa> tyler wouldn't do it <_<
23:09 <Urbancowgurl777> Tyler halps me :3=
23:09 <Thisismyrofl> TyA is Tyler?
23:09 <Suppa chuppa> joey's been on vacation
23:09 <Thisismyrofl> Hon hon hon
23:09 <Urbancowgurl777> well Joey needs to come back
23:09 <Jlun2> Tybot is a wiki bot
23:09 <Jr Mime> Fergie
23:09 <Jr Mime> Wat
23:09 <Urbancowgurl777> ?
23:09 <Jr Mime> Remove links?
23:09 <Urbancowgurl777> yes
23:09 <Urbancowgurl777> want to?
23:09 <Spineweilder> MIME
23:10 <Spineweilder> IT'S A TRAP
23:10 <Jr Mime> Like remove the image or just the brackets?
23:10 <Urbancowgurl777> i giv u cookis
23:10 <Suppa chuppa> sush spine
23:10 <Suppa chuppa> remove the inage
23:10 <Suppa chuppa> image
23:10 <Jlun2> @this
23:10 <Jlun2>
23:10 <Jlun2> :P
23:10 <Suppa chuppa> completely
23:10 <Urbancowgurl777> yeah don't bother replacing <.<
23:10 <Jr Mime> Pm me the filez
23:10 <Jr Mime> With links
23:10 <Urbancowgurl777> they're all signatures & crap anyway
23:10 <Jr Mime> Pl0z
23:10 <Suppa chuppa> lol
23:10 <Urbancowgurl777> mk
23:10 <Jr Mime> So I need to purge them pages also?
23:10 <Thisismyrofl> D00d
23:11 <Thisismyrofl> Did I seriously contribute to a discussion in such a manner that brought forth action?
23:11 <Suppa chuppa> making the edit purges
23:11 <Thisismyrofl> \ o /